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SOORTEN
De soorten wijnen

DESSERTWIJN
Dessertwijn
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CLOS REGUIN JURANCON DOUX

Een frisse, zoete en krachtige dessertwijn, die bol staat van het exotische, rijpe,
zoete (tropische) fruit zoals ananas, mango, lychee, limoen, citroen, perzik en
nectarine.

Lees verder
SKU: 8768001
Prijs: € 18.95 inc.BTW

CLOS REGUIN LA ROCHE MERE JURANCON
VENDANGES TARDIVES

Een indrukwekkende dessertwijn met geconcentreerde, zoete tonen van
tropisch fruit geeft (ananas, lychee, mango), indrukken van honing en de
kenmerkende frisheid van de Petit Manseng druif: Citroen en limoen.
Daarnaast heerlijke smaken van vanille door de fermentatie en rijping in
eikenhouten vaten. De afdronk is indrukwekkend lang, fris en krachtig.

Lees verder
SKU: 8768003
Prijs: € 29.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/clos-reguin-jurancon-doux/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Clos+Reguin+Jurancon+Doux
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/clos-reguin-jurancon-doux/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Clos+Reguin+Jurancon+Doux
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/clos-reguin-la-roche-mere-jurancon-vendanges-tardives/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Clos+Reguin+la+Roche+Mere+Jurancon+Vendanges+Tardives
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/clos-reguin-la-roche-mere-jurancon-vendanges-tardives/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Clos+Reguin+la+Roche+Mere+Jurancon+Vendanges+Tardives


Bladzijde: 4

BANYULS TRADITIONNEL 3 ANS
VIGNERONS CATALANS

Krachtig, volzoet en zacht zwoel van
smaak.
Een klassieker bij chocolade, (ingemaakt)
rood fruit of pikante
blauwschimmelkazen.
Licht gekoeld het lekkerst tussen de 14
tot 18 graad C°.

Lees verder
SKU: 5545001
Prijs: € 18.95 inc.BTW

OUMSIYAT DOUCE NUIT

Een zoete dessertwijn die bol staat van
smaken die doen denken aan zoete
kersen, rozijnen, honing, vijgen,
chocolade en noten. Fluweelzacht en
elegant van smaak. Om te combineren
bij zoete nagerechten met chocolade,
noten en gekonfijt fruit en fantastisch in
combinatie met diverse blauwader- en
gerijpte (harde) kazen.

Lees verder
SKU: 8421050
Prijs: € 15.85 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/banyuls-traditionnel-3-ans-vignerons-catalans/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Banyuls+Traditionnel+3+ans+Vignerons+Catalans
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/banyuls-traditionnel-3-ans-vignerons-catalans/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Banyuls+Traditionnel+3+ans+Vignerons+Catalans
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-douce-nuit/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Douce+Nuit
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-douce-nuit/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Douce+Nuit
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MUSCAT DE RIVESALTES COLLECTION

Een fijne gouden kleur met groene
accenten. De neus is fris en elegant met
aroma's van exotisch fruit en
citroengras. In de mond is hij licht en fris
met aanhoudende tonen van meer
exotisch fruit en vers geplukte druiven.
Muscat de Rivesaltes is voortreffelijk als
aperitief maar ook heerlijk bij verse
fruitsalades en sorbets.

Lees verder
SKU: 5545002
Prijs: € 18.50 inc.BTW

RIVESALTES AMBRE COLLECTION

Een prachtige amberkleur met heldere
gouden accenten. De neus krachtig met
gekonfijt en gedroogd fruit vermengd
met zachte specerijen. In de mond is hij
elegant en goed uitgebalanceerd, de
zoetheid en zuurgraad zijn perfect op
elkaar afgestemd.
Voortreffelijk als aperitief. Heerlijk bij
desserts op basis van chocolade of
citrusvruchten. Probeer het eens bij
zachte kazen na het eten.

Lees verder
SKU: 5545003
Prijs: € 18.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/muscat-de-rivesaltes-collection/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Muscat+de+Rivesaltes+Collection
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/muscat-de-rivesaltes-collection/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Muscat+de+Rivesaltes+Collection
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rivesaltes-ambre-collection/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rivesaltes+Ambre+Collection
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rivesaltes-ambre-collection/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rivesaltes+Ambre+Collection
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RIVESALTES AMBRE HORS D'AGE VIGNES
DU VENT 120

De neus biedt tonen van gekonfijte
citrusvruchten, gedroogd fruit en honing,
maar ook fruit in cognac en koffie. De
smaak is buitengewoon breed met een
grote aromatische persistentie.
Ideaal bij gebakken foie gras,
blauwaderkazen, gembercake of
tiramisu.

Lees verder
SKU: 5545006
Prijs: € 44.50 inc.BTW

RIVESALTES AMBRE HAUT COUTUME 1966

Mooie, heldere amberkleurige tint met
mahonie accenten. Een intense, verfijnde
neus biedt een aromatische complexiteit,
variërend van tonen van gedroogd fruit,
kaneel en peperkoek tot gekonfijte drop.
De smaak is zacht, zacht en extreem fris
en onthult tonen van rode abrikoos en
gekonfijte sinaasappel voordat noten en
rancio-aroma's die de lange, intense
afdronk afronden.
Gekoeld drinken als aperitief of als
begeleider van alle gastronomische
recepten op basis van foie gras. Het is
ook een opvallende partner voor kazen
zoals Roquefort, geperste
schapenmelkkazen of Comté geserveerd
met vijgenconfituur. Evenzo is het de
ideale aanvulling op een volledig
assortiment desserts, waaronder millefeuille en ijskoude soufflé met
nougatsmaak.

Lees verder
SKU: 5545005
Prijs: € 100.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rivesaltes-ambre-hors-dage-vignes-du-vent-120/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rivesaltes+Ambre+Hors+D%27Age+Vignes+du+Vent+120
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rivesaltes-ambre-hors-dage-vignes-du-vent-120/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rivesaltes+Ambre+Hors+D%27Age+Vignes+du+Vent+120
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rivesaltes-ambre-haut-coutume-1966/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rivesaltes+Ambre+Haut+Coutume+1966
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rivesaltes-ambre-haut-coutume-1966/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rivesaltes+Ambre+Haut+Coutume+1966
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MANCURA LATE HARVEST SAUVIGNON
BLANC 0.375

Goud gele wijn. Vol van geur met
verleidelijke tonen van perzik, abrikoos.
Zeer compleet van smaak, licht kruidig,
zoet als honing en een intense afdronk.
Prachtige geconcentreerde wijn. Het
heerlijke zoet wordt ondersteund door
een zeer prettige frisse smaak, door de
kenmerkende frisheid van de Sauvignon
Blanc druif. Heerlijk bij fris zoete
desserts: Citroentaart, vruchten salades,
en ijs op basis van frisse fruit soorten:
aardbei, framboos, sinaasappel etc.

Lees verder
SKU: 5090000
Prijs: € 12.35 inc.BTW

BOSCO DEL MERLO VERDUZZO PASSITO
SOANDRE

Een bijzondere dessertwijn die zeer
elegant, verfijnd van smaak is. In de
smaak vallen aroma's van gedroogde
appel, vijg, camille thee, bijenwas,
geconfijt citrusfruit en zeer subtiel vanille
te ontdekken. Een dessertwijn om te
schenken bij zachte witte kazen, lichte
(blauw) schimmelkazen en fruitdesserts
fruit. Ideale wijn-dessert combi, bij
restaurant Fris in Haarlem:
Kokospannacotta, citrus, rood, fruit,
pistache en koekrumble.

Lees verder
SKU: 8409110
Prijs: € 18.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-late-harvest-sauvignon-blanc-0-375/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Late+Harvest+Sauvignon+Blanc+0.375
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-late-harvest-sauvignon-blanc-0-375/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Late+Harvest+Sauvignon+Blanc+0.375
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-verduzzo-passito-soandre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Verduzzo+Passito+Soandre
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-verduzzo-passito-soandre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Verduzzo+Passito+Soandre
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LES COQUILLERES GROS MANSENG COTES
DE GASCOGNE

Deze wijn heeft een heerlijke fris zoete en sappige smaak:
Rijpe gele appel, abrikozen en tropisch fruit: lychee, ananas,
hintje mango en citrusfruit. De afdronk is heerlijk lang en fris
met subtiele zoetheid.

Lees verder
SKU: 866701
Prijs: € 9.95 inc.BTW

VIEIRA DE SOUSA RUBY RESERVA PORT

Super lekkere, zijdezachte Port.
Vol fruitig van smaak met zoet, zondoorstoofd fruit van zwarte
kersen, bramen.

Lees verder
SKU: 4595130
Prijs: € 18.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/les-coquilleres-gros-manseng-cotes-de-gascogne/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=les+Coquilleres+Gros+Manseng+Cotes+de+Gascogne
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/les-coquilleres-gros-manseng-cotes-de-gascogne/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=les+Coquilleres+Gros+Manseng+Cotes+de+Gascogne
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vieira-de-sousa-ruby-reserva-port/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vieira+de+Sousa+Ruby+Reserva+Port
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vieira-de-sousa-ruby-reserva-port/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vieira+de+Sousa+Ruby+Reserva+Port
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VIEIRA DE SOUSA FINE TAWNY PORT

Een subtiele en verfijnde tawny Port, met subtiel zoete tonen
van gedroogd fruit zoals vijgen, abrikozen en geconfijte
vruchten, versmolten met subtiele hout- en koffie tonen, een
lichte aardse toets en een heerlijk lange, zachte maar ook
frisse afdronk. Als toetje op zichzelf en bij harde- en blauw
schimmel kazen.

Lees verder
SKU: 4595080
Prijs: € 13.95 inc.BTW

FINE WHITE PORT VIEIRA DE SOUSA

Vieira de Sousa is een uniek wijnhuis met rode-, witte- en Port wijnen van
super hoge kwaliteit, die het ontdekken meer dan waard zijn!
De familie Vieira de Sousa maakt al tientallen jaren port wijnen. Deze werden
verkocht aan de bekende (top) Port huizen o.a. Churchill’s, Taylors en
Cockburn. Dit veranderde met de komst Luisa en haar zus Maria, de dochters
van huidig eigenaar Antonio Vieira de Sousa. Zij wisten hun vader te
overtuigen om de geweldige collectie portwijnen, die de familie in de loop van
tientallen jaren had opgebouwd, onder eigen naam op de markt te brengen. In
2009 werden de eerste Vieira de Sousa wijnen gepresenteerd. Maria is
verantwoordelijk voor de marketing en Luisa is als wijnmaakster / oenolooge
verantwoordelijk voor zowel de wijngaarden als het maken van de witte-,
rode- en Port wijnen.

Lees verder
SKU: 4595000
Prijs: € 13.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vieira-de-sousa-fine-tawny-port/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vieira+de+Sousa+Fine+Tawny+Port
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vieira-de-sousa-fine-tawny-port/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vieira+de+Sousa+Fine+Tawny+Port
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/fine-white-port-vieira-de-sousa/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Fine+White+Port+Vieira+de+Sousa
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/fine-white-port-vieira-de-sousa/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Fine+White+Port+Vieira+de+Sousa
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VIEIRA DE SOUSA LBV 2018 PORT

Een zijdezachte, zoete smaakexplosie. Indrukwekkend in
balans, frisheid, smaakintensiteit, complexiteit en
fruitconcentratie. Wauw!!!

Lees verder
SKU: 4595004
Prijs: € 26.50 inc.BTW

PAOLO LEO KRIKO PASSITO DI PRIMITIVO
IGP SALENTO

Een wijn die vol zoet, fluweel zacht en rond van smaak is
boordevol smaken zoals chocolade, rozijnen en lekker rijp
donker fruit: bramen, pruimen en zwarte bessen. De afdronk is
lang, zacht en niet log of alcoholisch. Te schenken bij
chocolade desserts, gerijpte- (koe, schaap) en blauwader
kazen.

Lees verder
SKU: 954818
Prijs: € 19.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vieira-de-sousa-lbv-2013-port/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vieira+de+Sousa+LBV+2018+port
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vieira-de-sousa-lbv-2013-port/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vieira+de+Sousa+LBV+2018+port
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/kriko-passito-di-primitivo-igp-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Kriko+Passito+di+Primitivo+igp+Salento
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/kriko-passito-di-primitivo-igp-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Kriko+Passito+di+Primitivo+igp+Salento
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MUSCAT DE RIVESALTES GAUDI

Vol fruitig en friszoet van smaak. Sinasappelzest, citroen, vers druivensap,
perzik en abrikoos. In Frankrijk veel gedronken als aperitief. Hier veel
geschonken bij diverse zoete desserts en diverse kazen.

Lees verder
SKU: 554500
Prijs: € 15.95 inc.BTW

MANCURA ETNIA MOSCATO

Vol zoet en fris van smaak met tonen van rijp tropisch fruit
zoals ananas, mango en lychee maar ook abrikoos en een
hintje honing. Voor de liefhebbers van zoete wijnen perfect als
aperitief en bij diverse nagerechten, chocolade desserts en
zachte kazen.

Lees verder
SKU: 809025
Prijs: € 7.25 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/muscat-rivesaltes-gaudi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Muscat+de+Rivesaltes+Gaudi
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/muscat-rivesaltes-gaudi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Muscat+de+Rivesaltes+Gaudi
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-etnia-moscato/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Etnia+Moscato
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-etnia-moscato/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Etnia+Moscato
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ROOIBERG RED MUSCADEL MUSCAT DE
FRONTIGNAN

In deze Red Muscadel komen aroma's van gedroogde vruchten als rozijnen,
dadels, pruimen en krenten sterk naar voren. Fijne, zachte, rijpe smaak met
een goede balans van de zoete tonen. Heerlijke wijn om te combineren met
zoete nagerechten met chocolade, noten, kersen en bosvruchten.

Lees verder
SKU: 990505
Prijs: € 9.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rooiberg-red-muscadel-muscat-de-frontignan/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rooiberg+Red+Muscadel+Muscat+de+Frontignan
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rooiberg-red-muscadel-muscat-de-frontignan/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rooiberg+Red+Muscadel+Muscat+de+Frontignan
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MOUSSEREND
Mousserend

PALADIN PROSECCO EXTRA DRY

Heerlijke frisse en fruitige Prosecco, met zachte en verleidelijke bubbels en
een heerlijke frisse-fruitige afdronk met een verleidelijk zoetje. Ideale aperitief
bubbel om door te schenken bij appetizers/borrel

Lees verder
SKU: 6409000
Prijs: € 9.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paladin-prosecco-extra-dry/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paladin+Prosecco+Extra+Dry
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paladin-prosecco-extra-dry/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paladin+Prosecco+Extra+Dry
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CHAMPAGNE GIMONNET GONET BRUT
GRAND CRU LINDENTITE

Over L'Indentité
Deze Champagne Grand Cru Blanc de Blancs is gemaakt van Chardonnay-
druiven uit het
oogstjaar 2018, die tegen de op het zuiden en zuidoosten gerichte hellingen
zijn geteeld in de
dorpen Oiry (66 jaar oude stokken en daarmee de oudste van het hele dorp)
en Le Mesnil-surOger (25 à 40 jaar oude stokken). Met een dosage van 1,5
gram per liter is het een Extra-Brut.
De flessen liggen 60 maanden sur lattes.

Lees verder
SKU: 8404001
Prijs: € 73.00 inc.BTW

L'ORMARINS BRUT PRIVATE CUVEE MCC
CAP CLASSIQUE

Zeer fijne, zachte bubbels en aroma's
van gist met rode bessen en steenfruit.
De smaak is verfrissend vol levendige
citroen- en marmeladesmaak. Dezelfde
geroosterde zuurdesemtonen worden
breder, met een precieze lange, verfijnde
afdronk. De wijn is in perfecte balans,
complex, weelderig en elegant. Levendig
en fris, romig, rijk en statig. Heerlijk lang
aanhoudende afdronk.

Lees verder
SKU: 6701002
Prijs: € 47.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/champagne-gimonnet-gonet-brut-grand-cru-lindentite/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Champagne+Gimonnet+Gonet+Brut+Grand+Cru+Lindentite
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/champagne-gimonnet-gonet-brut-grand-cru-lindentite/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Champagne+Gimonnet+Gonet+Brut+Grand+Cru+Lindentite
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lormarins-brut-private-cuvee-mcc-cap-classique/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Ormarins+Brut+Private+Cuvee+mcc+Cap+Classique
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lormarins-brut-private-cuvee-mcc-cap-classique/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Ormarins+Brut+Private+Cuvee+mcc+Cap+Classique
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L'ORMARINS MCC BLANC DE BLANCS
VINTAGE 2020

Opvallende zeer fijne stroom van bubbels. In de neus en mond aroma’s van
oesterschelpen, zeebries en kelp worden getemperd door subtiele rijpe
citrusvruchten en zeer subtiele gistnuances. Droog en toch levendig met
limoen en groene appel, oesterschelp. De smaak is rijp, breed en romig maar
toch strak en levendig fris, elegant en verfijnd, met een lange minerale
afdronk. Fantastisch feestelijk als aperitief, om door te schenken bij diverse
appetizers, amuses en lichte voorgerechten.

Lees verder
SKU: 6701003
Prijs: € 19.95 inc.BTW

MOSCATO D'ASTI FILIPPINO

Lekker fris, fruitig en lichtzoet van smaak, met subtiel tintelende belletjes.
Heerlijk bij frisse fruit desserts en zeer verrassend in combinatie met
chocolade desserts. Een feest om te drinken! (En stiekem heel lekker als
aperitief wijn…)

Lees verder
SKU: 8581010
Prijs: € 16.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lormarins-mcc-blanc-de-blancs-vintage-2017/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Ormarins+MCC+Blanc+de+Blancs+Vintage+2020
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lormarins-mcc-blanc-de-blancs-vintage-2017/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Ormarins+MCC+Blanc+de+Blancs+Vintage+2020
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/moscato-dasti-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Moscato+d%27Asti+Filippino
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/moscato-dasti-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Moscato+d%27Asti+Filippino
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CHAMPAGNE GIMONNET GONET GRAND
CRU ROSE CUVEE L'ECLAT

De kleur is subtiel bleek roze. U proeft delicate aroma’s van fris citrus fruit
zoals citroen, sinaasappel & subtiele tonen van rood fruit zoals framboos,
aardbei met heerlijk kleine en zachte belletjes, gevolgd door een lange,
fruitige, zeer verfijnde afdronk. Rosé Champagne van een (zeldzaam) hoog
niveau!!!

Lees verder
SKU: 7404000
Prijs: € 49.95 inc.BTW

L'ORMARINS BRUT CLASSIQUE ROSE MCC

L‘Ormarins mousserende wijnen zijn van wereldklasse en horen bij de
allerbeste mousserende
wijnen van Zuid-Afrika. Ze worden gemaakt volgens de Methode Cap
Classique methode. De
Methode Cap Classique (MCC) is de Zuid-Afrikaanse benaming voor
mousserende wijnen
gemaakt volgens de traditionele (Champagne) methode waarbij de wijnen een
tweede
alcoholische vergisting op fles ondergaan. De wijnen worden gemaakt, onder
leiding van
wijnmaakster Zanie Viljoen, in de wijnkelders van L’Ormarins in Franschhoek.
L'Ormarins Cap
Classique is vernoemd naar de Franse Hugenoot Jean Roi Lourmarins
afkomstig uit de Provence
in Frankrijk, die L’Ormarins estate stichtte en er als eerste wijnstokken
aanplantte.

Lees verder
SKU: 6701001
Prijs: € 14.80 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/champagne-gimonnet-gonet-grand-cru-rose-cuvee-leclat/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Champagne+Gimonnet+Gonet+Grand+Cru+Rose+Cuvee+L%27Eclat
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/champagne-gimonnet-gonet-grand-cru-rose-cuvee-leclat/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Champagne+Gimonnet+Gonet+Grand+Cru+Rose+Cuvee+L%27Eclat
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lormarins-brut-classique-rose-mcc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Ormarins+Brut+Classique+Rose+mcc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lormarins-brut-classique-rose-mcc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Ormarins+Brut+Classique+Rose+mcc
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L'ORMARINS BRUT CLASSIQUE MCC

L‘Ormarins mousserende wijnen zijn van wereldklasse en horen bij de
allerbeste mousserende
wijnen van Zuid-Afrika. Ze worden gemaakt volgens de Methode Cap
Classique methode. De
Methode Cap Classique (MCC) is de Zuid-Afrikaanse benaming voor
mousserende wijnen
gemaakt volgens de traditionele (Champagne) methode waarbij de wijnen een
tweede
alcoholische vergisting op fles ondergaan. De wijnen worden gemaakt, onder
leiding van
wijnmaakster Zanie Viljoen, in de wijnkelders van L’Ormarins in Franschhoek.
L'Ormarins Cap
Classique is vernoemd naar de Franse Hugenoot Jean Roi Lourmarins
afkomstig uit de Provence
in Frankrijk, die L’Ormarins estate stichtte en er als eerste wijnstokken
aanplantte.

Lees verder
SKU: 6701000
Prijs: € 13.95 inc.BTW

LA MONTINA SATEN FRANCIACORTA

Letterlijk vertaald betekent Satèn: zijde.
Deze droge mousserende wijn is dan ook
zijdezacht, fris en elegant van smaak.
Deze benaming is voorbehouden aan de
Franciacorta wijnen die gemaakt zijn van
100% Chardonnay druiven.

Lees verder
SKU: 647507
Prijs: € 32.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lormarins-brut-classique-mcc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Ormarins+Brut+Classique+mcc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lormarins-brut-classique-mcc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Ormarins+Brut+Classique+mcc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/la-montina-saten-franciacorta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=La+Montina+Saten+Franciacorta
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/la-montina-saten-franciacorta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=La+Montina+Saten+Franciacorta
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CHAMPAGNE GIMONNET GONET BRUT
L'ACCORD

Heerlijk fris en vol van smaak met een
verfijnde bubbel. In vergelijking met de
L'origine, die gemaakt is van 100%
Chardonnay, is deze Champagne wat
voller van smaak door het aandeel Pinot
Noir (50%) en Chardonnay (50%).

Lees verder
SKU: 8404060
Prijs: € 39.50 inc.BTW

MAILLY CHAMPAGNE GRAND CRU BRUT
RESERVE

Een Champagne van grote klasse! Subtiel, vol, mineraal en verfijnd droog van
smaak, zeer fijne belletjes en een lange, krachtige afdronk. Super aperitief, bij
oesters, schaal-, schelpdier gerechten en sushi.De druiven voor deze
Champagne zijn uitsluitend afkomstig van Grand Cru wijngaarden.

Lees verder
SKU: 8998010
Prijs: € 55.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/champagne-gimonnet-gonet-brut-laccord/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Champagne+Gimonnet+Gonet+Brut+L%27Accord
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/champagne-gimonnet-gonet-brut-laccord/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Champagne+Gimonnet+Gonet+Brut+L%27Accord
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mailly-champagne-grand-cru-brut-reserve/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mailly+Champagne+Grand+Cru+Brut+Reserve
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mailly-champagne-grand-cru-brut-reserve/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mailly+Champagne+Grand+Cru+Brut+Reserve
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LA MONTINA EXTRA BRUT FRANCIACORTA

Heerlijk, zacht en frisdroog met super
fijne belletjes die de tong strelen. Een
topper uit hét gebied voor mousserende
wijn in Italië: Franciacorta. Het perfect
als begeleidende apertief wijn bij diverse
Italiaanse hammen en lichte
voorgerechten- op basis van vis en
groenten.

Lees verder
SKU: 6475010
Prijs: € 31.50 inc.BTW

BOSCO DEL MERLO ROSATO SPUMANTE

Een fris droge en licht fruitige rosato met een fijne, elegante
bubbel. Heerlijk subtiel en opwekkend van smaak met verfijnde
hints van klein rood fruit zoals; kersen, aardbeien en
frambozen.
Een perfecte aperitief wijn om te schenken bij appetizers en te
zware visgerechten en salades.

Lees verder
SKU: 6409090
Prijs: € 12.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/la-montina-extra-brut-franciacorta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=La+Montina+Extra+Brut+Franciacorta
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/la-montina-extra-brut-franciacorta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=La+Montina+Extra+Brut+Franciacorta
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-rosato-spumante/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Rosato+Spumante
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-rosato-spumante/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Rosato+Spumante
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MOSCATO SPUMANTE PALADIN

De smaak is superfruitig met heerlijke, zachte, zoete belletjes!
Je proeft bloemenbloesem, rijpe perziken, tropisch fruit
(ananas), sinasappel, mandarijn en een zoetige impressie van
honing in de afdronk.
Voor de liefhebbers van een fris-zoete aperitief wijn. En uiteraard als
dessertwijn: vruchtendesserts, ijs desserts, chocolade
desserts.

Lees verder
SKU: 640910
Prijs: € 11.95 inc.BTW

LA MONTINA BRUT FRANCIACORTA

Een Italiaanse droge, mousserende wijn van topniveau.
Heerlijk vol- droog van smaak met tonen van rijpe appel,
brioche, hintje perzik en bloemen bloesem. De belletjes zijn
heerlijk fris, zacht en kietelen aangenaam je tong. Een stijlvolle
apertief wijn in combinatie met verschillende appetizers,
Italiaanse hammen en lichte voor- of hoofdgerechten op basis
van vis en groenten.

Lees verder
SKU: 6475030
Prijs: € 29.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/moscato-spumante-paladin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Moscato+Spumante+Paladin
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/moscato-spumante-paladin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Moscato+Spumante+Paladin
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/la-montina-brut-franciacorta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=La+Montina+Brut+Franciacorta
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/la-montina-brut-franciacorta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=La+Montina+Brut+Franciacorta
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CAVA MARQUES DE TERRABONA BRUT
ROSADO

Een fantastisch lekkere rosado/rosé Cava! Sappig en fris fruitig
van smaak met fluweel zachte bubbels. Heerlijke fruitige tonen
van rijpe aardbei, framboos, kersen en een subtiele hint
mediterrane kruiden. De afdronk is heerlijk fris, zacht en fruitig.
Het perfecte aperitief om door te schenken bij appetizers,
borrelhapjes en lichte vis- en groentegerechten. In Spanje veel
geschonken en gedronken in combinatie met tapa's.

Lees verder
SKU: 663503
Prijs: € 9.95 inc.BTW

CAVA MARQUES DE TERRABONA BRUT

Heerlijk sappig-droge Cava. Met heerlijke zacht kietelende
belletjes. Zacht en mild van smaak met een hintje perzik,
citroen, amandel en abrikoos. Ideale aperitief wijn, bij
borrelhapjes, lichte visgerechten, schaal- en schelpdieren. In
Spanje veel geschonken in combinatie met tapa's.

Lees verder
SKU: 663500
Prijs: € 9.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cava-marques-de-terrabona-brut-rosado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cava+Marques+de+Terrabona+Brut+Rosado
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cava-marques-de-terrabona-brut-rosado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cava+Marques+de+Terrabona+Brut+Rosado
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cava-marques-de-terrabona-brut/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cava+Marques+de+Terrabona+Brut
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cava-marques-de-terrabona-brut/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cava+Marques+de+Terrabona+Brut


Bladzijde: 22

PALADIN VINO FRIZZANTE AMICO

Deze mousserende wijn is vol droog van smaak, met aroma's van rijpe gele
appel, ananas, perzik en heeft een lekkere frisse afdronk met een klein subtiel
zoetje. Perfect als aperitief en in combinatie met borrelhapjes (olijven, rauwe
ham etc.) en bij lichte visgerechten, Aziatische gerechten en salades.

Lees verder
SKU: 6409070
Prijs: € 8.95 inc.BTW

BOSCO DEL MERLO PROSECCO
MILLESIMATO

Een prosecco die vol droog van smaak is met fris tintelende belletjes. U proeft
rijpe gele appels, citrus, een vleugje peer, ananas, zachte kleine bubbels en
een lekker lange verfrissende afdronk. Een klasse Prosecco! Een fantastische
aperitief prosecco die uitstekend bij lichte vis-, schaal- schelpdier gerechten
en borrelhapjes gedronken kan worden

Lees verder
SKU: 640904
Prijs: € 12.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paladin-vino-frizzante-amico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paladin+Vino+Frizzante+Amico
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paladin-vino-frizzante-amico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paladin+Vino+Frizzante+Amico
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-prosecco-millesimato/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Prosecco+Millesimato
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-prosecco-millesimato/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Prosecco+Millesimato


Bladzijde: 23

RODE WIJN
Rode Wijn

DOMAINE DE L'ESPIGOUETTE PLAN DE
DIEU

Mooie dieprode kleur met een vleugje paars. In eerste instantie ruik je vooral
wat spicy kruiden (nootmuskaat, laurier) en vers donker fruit, maar na een
beetje lucht smelten deze mooi samen tot een aangenaam subtiele
zwoelheid. De sappige volheid die je bij een dergelijke geur verwacht, is in de
aanzet zeker aanwezig, maar al snel breken daar verrassend goede zuren
doorheen die de wijn een prettige lichtvoetigheid geven. In de afdronk laten
pittige tannines nog even hun tanden zien. Heerlijk bij langzaam gegaard
lamsvlees.

Lees verder
SKU: 9944000
Prijs: € 14.80 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/domaine-de-lespigouette-plan-de-dieu/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Domaine+de+l%27Espigouette+Plan+de+Dieu
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/domaine-de-lespigouette-plan-de-dieu/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Domaine+de+l%27Espigouette+Plan+de+Dieu
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PANDRA TORO D O TORO

In de geur kom je toetsen tegen van rijp zwart fruit, kruidigheid en gelijk het
onmiskenbare karakter dat de rijping op eikenhouten vaten geeft. In de smaak
kom je deze eveneens tegen, heeft de wijn nog fijne zuren die elegantie
geven, een fijne tanninestructuur en toch ook nog wel iets ruigs dat de wijn
herkenbaar maakt als een Toro. Het is een wijn die nog door ontwikkeld in de
fles maar nu al erg mooi op dronk is. De wijn ontwikkeld ook mooi in het glas al
is karaferen een goede optie om de wijn direct wat meer te openen. Schenk
deze wijn vooral iets koeler rond de 16-18 graden en bij voorkeur in wat
grotere glazen.

Lees verder
SKU: 9715008
Prijs: € 15.95 inc.BTW

VIEILLE LUNE ROUGE

Gemaakt van Merlot en Grenache Noir.
De wijn heeft een mooi glanzende,
dieprode kleur. De geur is intens, vol
zonnig rood fruit en een klein beetje
kruiderij. In de mond is de wijn lekker
sappig, vriendelijk en rond. Ook
lichtgekoeld zeer smakelijk

Lees verder
SKU: 9649002
Prijs: € 8.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pandra-toro-d-o-toro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pandra+Toro+d+o+Toro
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pandra-toro-d-o-toro/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pandra+Toro+d+o+Toro
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vieille-lune-rouge/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vieille+Lune+Rouge
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vieille-lune-rouge/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vieille+Lune+Rouge
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ELYSEE SYRAH IGP PAYS DOC

Intens paars rood van kleur. De geur is
vol donker fruit, rijp en een tikkeltje
kruidig. Die volheid in geur komt direct
terug in de heerlijk sappige aanzet.
Bramen en blauwe bessen spelen hier de
hoofdrol. En juist als je begint te
vermoeden dat al die rijpheid wel zwaar
en jammig zal worden, komt de fijne
structuur van zuren en tannines goed
door, zodat de wijn zich naar de afdronk
toe heerlijk levendig ontwikkelt.

Lees verder
SKU: 9649001
Prijs: € 10.55 inc.BTW

ELYSEE MOURVERDRE

Intens paarsrode kleur. De geur is stevig met veel rijp donker fruit en een
typische mediterrane kruidigheid met een aardse ondertoon. In de mond geeft
de wijn veel robuust sap en een krachtige smaakdiepte. Onderliggende milde
zuren en fijne tannines maken de wijn helemaal af tot in de pittige afdronk.

Lees verder
SKU: 9755003
Prijs: € 11.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elysee-syrah-igp-pays-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elysee+Syrah+igp+pays+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elysee-syrah-igp-pays-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elysee+Syrah+igp+pays+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elysee-mourverdre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elysee+Mourverdre
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elysee-mourverdre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elysee+Mourverdre
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CHATEAU NOZIERES CAHORS AMBROISE
DE LHER

Rijke, donkere kleur en een zeer kruidige
neus. de smaak is rijp, kruidig, en wordt
ondersteund door krachtige tannine,
verzacht door de zoetheid van
geïntegreerde eik van vat lagering
gedurende 1 jaar. Volle warme wijn met
heerlijke afdronk. De toevoeging van
10% merlot rond de wijn mooi af.

Lees verder
SKU: 9715061
Prijs: € 14.80 inc.BTW

CLEMENTI VALPOLICELLA CLASSICO

In de uitbundige geur kom je aroma’s
tegen van peer, rode- en zwarte kersen,
citrus, vanille en cacao. De aangename
zuren, verfijnde tannines en bijzonder
lange afdronk maken deze wijn meer dan
een ‘gewone’ Valpolicella. Het is een wijn
die makkelijk op zichzelf te drinken is,
maar ook gastronomisch goed ingezet
kan worden.
Schenk de wijn bij voorkeur tussen 15-18
graden uit een karaf of in grote glazen.

Lees verder
SKU: 9715019
Prijs: € 22.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-nozieres-cahors-ambroise-de-lher/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Nozieres+Cahors+ambroise+de+lher
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-nozieres-cahors-ambroise-de-lher/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Nozieres+Cahors+ambroise+de+lher
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/clementi-valpolicella-classico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Clementi+Valpolicella+Classico
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/clementi-valpolicella-classico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Clementi+Valpolicella+Classico
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ENGUERA CRIANZA

Mooi fluweelrode kleur, prettige kruidige geur met veel donkerrood fruit en
een spoor van vanille. De smaak geeft direct het typische Spaanse karakter
weer: veel rijp fruit, een beetje tabak, wat kruidnagel en een vleugje vanille.
Soepele tannines geven de wijn zijn ruggengraat. Fijne afdronk.

Lees verder
SKU: 9715029
Prijs: € 9.30 inc.BTW

TENUTA GRIFONI SAN BASSO ROSSO
PICENO

De wijn is diep en donker van kleur met
in de geur al gelijk veel kracht, je ruikt
wat aards, pruimen, specerijen en
ondersteuning van het hout. Deze
smaken komen in de smaak ook goed
terug, met in het begin veel kracht,
verfijnd hout en rijp fruit. In de afdronk
wordt de wijn wat eleganter, met fijne
zuren en een behoorlijke lengte die de
wijn spannend maken. Een wijn die blijft
door ontwikkelen in geur en smaak. Koel
deze wijn licht tot 16-18 graden om het
beste tot z’n recht te laten komen.

Lees verder
SKU: 9715012
Prijs: € 16.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/enguera-crianza/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Enguera+Crianza
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/enguera-crianza/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Enguera+Crianza
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tenuta-grifoni-san-basso-rosso-piceno/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tenuta+Grifoni+San+Basso+Rosso+Piceno
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tenuta-grifoni-san-basso-rosso-piceno/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tenuta+Grifoni+San+Basso+Rosso+Piceno
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ENGUERA TEMPRANILLO JOVEN

Een heerlijke sappige en fruitige wijn. In
de smaakt vallen bramen, aalbes,
kersen, lichte citrus en een goede
kruidigheid te ontdekken. De soepele
afdronk maakt dit een perfecte rode
tafelwijn voor bij de borrel of lichte
gerechten.

Lees verder
SKU: 9715013
Prijs: € 7.95 inc.BTW

BRUNELLO DI MONTALCINO CASTELLI
MARTINOZZI

Een sappige, elegante, verfijnde en zeer stijlvolle Brunello van topkwaliteit!

Lees verder
SKU: 9782001
Prijs: € 42.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/enguera-tempranillo-joven/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Enguera+Tempranillo+Joven
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/enguera-tempranillo-joven/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Enguera+Tempranillo+Joven
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/brunello-di-montalcino-castelli-martinozzi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Brunello+di+Montalcino+Castelli+Martinozzi
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/brunello-di-montalcino-castelli-martinozzi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Brunello+di+Montalcino+Castelli+Martinozzi
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ROSSO DI MONTALCINO CASTELLI
MARTINOZZI

Rosso di Montalcino voor deze prijs en
kwaliteit is zeldzaam!
Heerlijk fris en fruitig van smaak
boordevol kenmerkend Sangiovese fruit:
rode-, zwarte bessen en kersen, met
subtiel aardse smaaktoets waarin ook
nog wat zwarte thee, geroosterde
kastanje en een vleugje tijm, lavendel en
oregano vallen te ontdekken. Perfecte
aperitief Rosso 'for by the glass' en in
combinatie met pasta's, pizza's en
vleesgerechten met een niet te zware
saus.

Lees verder
SKU: 9782003
Prijs: € 17.80 inc.BTW

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA
CASTELLI MARTINOZZI

Afkomstig uit het top oogstjaar 2017!
Kracht, elegantie, verfijning, smaak intensiteit en een eindeloze lange afdronk
kenmerken deze wijn.

Lees verder
SKU: 9782002
Prijs: € 75.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rosso-di-montalcino-castelli-martinozzi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rosso+di+Montalcino+Castelli+Martinozzi
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rosso-di-montalcino-castelli-martinozzi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rosso+di+Montalcino+Castelli+Martinozzi
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/brunello-di-montalcino-riserva-castelli-martinozzi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Brunello+di+Montalcino+Riserva+Castelli+Martinozzi
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/brunello-di-montalcino-riserva-castelli-martinozzi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Brunello+di+Montalcino+Riserva+Castelli+Martinozzi
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MAQUIS REVELA CABERNET FRANC

Een wijn die uitblinkt in frisheid, intensiteit en subtiliteit. Fruitige en sappig
aroma’s; zwarte bessen, bramen, blauwe bessen, subtiele kruidigheid (laurier)
en verfijnde tonen van de rijping in eikenhouten vaten: chocolade, vanille en
een hintje zwarte peper. De afdronk is verfrissend-mineraal, lang, subtiel en
doet verlangen naar de volgende slok! Een aantrekkelijke wijn om los per glas
te drinken en in combinatie met vleesgerechten waarbij de saus niet te hoog
op smaak is.

Lees verder
SKU: 9763005
Prijs: € 17.95 inc.BTW

CALCU FUTA CABERNET SAUVIGNON

Duurzaamheid
Duurzaamheid is een essentieel onderdeel van de organisatie van de Hurtado
Family, waarbij de zorg voor het milieu, de werknemers en de lokale
gemeenschap centraal staat. De wijngaarden van Calcu zijn ontworpen in
kleine blokken met korte rijen die bodemerosie tot een minimum beperken, en
de hellende rijen zijn bedoeld om het risico op ongelukken voor landarbeiders
te verkleinen. Bij het planten van de wijngaarden is extra zorg besteed aan het
respecteren van de natuurlijke rotsformaties, kleiafzettingen en inheemse
bomen. Er zijn ook 4.500 inheemse planten geplant in de ravijnen bij de
wijngaarden om de biodiversiteit te vergroten en bedreigde inheemse soorten
zoals chaguals, huiganes en algarrobos te beschermen. Dit helpt de erosie
onder controle te houden en het leefgebied van bedreigde inheemse fauna te
herstellen. Dit, samen met het gebruik van schapen om onkruid te bestrijden
en de vruchtbaarheid in de armste delen van de bodem te vergroten.

Lees verder
SKU: 9763004
Prijs: € 64.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/maquis-revela-cabernet-franc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Maquis+Revela+Cabernet+Franc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/maquis-revela-cabernet-franc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Maquis+Revela+Cabernet+Franc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/calcu-futa-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Futa+Cabernet+Sauvignon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/calcu-futa-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Futa+Cabernet+Sauvignon
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CALCU FOTEM CABERNET SAUVIGNON

Het duurde vier jaar om 100 hectare op granieten hellingen te planten. De 166!
micro
wijngaardjes, van gemiddeld 0,6ha zijn aangelegd zonder het gebruik van
machines om erosie
te voorkomen en om de natuurlijke geologie van de bodem en de inheemse
flora en fauna te
respecteren.
De naam ‘Tiny Blocks’ is geïnspireerd op deze micro wijngaardjes, die stuk
voor stuk perfect in
staat zijn het terroir/ ‘a sense of place’ optimaal in de wijn tot uitdrukking te
laten komen.
Wijnmakers Ricardo Rivadeneira, Rodrigo Romero en wijngaard manager
Jaime Gatica worden
in de wijngaarden geadviseerd door de Fransman Xavier Choné een
internationaal
veelgevraagd wijngaard expert.

Lees verder
SKU: 9763003
Prijs: € 36.00 inc.BTW

MAQUIS REVELA CARMENERE

‘The French Connection’
Naast de Franse wijngaaard adviseur Xavier Choné, is Eric Boissenot adviseur
op het gebied van wijnmaken en het samenstellen van de wijnblends. Eric is
adviserend wijnmaker voor een grote groep top châteaus in Bordeaux: Latour,
Lafite-Rothschild, Margaux, Mouton-Rothschild, Palmer, Pichon Comtesse,
Pichon Baron, Ducru-Beaucaillou, Léoville Barton, Brane Cantenac, Léoville La
Cazes, Gruaud-Larose.

Lees verder
SKU: 9763006
Prijs: € 17.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/calcu-fotem-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Fotem+Cabernet+Sauvignon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/calcu-fotem-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Fotem+Cabernet+Sauvignon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/maquis-revela-carmenere/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Maquis+Revela+Carmenere
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/maquis-revela-carmenere/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Maquis+Revela+Carmenere
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CALCU TINY BLOKS CARMENERE

Wijngaard en wijnmaken
Alle druiven afkomstig van onze eigen wijngaarden die door ons eigen
wijngaard team worden
onderhouden om zo de beste kwaliteit druiven te kunnen oogsten, jaar in jaar
uit. 100%
handmatige pluk met dubbele selectie van trossen en druiven om zo de beste
kwaliteit druiven
te selecteren. Fermentatie in RVS tanks, 18 dagen totale maceratie tijd.
Gevolgd door rijping in
2e- en 3e jaars eikenhouten vaten voor de duur van 12 maanden.

Lees verder
SKU: 9763001
Prijs: € 13.50 inc.BTW

CALCU TINY BLOKS CABERNET
SAUVIGNON

Calcu begon in 2003 als een speciaal project van de familie Hurtado Vicuña
Deze familie is eigenaar van Vina Maquis, een van de beste wijnbedrijven van
heel Zuid-Amerika. De naam Calcu komt van een woordspeling op de
woorden ‘Calel’ (wat heuvel betekent) en ‘Curá’ (wat steen betekent).
De wijngaard ligt op 26 km van de stille Oceaan wat een sterk verkoelende
invloed op de wijngaarden heeft. De koele lucht uit de oceaan verlaagt de
temperatuur in de middag drastisch, waardoor een langer groeiseizoen
ontstaat in vergelijking met het meer centrale deel van de Colchagua-vallei.
Hierdoor behouden de druiven én de wijnen hun natuurlijke frisheid.

Lees verder
SKU: 9763002
Prijs: € 13.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/calcu-tiny-bloks-carmenere/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Tiny+Bloks+Carmenere
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/calcu-tiny-bloks-carmenere/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Tiny+Bloks+Carmenere
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/calcu-tiny-bloks-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Tiny+Bloks+Cabernet+Sauvignon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/calcu-tiny-bloks-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Tiny+Bloks+Cabernet+Sauvignon
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CALCU TINY BLOKS SYRAH

Een rijke en diepe neus die doet denken
aan donker fruit, leer en tabak met
rokerige tonen op de achtergrond. De
smaken van rijpe bramen en bosbessen,
met een vleugje, leer, tabak en een
lekker krachtige en volle afdronk. Een
wijn om te schenken bij diverse
(krachtige) vlees- en wild gerechten en
bij gerijpte (harde) kazen van de koe of
het schaap.

Lees verder
SKU: 9763000
Prijs: € 13.50 inc.BTW

MES AMIS MES AMOURS CINSAULT IGP
DOC

Cinsault is een ‘comeback kid’ druif want staat de laatste jaren weer volop in
de belangstelling bij wijnmakers en sommeliers vanwege het frisse, fruitige en
mediterrane karakter. Sappige bramen, zwarte bessen en ook cranberry,
kersen en een vleugje mediterrane kruidigheid. De afdronk is lang, sappig, fris-
fruitig en subtiel kruidig. Heerlijk om ‘los’ per glas te drinken bij appetizers,
borrelhapjes, bij lichte voor- en hoofdgerechten op basis van groenten, vlees
en vis. Deze wijn is licht gekoeld het lekkerst 12-18C.

Lees verder
SKU: 9767005
Prijs: € 12.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/calcu-tiny-bloks-syrah/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Tiny+Bloks+Syrah
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/calcu-tiny-bloks-syrah/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Tiny+Bloks+Syrah
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mes-amis-mes-amours-cinsault-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mes+Amis+Mes+Amours+Cinsault+igp+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mes-amis-mes-amours-cinsault-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mes+Amis+Mes+Amours+Cinsault+igp+doc
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CENT POUR CENT SYRAH IGP DOC

Heerlijk sappig en 'pittig' van smaak. Boordevol knapperig, rijp donker fruit
zoals bramen, blauwe- en zwarte bessen. In de verfrissend, fruitige afdronk de
kenmerkende Syrah kruidigheid/pepertje.

Lees verder
SKU: 9767004
Prijs: € 13.50 inc.BTW

CENT POUR CENT GRENACHE IGP DOC
MAGNUM

Deze wijn is François zijn ode aan de wijnen uit de Beaujolais François is een
groot liefhebber van de wijnen uit de Beaujolais en deze Grenache is daarop
geïnspireerd. Net zoals de wijnen uit de Beaujolais heerlijk, sappig en fruitig
van smaak: aardbei, framboos, rijp donker fruit met een heerlijk hint Zuid-
Franse kruidigheid. Heerlijk om 'los' per glas te drinken bij appetizers,
borrelhapjes, bij lichte voor- en hoofdgerechten op basis van groenten, vlees
en vis. Deze wijn is licht gekoeld het lekkerst 12-18C

Lees verder
SKU: 9767003
Prijs: € 27.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-syrah-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Syrah+igp+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-syrah-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Syrah+igp+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-grenache-igp-doc-magnum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Grenache+igp+doc+Magnum
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-grenache-igp-doc-magnum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Grenache+igp+doc+Magnum
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CENT POUR CENT PINOT NOIR IGP DOC
MAGNUM

Deze sappige, fruitrakker is een ode aan de rode wijnen uit de Bourgogne
waar François een groot liefhebber van is. Heerlijk om ‘los’ per glas te drinken
bij appetizers, borrelhapjes, bij lichte voor- en hoofdgerechten op basis van
groenten, vlees en vis. Deze wijn is licht gekoeld het lekkerst 12-18C.

Lees verder
SKU: 9767001
Prijs: € 27.50 inc.BTW

CENT POUR CENT GRENACHE IGP DOC

Deze wijn is François zijn ode aan de wijnen uit de Beaujolais François is een
groot liefhebber van de wijnen uit de Beaujolais en deze Grenache is daarop
geïnspireerd. Net zoals de wijnen uit de Beaujolais heerlijk, sappig en fruitig
van smaak: aardbei, framboos, rijp donker fruit met een heerlijk hint Zuid-
Franse kruidigheid. Heerlijk om ‘los’ per glas te drinken bij appetizers,
borrelhapjes, bij lichte voor- en hoofdgerechten op basis van groenten, vlees
en vis. Deze wijn is licht gekoeld het lekkerst 12-18C.

Lees verder
SKU: 9767002
Prijs: € 12.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-pinot-noir-igp-doc-magnum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Pinot+Noir+igp+doc+Magnum
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-pinot-noir-igp-doc-magnum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Pinot+Noir+igp+doc+Magnum
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-grenache-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Grenache+igp+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-grenache-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Grenache+igp+doc
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LA BASTIDE PIC SAINT LOUP ROUGE

François over deze wijn: “Een knipoog naar mijn jeugd in de schaduw van de
vriendelijke reus Pic Saint Loup. Deze wijn is de belichaming van alle mooie
momenten die nog komen gaan in het gezelschap van vrienden! Complex
maar toch elegant, gekenmerkt door de zachte kant van Syrah die niet
opdringerig is en toch fijne tonen van witte peper en garrigue geeft. Als het
glas…en de fles leeg zijn, vergeet dan niet om je oor tegen de holte van het
glas te houden om de krekels te horen die je de meest zalige dutjes beloven!
Deze verleidelijke wijn is heerlijk om ‘los’ per glas van de maaltijd te drinken.
En om te schenken bij vlees-, pasta- & pizza gerechten en een kaasplateau.

Lees verder
SKU: 9767006
Prijs: € 19.50 inc.BTW

CENT POUR CENT PINOT NOIR IGP DOC

Deze sappige, fruitrakker is een ode aan de rode wijnen uit de Bourgogne
waar François een groot liefhebber van is. Heerlijk om ‘los’ per glas te drinken
bij appetizers, borrelhapjes, bij lichte voor- en hoofdgerechten op basis van
groenten, vlees en vis. Deze wijn is licht gekoeld het lekkerst 12-18C.

Lees verder
SKU: 9767000
Prijs: € 12.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/la-bastide-pic-saint-loup-rouge/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=La+Bastide+Pic+Saint+Loup+Rouge
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/la-bastide-pic-saint-loup-rouge/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=La+Bastide+Pic+Saint+Loup+Rouge
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-pinot-noir-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Pinot+Noir+igp+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-pinot-noir-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Pinot+Noir+igp+doc
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BOSCO DEL MERLO REFOSCO ROGGIO DEI
ROVERI

Een karakteristieke, stevige wijn met
kenmerkende Noord-Italiaanse frisheid,
die bol staat van het rijpe, frisse donkere
fruit zoals bramen, zwarte bessen,
pruimen en licht aardse tonen, met een
hint cacao en chocolade als gevolg van
de goed gedoseerde rijping in
eikenhouten vaten. Deze wijn past
perfect bij geroosterd rood vlees,
varkensschenkel, kalfsgebraad en
gestoofd vlees en wild.

Lees verder
SKU: 9409001
Prijs: € 21.00 inc.BTW

BOURGOGNE PINOT NOIR COTE DOR
GACHOT MONOT

Een volle, zachte, Bourgogne Pinot Noir
die sappig, fris en fruitig van smaak is.
Heerlijk om 'los' per glas te drinken en bij
gerechten en kazen uit de
Bourgondische keuken.

Lees verder
SKU: 99300008
Prijs: € 29.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-refosco-roggio-dei-roveri/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Refosco+Roggio+dei+Roveri
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-refosco-roggio-dei-roveri/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Refosco+Roggio+dei+Roveri
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bourgogne-pinot-noir-cote-dor-gachot-monot-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bourgogne+Pinot+Noir+Cote+Dor+Gachot+Monot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bourgogne-pinot-noir-cote-dor-gachot-monot-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bourgogne+Pinot+Noir+Cote+Dor+Gachot+Monot
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BAROLO DOCG CERETTA GARESIO

Garesio is een jonge en dynamische wijnmakerij gevestigd in Serralunga
d'Alba, in het hart van
de Langhe, opgericht in 2010 met de aankoop van de eerste Barbera-
wijngaard. De productie
van Garesio is geworteld in respect voor het land en een diepgaand begrip van
de unieke
kenmerken ervan. De wijnmakerij maakt gebruik van duurzame methoden en
bewerkt de
wijngaarden zeer zorgvuldig om druiven van hoge kwaliteit op te leveren. Het
wijnmaakproces
wordt zorgvuldig beheerd om interventie te minimaliseren, zodat het terroir
van de diverse
wijngaarden optimaal zijn recht komt. De wijngaard bodems worden
gekenmerkt door mergel,
kalksteen en zand. De bodem van de Barolo cru wijngaard Gianetto wordt
gekenmerkt d

Lees verder
SKU: 9754002
Prijs: € 100.00 inc.BTW

BARBERA NIZZA GAVELLI DOCG GARESIO

In de smaak van deze volle, krachtige
rode wijn valt veel te ontdekken zoals;
kers, bramen en zwarte kersen en een
licht aardse toets. Maar ook
fluweelzacht, harmonieus, fris, met een
lange, aangename afdronk.

Lees verder
SKU: 9754004
Prijs: € 32.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barolo-docg-ceretta-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barolo+docg+Ceretta+Garesio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barolo-docg-ceretta-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barolo+docg+Ceretta+Garesio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barbera-nizza-gavelli-docg-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barbera+Nizza+Gavelli+docg+Garesio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barbera-nizza-gavelli-docg-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barbera+Nizza+Gavelli+docg+Garesio
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BAROLO RISERVA DOCG CERETTA
GARESIO

Cerretta is een legendarische naam
binnen de cru van Barolo. Een
majestueuze heuvel gelegen in het
noordelijke deel van Serralunga, de
thuisbasis van enkele van de meest
prestigieuze en historische producenten
van Barolo. De bodem- en
klimatologische omstandigheden
garanderen een uitstekende vegetatie en
rijpheid van polyfenolen, en produceren
tanninerijke, volle wijnen die majestueus,
elegant en expressief zijn, met een
wonderbaarlijke levensduur.

Lees verder
SKU: 9754003
Prijs: € 117.50 inc.BTW

BAROLO DOCG DI SERRALUNGA DALBA
GARESIO

Alle wijngaarden worden bewerkt met behulp van duurzame methoden, met
Nebbiolo-percelen
in Serralunga d'Alba die gecertificeerd biologisch zijn. Rode wijnen ondergaan
fermentatie met
piektemperaturen van ongeveer 24°C, met maceratieperioden van 25 tot 40
dagen. Zowel
alcoholische als malolactische fermentatie vinden plaats in roestvrijstalen
tanks voordat de
wijnen worden gerijpt in grote eikenhouten vaten afkomstig van de firma
Stockinger in
Oostenrijk. Stockinger maakt de ‘Rolls Royce” onder de grote houten
rijpingsvaten.

Lees verder
SKU: 9754000
Prijs: € 53.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barolo-riserva-docg-ceretta-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barolo+Riserva+docg+Ceretta+Garesio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barolo-riserva-docg-ceretta-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barolo+Riserva+docg+Ceretta+Garesio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barolo-docg-di-serralunga-dalba-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barolo+docg+di+Serralunga+Dalba+Garesio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barolo-docg-di-serralunga-dalba-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barolo+docg+di+Serralunga+Dalba+Garesio
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BAROLO DOCG GIANETTO GARESIO

Wijngaard en wijnmaken
Garesio maakt sinds 2016 Gianetto-wijnen en heeft zijn nog steeds
onuitgesproken potentieel
onthuld: expressieve en harmonieuze Barolo-wijnen, met een imposante
structuur en
sappigheid en een krachtige tannine structuur. De tot nu toe behaalde
resultaten zijn
ongetwijfeld bemoedigend in termen van evenwicht en sappigheid van de
tannines.

Lees verder
SKU: 9754001
Prijs: € 82.00 inc.BTW

BARBERA NIZZA RISERVA DOCG GARESIO

Een geweldige Barbera die na minimaal
30 maanden rijping op de markt komt.
Robijnrode wijn met granaatreflecties.
Zeer intens en complex aroma, van rood
fruit, jam, kruidige tonen en zwarte kers.
De smaak is krachtig, fluweelzacht,
harmonieus, fris, met een lang
aanhoudende grandioze afdronk.

Lees verder
SKU: 9754005
Prijs: € 40.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barolo-docg-gianetto-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barolo+DOCG+Gianetto+Garesio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barolo-docg-gianetto-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barolo+DOCG+Gianetto+Garesio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barbera-nizza-riserva-docg-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barbera+Nizza+Riserva+docg+Garesio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barbera-nizza-riserva-docg-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barbera+Nizza+Riserva+docg+Garesio
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LANGHE NEBBIOLO DOC GARESIO

Dé perfecte kennismaking met de
elegante en verfijnde stijl van Garesio.
Gemaakt van de druiven afkomstig van
de top wijngaarden, Cerretta die gedeeld
met o.a. G Conterno, wiens Barolo voor €
250 per fles verkocht wordt. En de jonge
wijnstokken van Bricco delle Viole,
eigendom van de beroemde Vajra.

Lees verder
SKU: 9754006
Prijs: € 31.50 inc.BTW

RIOJA SINGULAR TINTO JVV JUAN
VALDELANA

De wijngaarden
Deze wijn is samengesteld op basis van druiven afkomstig uit de verschillende
wijngaarden van
de familie Valdelana die zijn gekwalificeerd als Viñedos Singulares. In deze
wijngaarden staan
van oudshers divese druivenrassen aangeplant. In dit geval is het Tempranillo
in de hoofdrol
aangevuld met: Viura, Graciano, Garnacha, Mazuelo en anderen.

Lees verder
SKU: 9749005
Prijs: € 37.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/langhe-nebbiolo-doc-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Langhe+Nebbiolo+Doc+Garesio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/langhe-nebbiolo-doc-garesio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Langhe+Nebbiolo+Doc+Garesio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-singular-tinto-jvv-juan-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Singular+Tinto+JVV+Juan+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-singular-tinto-jvv-juan-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Singular+Tinto+JVV+Juan+Valdelana
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RIOJA VINEDO SINGULAR SENDA DE LAS
LAMAS VALDELANA CENTVM VITIS

Vol en krachtig van smaak! Je proeft
krachtig zwart fruit; bramen, bessen,
pruimen. Daarnaast een hint laurier,
zwarte peper, pure chocolade en vanille
door de houtrijping. De afdronk is vol,
zeer lang, fris en krachtig. Serveren uit
karaf en schenken in grote wijnglazen.
Bij stevige vlees-, stoof-, wildgerechten
en gerijpte harde kazen.

Lees verder
SKU: 9749007
Prijs: € 135.00 inc.BTW

GRANIETKOP SHIRAZ MOURVEDRE
VIOGNIER SWARTLAND

Vol, rond en sappig van smaak.
Boordevol zacht, rijp, donker ZuidAfrikaans fruit, dat doet denken aan rijpe
zwarte bramen, pruimen met een hint
chocolade en een klein subtiel zwart
pepertje. De afdronk is vol, rond en
krachtig. Heerlijk om 'los' per glas te
drinken en in combinatie met
verschillende gerechten zoals pasta's,
vlees en groente gerechten.

Lees verder
SKU: 9666002
Prijs: € 8.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-vinedo-singular-senda-de-las-lamas-valdelana-centvm-vitis/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Vinedo+Singular+Senda+de+Las+Lamas+Valdelana+Centvm+Vitis
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-vinedo-singular-senda-de-las-lamas-valdelana-centvm-vitis/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Vinedo+Singular+Senda+de+Las+Lamas+Valdelana+Centvm+Vitis
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/granietkop-shiraz-mourvedre-viognier-swartland/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Granietkop+Shiraz+Mourvedre+Viognier+Swartland
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/granietkop-shiraz-mourvedre-viognier-swartland/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Granietkop+Shiraz+Mourvedre+Viognier+Swartland


Bladzijde: 43

DIE OU BOSSTOK CINSAULT ANTHONIJ
RUPERT

In het parfum van de wijn levendige
aroma's van aardbei, kers en bosbes.
Diezelfde levendige bessensmaken zijn
terug te vinden in de mond, vergezeld
door pittige cranberry en subtiele
kruidigheid. De wijn is soepel, zacht van
structuur en toegankelijk. In de afdronk
een diepere, donkerdere, aardse
zoethouttoon. En een lange
evenwichtige, verfijnd-fruitige, minerale
finale. Ultieme zomer rode wijnen, licht
gekoeld het lekkerst (15 – 18 Celsius).
Heerlijk 'los' per glas en in combinatie
met gerechten op basis van gegrilde
groenten, kip, kalkoen, of een (maaltijd)
salade met gegrild vlees.

Lees verder
SKU: 9701007
Prijs: € 22.95 inc.BTW

ECO NEGRE DE BINIGRAU VI DE LA TERRA
MALLORC

Deze wijn heeft een intense kersenkleur
met violette accenten; complex in de
neus met intense fruitaroma's.
Evenwichtige zuurgraad in de mond met
zwart fruit, cacao en opmerkelijke
minerale accenten. Een bijzonder
elegante, frisse en goed gestructureerde
wijn met zoete en goed afgeronde
tannines.

Lees verder
SKU: 9668001
Prijs: € 22.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/die-ou-bosstok-cinsault-anthonij-rupert/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Die+Ou+Bosstok+Cinsault+Anthonij+Rupert
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/die-ou-bosstok-cinsault-anthonij-rupert/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Die+Ou+Bosstok+Cinsault+Anthonij+Rupert
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/eco-negre-de-binigrau-vi-de-la-terra-mallorc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Eco+Negre+de+Binigrau+vi+de+la+Terra+Mallorc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/eco-negre-de-binigrau-vi-de-la-terra-mallorc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Eco+Negre+de+Binigrau+vi+de+la+Terra+Mallorc
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TAPIZ CABERNET SAUVIGNON CLASSIC

De wijn is vol van smaak en barst van
het zwarte fruit zoals zwarte bessen,
casis, zwarte peper, koffie en vanille door
de rijping op eikenhouten vaten. Te
serveren bij rood vlees-, wildgerechten
en gerijpte harde kazen.

Lees verder
SKU: 9438180
Prijs: € 11.80 inc.BTW

ROMEO TEMPRANILLO JUMILLA

Romeo Tempranillo is vol, zacht, soepel
en fris van smaak met verleidelijke tonen
van rijpe aardbeien, frambozen en
bessen met een soepele, fruitige
afdronk. Heerlijke rode wijn om 'los' van
de maaltijd te drinken en een perfecte
begeleider van borrelhapjes, vlees-,
pasta-, vegetarische- en gevogelte
gerechten. Deze soepele rode wijn is een
ideale huiswijn die iedereen lekker vindt.

Lees verder
SKU: 9550000
Prijs: € 6.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tapiz-cabernet-sauvignon-classic/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tapiz+Cabernet+Sauvignon+Classic
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tapiz-cabernet-sauvignon-classic/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tapiz+Cabernet+Sauvignon+Classic
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/romeo-tempranillo-jumilla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Romeo+Tempranillo+Jumilla
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/romeo-tempranillo-jumilla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Romeo+Tempranillo+Jumilla
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RIOJA SINGULAR SENDA DE LA TRAICION
VALDELANA

Diep, robijnrood in het glas, deze wijn
toont een melange van wild bessenfruit,
met warme kruiden in de neus. De
smaak is rond en soepel en biedt een
weelderige concentratie van pure
fruitsmaken. Er is een prachtig
samenspel van heldere, maar delicate
zuren en fluweelzachte tannines, die
leiden tot een schijnbaar eindeloze
afdronk. En het wordt alleen maar beter
naarmate het zich in het glas ontwikkelt.
Deze wijn combineert fantastisch met
gegrilde lamskoteletten, geserveerd met
aardappelpuree met knoflook-rozemarijn.

Lees verder
SKU: 9749004
Prijs: € 110.00 inc.BTW

MANCURA ETNIA CABERNET SAUVIGNON
MERLOT

Het beste van de Merlot en Cabernet
Sauvignon druif gecombineerd in een
wijn: De volle zachtheid van de merlot
druif met de karakteristieke kracht van
Cabernet Sauvignon!Deze wijn staat bol
van het heerlijk zachte, vol - soepele
fruit: Rijpe bramen, pruimen en zwarte
bessen met een heerlijk zacht - krachtige
afdronk. Deze wijn is heerlijk om 'los' per
glas te drinken en door te schenken bij
diverse pasta's en vleesgerechten en
maaltijd salades.

Lees verder
SKU: 9090420
Prijs: € 7.25 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-singular-senda-de-la-traicion-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Singular+Senda+de+la+Traicion+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-singular-senda-de-la-traicion-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Singular+Senda+de+la+Traicion+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-etnia-cabernet-sauvignon-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Etnia+Cabernet+Sauvignon+Merlot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-etnia-cabernet-sauvignon-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Etnia+Cabernet+Sauvignon+Merlot
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RIOJA AGNUS DE AUTOR GRAN RESERVA
VALDELANA

Wijnmaken
Druiven zorgvuldig geselecteerd uit onze oudste wijngaarden, die minder dan
vier trossen per plant produceren. Met de hand geoogst in de tweede week
van oktober. Verzameld in kisten van elk 20 kilo. Geplaatst in een koelruimte bij
5ºC gedurende één dag. Pre-fermentatie maceratie op lage temperatuur en
spontane alcoholische gisting. Malolactische gisting en rijping in Franse- en
Oost Europese eikenhouten vaten.

Lees verder
SKU: 9749003
Prijs: € 39.95 inc.BTW

RIOJA AGNUS DE AUTOR RESERVA
VALDELANA

Agnus de Autor zijn premium wijnen die worden gemaakt met druiven uit de
oudste
wijngaarden, met wijnstokken die minimaal 50 jaar oud moeten zijn om in
aanmerking te
komen voor de Agnus de Autor wijnen. Oudere wijnstokken geven van nature
lagere
opbrengsten en druiven met een hogere smaakconcentratie en dat is terug te
proeven in de
hoge kwaliteit van deze wijnen.

Lees verder
SKU: 9749002
Prijs: € 28.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-agnus-de-autor-gran-reserva-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Agnus+de+Autor+Gran+Reserva+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-agnus-de-autor-gran-reserva-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Agnus+de+Autor+Gran+Reserva+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-agnus-de-autor-reserva-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Agnus+de+Autor+Reserva+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-agnus-de-autor-reserva-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Agnus+de+Autor+Reserva+Valdelana


Bladzijde: 47

RIOJA AGNUS DE AUTOR CRIANZA
VALDELANA

De wijnen zijn afkomstig van de de familie Valdelana. Zij maken al veertien
generaties lang
wijn in het charmante dorpje Elciego. Elciego wordt gezien als de
geboorteplaats van Riojawijnen. Het dorp is dorp gelegen tussen Logroño en
Vitoria in de regio die bekend staat als
Rioja Alavesa. Hier liggen de beste wijngaarden van de Rioja! Niet voor niets
wordt het ook wel
de wel de ‘Côtes de Nuits’ van de Rioja genoemd.

Lees verder
SKU: 9749001
Prijs: € 17.95 inc.BTW

RIOJA AGNUS DE AUTOR TEMPRANILLO
VALDELANA

Agnus de Autor zijn premium wijnen die worden gemaakt met druiven uit de
oudste
wijngaarden, met wijnstokken die minimaal 50 jaar oud moeten zijn om in
aanmerking te
komen voor de Agnus de Autor wijnen. Oudere wijnstokken geven van nature
lagere
opbrengsten en druiven met een hogere smaakconcentratie en dat is terug te
proeven in de
hoge kwaliteit van deze wijnen.

Lees verder
SKU: 9749000
Prijs: € 14.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-agnus-de-autor-crianza-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Agnus+de+Autor+Crianza+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-agnus-de-autor-crianza-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Agnus+de+Autor+Crianza+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-agnus-de-autor-tempranillo-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Agnus+de+Autor+Tempranillo+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-agnus-de-autor-tempranillo-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Agnus+de+Autor+Tempranillo+Valdelana
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DIEM BLAUER ZWEIGELT

Aangenaam fruitig, verfrissend, soepel
en elegant, barstensvol fruit met een
subtiel kruidige toon. Past goed bij
diverse pastagerechten met
tomatensauzen, vlees van de grill
(barbecue), pasta's, pizza's en een lekker
gerijpt kaasje. Iets gekoeld gedronken
(14 tot 18 C.) is deze wijn op zijn
lekkerst.

Lees verder
SKU: 9570000
Prijs: € 10.95 inc.BTW

MANCURA GUARDIAN RESERVA
CARMENERE MAIPO VALLEY

Deze wijn is lekker vol, rond, krachtig en
kruidig van smaak. U proeft aroma's van
rijp zwart fruit zoals bramen en pruimen
aangevuld met subtiele hints van kruiden
zoals laurier en peper. In de lange
afdronk van deze wijn kunt u tonen van
chocolade, vanille en koffie proeven.
Heerlijke wijn voor bij diverse vlees- en
wildgerechten maar ook heerlijk om 'los'
van de maaltijd te drinken met een
lekker stukje gerijpte harde kaas. Super
verleidelijke wijn.

Lees verder
SKU: 9090310
Prijs: € 9.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/diem-blauer-zweigelt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Diem+Blauer+Zweigelt
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/diem-blauer-zweigelt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Diem+Blauer+Zweigelt
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-guardian-reserva-carmenere-maipo-valley/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Guardian+Reserva+Carmenere+Maipo+Valley
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-guardian-reserva-carmenere-maipo-valley/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Guardian+Reserva+Carmenere+Maipo+Valley
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TAPIZ MALBEC ALTA COLLECTION

Elegantie, finesse en frisheid
gecombineerd met kracht staan centraal
in deze wijn. Kenmerkende Malbec neus
waarin (fris) rijp donker fruit, viooltjes en
een aardse toets opvallen. De wijn is vol,
zacht, fris en elegant van smaak met
wederom dat rijpe donkere fruit (rijpe
pruimen, zwarte bessen) en een hint
chocolade + zwarte peper. De afdronk
van de wijn is vol, lang en fris. Heerlijk in
combinatie met diverse vlees-, &
wildgerechten, eventueel met krachtige
saus, bij een luxe barbeque, of een
lekker stukje gerijpte kaas.

Lees verder
SKU: 9438260
Prijs: € 18.95 inc.BTW

AUXEY-DURESSES LES BAS DE DURESSES
1ER CRU BOUZEREAU

Vincent Bouzereau is (10e generatie!) wijnboer in het wereldberoemde wijn
gebied Meursault
en is in het gelijknamige dorp gevestigd. Hij bezit in totaal 18 hectare aan
wijngaarden in o.a.
de dorpen Auxey-Duresses, Monthélie en Puligny Montrachet. Vincent zijn
filosofie is simpel:
“Om een goed fles wijn te maken, heb ik top kwaliteit druiven nodig”. Hij brengt
om die reden
dan ook veel tijd door in zijn wijngaarden om, na al het harde werken, in
september druiven
van topkwaliteit te kunnen oogsten.

Lees verder
SKU: 9561002
Prijs: € 52.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tapiz-malbec-alta-collection/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tapiz+Malbec+Alta+Collection
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tapiz-malbec-alta-collection/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tapiz+Malbec+Alta+Collection
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/auxey-duresses-les-bas-de-duresses-1er-cru-bouzereau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=AUXEY-DURESSES+LES+BAS+DE+DURESSES+1ER+CRU+BOUZEREAU
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/auxey-duresses-les-bas-de-duresses-1er-cru-bouzereau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=AUXEY-DURESSES+LES+BAS+DE+DURESSES+1ER+CRU+BOUZEREAU
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BEAUNE 1ER CRU PERTUIZOTS VINCENT
BOUZEREAU 2021

De druiven worden met de hand gesorteerd aan de sorteertafel, ze worden
ontsteelt en in een
open tank geplaatst voor de alcoholische gisting met temperatuur controle. Er
zijn geen
kunstmatige gisten toegevoegd, uitsluitend inheemse gisten om de typiciteit
van het terroir en
de vintage te behouden. Handmatige punchdowns en pompen. Vervolgens
wordt de wijn
geperst en overgebracht naar eikenhouten vaten.
Rijping: 100% eikenhout – 30% nieuwe vaten. Ongeveer 15-18 maanden. Malo in
vat. Filtratie
licht of zelfs niet (afhankelijk van oogstjaar) om de aroma’s te behouden. Het
bottelen gebeurt
op het domein

Lees verder
SKU: 9561003
Prijs: € 85.00 inc.BTW

MONTHELIE VINCENT BOUZEREAU 2021

Wijngaard en wijnmaken
Vincent kocht dit perceel in 1990 en beplantte het opnieuw. Het is gelegen in
de plaats
genaamd “Jouères”. Alle plantages zijn het resultaat van een massale selectie
die binnen de
familiewijngaarden plaatsvindt op onze eigen planten. Deze appellatie ligt
tussen Meursault en
Volnay en verdient meer bekendheid omdat de wijnen erg fijn en elegant zijn.

Lees verder
SKU: 9561006
Prijs: € 45.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/beaune-1er-cru-pertuizots-vincent-bouzereau-2021/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Beaune+1er+Cru+Pertuizots+Vincent+Bouzereau+2021
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/beaune-1er-cru-pertuizots-vincent-bouzereau-2021/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Beaune+1er+Cru+Pertuizots+Vincent+Bouzereau+2021
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/monthelie-vincent-bouzereau-2021/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Monthelie+Vincent+Bouzereau+2021
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/monthelie-vincent-bouzereau-2021/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Monthelie+Vincent+Bouzereau+2021
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ETNA ROSSO GIOVANNI ROSSO

Giovanni Rosso is een klein familiebedrijf in Barolo. De familie Rosso verbouwt
al sinds de jaren 1890 druiven in Serralunga d’Alba, maar begon pas eind jaren
negentig met het bottelen van wijn. Giovanni’s zoon Davide nam begin jaren
2000 het wijnmaken over, na periodes bij Grivot en Dennis Mortet in de
Bourgogne.

Het gebied ligt in Solicchiata di Castiglione di Sicilia, op de noordoostelijke
helling van de vulkaan, op 750 meter hoogte: hier, in een uniek microklimaat,
heeft Giovanni Rosso een wijngaard van veertien hectare gekocht, voorlopig
slechts gedeeltelijk beplant met Carricante en Nerello Mascarese druiven,
afgewisseld met kleine hoeveelheden andere lokale druivenrassen.

Ook hier zijn de wijnmaak methodes klassiek, alles is erop gericht om het
unieke terroir karakter subtiel, elegant en verfijnd, in de wijnen tot uitdrukking
te laten komen.

Lees verder
SKU: 9743000
Prijs: € 44.50 inc.BTW

BOSCO DEL MERLO SYRAH SEDUZIONE

Vol, rond, stoer van smaak. Boordevol
rijp donker fruit en met een zoetje in de
afdronk. Heerlijk bij: Vlees, wild,
stoofschotels en diverse kazen.

Lees verder
SKU: 9409000
Prijs: € 10.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/etna-rosso-giovanni-rosso/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Etna+Rosso+Giovanni+Rosso
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/etna-rosso-giovanni-rosso/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Etna+Rosso+Giovanni+Rosso
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-syrah-seduzione/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Syrah+Seduzione
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-syrah-seduzione/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Syrah+Seduzione
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VINDER MERLOT LA MANCHA

Zacht, soepel en fris van smaak. Met verleidelijke smaken die doen denken
aan, rijpe zwarte bes, braam en pruim met een soepele fruitige afdronk.
Heerlijke rode wijn om zo ‘los’ van de maaltijd te drinken en een perfecte
begeleider van borrelhapjes, vlees-, pasta-, vegetarische- en gevogelte
gerechten. Deze soepele rode wijn is een ideale huiswijn die iedereen lekker
vindt.

Lees verder
SKU: 9742000
Prijs: € 6.50 inc.BTW

RIOJA NOTAS DEL MEDIEVO GRAN
RESERVA-

De smaak is vol, krachtig, zacht en fris
tegelijk met tonen van rijp donker fruit
(pruim, zwarte kersen en bessen)
aangevuld met subtiele hints van
chocolade, truffel, tabak en vanille. De
afdronk is zeer lang, elegant, fris en
finesserijk. Fantastisch in combinatie met
uw mooiste vlees-, wild-, en verfijnde
stoofgerechten. Of bij een mooi stukje
gerijpte harde kaas van de koe of het
schaap. Deze wijn bij voorkeur serveren
uit een decanteer karaf en/of grote
wijnglazen, zodat alle geuren en smaken
optimaal tot hun recht komen.

Lees verder
SKU: 9725003
Prijs: € 19.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vinder-merlot-la-mancha/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vinder+Merlot+la+Mancha
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vinder-merlot-la-mancha/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vinder+Merlot+la+Mancha
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-notas-del-medievo-gran-reserva/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Notas+del+Medievo+Gran+Reserva-
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-notas-del-medievo-gran-reserva/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Notas+del+Medievo+Gran+Reserva-
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PETIT BOIS MERLOT PAYS DOC

Een fruitige geur van heerlijk rijp donker fruit. Vol van smaak met zwarte
bosvruchten, frisheid en heerlijk soepel met rijp donker fruit en laurier. Dit is
super toegankelijke, fruitige rode wijn om solo te drinken, als aperitief en bij
borrelhapjes en voorgerechten of bij smaakvolle gerechten. Heerlijk bij salade
met gegrilde kip, lamscurry of tagliatelle met pompoen en paddenstoelen.

Lees verder
SKU: 9649000
Prijs: € 9.75 inc.BTW

CHATEAU OUMSIYAT LE PASSIONNE

Deze vallei is Libanons grootste en bekendste wijngebied. De wijngaarden
liggen verspreid op
verschillende locaties in de Vallei. De variatie in ligging, locatie van de
wijngaarden en de grote
variatie in aangeplante druivensoorten (o.a. Cabernet Sauvignon, Sierra,
Carignan, Tempranillo,
Ugni Blanc, Chardonnay, Clairette) zorgt voor een optimale terroir expressie in
de wijnen.

Lees verder
SKU: 9421020
Prijs: € 18.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/petit-bois-merlot-pays-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Petit+Bois+Merlot+Pays+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/petit-bois-merlot-pays-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Petit+Bois+Merlot+Pays+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-oumsiyat-le-passionne/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Oumsiyat+le+Passionne
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-oumsiyat-le-passionne/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Oumsiyat+le+Passionne
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CHATEAU OUMSIYAT MERLOT

Een vol smakende, verleidelijke rode wijn
gemaakt van de wereldberoemde Merlot
druif. Super lekker en zijdezacht van
smaak met een lange, romige, krachtige
afdronk. Heerlijk om 'los' per glas te
drinken. En deze allrounder combineert
heel goed met pasta-, vlees-, en
groentegerechten

Lees verder
SKU: 9421060
Prijs: € 11.95 inc.BTW

MECORI DUO ETNA ROSSO DOC
CONTRADA MUGANAZZI-

De rode wijnen van Etna doen qua
wijnstijl denken aan een kruising tussen
de rode wijnen uit de Bourgogne met de
wijnen uit Barolo en Barbaresco.
Elegantie, finesse en verfijning zijn het
uitgangspunt voor de wijnmakers
Sebastiano en Serena. Een delicate
robijnrode kleur. Verfijnd elegante
smaken die doen denken aan rode
bessen, pruimen, kersen, bramen. Iedere
slok is lang, ontspannen en sappig,
delicaat kruidig
en fris, mineraal.
Afkomstig van de Contrada Muganezi
een cru op de noordoostelijke hellingen
van de Etna-vulkaan.

Lees verder
SKU: 9737000
Prijs: € 59.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-merlot-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Oumsiyat+Merlot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-merlot-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Oumsiyat+Merlot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mecori-duo-etna-rosso-doc-contrada-muganazzi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mecori++Duo+Etna+Rosso+doc+Contrada+Muganazzi-
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mecori-duo-etna-rosso-doc-contrada-muganazzi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mecori++Duo+Etna+Rosso+doc+Contrada+Muganazzi-
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NERO D'AVOLA IGP SICILIE PALMA NERA

Een sappige, volle en soepele ZuidItaliaan, boordevol rijp donker fruit en
een hintje Zuid-Italiaanse kruidigheid.
Een Italiaanse allemans vriend om als
rode aperitief wijn en om door te
schenken bij voor-, vlees-, pasta- &
vegetarische gerechten.

Lees verder
SKU: 9548009
Prijs: € 7.50 inc.BTW

RIOJA CRIANZA NOTAS DEL MEDIEVO

Prachtig helder paars/rode kleur. De wijn
is fris en zacht van smaak met heerlijk
rijp fruit zoals pruimen, rijpe bramen en
aardbeien. Maar ook intense smaak
aroma’s zoals: vanille, tabak en
chocolade. Een heerlijk toegankelijke
Rioja Crianza die prachtig combineert bij
niet te zware vleesgerechten (wild,
rund), stoofschotels en kazen van de koe
of het schaap.

Lees verder
SKU: 9725001
Prijs: € 10.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/nero-davola-igp-sicilie-palma-nera/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Nero+D%27Avola+igp+Sicilie+Palma+Nera
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/nero-davola-igp-sicilie-palma-nera/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Nero+D%27Avola+igp+Sicilie+Palma+Nera
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-crianza-notas-del-medievo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Crianza+Notas+del+Medievo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-crianza-notas-del-medievo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Crianza+Notas+del+Medievo
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RIOJA RESERVA NOTAS DEL MEDIEVO

Krachtig van smaak! Rijp donker fruit &
subtiele tonen van specerijen, leer, tabak
& vanille, met een zeer lange & elegante
afdronk. Heerlijk bij diverse vlees-,
wildgerechten & verfijnde stoofschotels.
Ook heerlijk om ‘los’ van de maaltijd te
drinken en als geniet wijn in combinatie
met een lekker stukje (harde) kaas van
de koe of het schaap. Bij voorkeur
serveren uit een decanteer karaf en/of
grote wijnglazen, zodat alle geuren en
smaken optimaal tot hun recht komen.

Lees verder
SKU: 9725002
Prijs: € 12.95 inc.BTW

SOEK DIE GELUK MERLOT

Heerlijk frutig, soepel en sappig van
smaak. Deze allemans vriend is heerlijk
om ‘los’ van de maaltijd te drinken en
een perfecte begeleider van
borrelhapjes, vlees-, pasta-,
vegetarische- en gevogelte gerechten.
Deze soepele rode wijn is een ideale
huiswijn die iedereen lekker vindt.

Lees verder
SKU: 9905000
Prijs: € 6.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-reserva-notas-del-medievo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Reserva+Notas+del+Medievo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-reserva-notas-del-medievo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Reserva+Notas+del+Medievo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soek-die-geluk-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soek+die+Geluk+Merlot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soek-die-geluk-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soek+die+Geluk+Merlot
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TEMPRANILLO NOTAS DEL MEDIEVO
RIOJA

Soepele, sappige Rioja. Heerlijke fruitige
smaken zoals aardbei, framboos en
kersen dansen in het glas, met een
subtiele hint vanille en tabak door de
(korte) rijping op eikenhouten vaten.
Heerlijke wijn om (eventueel) licht
gekoeld te drinken, ‘los’ buiten de
maaltijd en bij een keur aan gerechten
zoals tapa’s, pincho’s, pasta’s,
vleesgerechten en Hollandse kost

Lees verder
SKU: 9725000
Prijs: € 8.60 inc.BTW

BOURGOGNE PINOT NOIR COTE D'OR
GACHOT MONOT

Een volle, zachte, ronde Bourgogne Pinot
Noir. Heerlijk om 'los' per glas te drinken
en bij gerechten en kazen uit de
Bourgondische keuken.

Lees verder
SKU: 9930004
Prijs: € 30.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tempranillo-notas-del-medievo-rioja/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tempranillo+Notas+del+Medievo+Rioja
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tempranillo-notas-del-medievo-rioja/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tempranillo+Notas+del+Medievo+Rioja
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bourgogne-pinot-noir-cote-dor-gachot-monot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bourgogne+Pinot+Noir+Cote+D%27or+Gachot+Monot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bourgogne-pinot-noir-cote-dor-gachot-monot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bourgogne+Pinot+Noir+Cote+D%27or+Gachot+Monot
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ANTHONIJ RUPERT CABERNET FRANC

Aardse aroma's met een subtiele zwarte
bessenblad en bosbessenfruit met een
subtiele toets vanille en cacao. In de
mond is er puur zwart bessenfruit.
Sappig, soepel en prachtig zacht en
verfijnd, het eikenhout is goed
geïntegreerd met gepolijst tannine
waarop het fruit danst. De klasse van
deze wijn komt terug in de lange,
verfijnde en krachtige afdronk. Ideale
begeleider van uw mooiste vlees-, wild
gerechten en bij een gerijpt stuk kaas. Bij
voorkeur serveren in grote glazen en 1 à
2 uur van te voren karaferen om alle
geuren en smaken optimaal tot hun
recht te laten komen.

Lees verder
SKU: 9701006
Prijs: € 49.00 inc.BTW

CAPE OF GOOD HOPE SNEEUWKRANS
PINOT NOIR

Sneeuwkrans Pinot noir presenteert zich
met een geparfumeerde bloemige neus
met kersenbloesem. Je proeft diezelfde
aroma's met rijpe pruimen, frambozen
en een licht aardse smaaktoets.
Zijdeachtig, verfijnd en soepel, met
subtiel geïntegreerd eikenhout. De
afdronk is lang, fris en zuiver. Te
schenken bij verfijnde vlees en
wildgerechten, padestoel risotto met
padoestel en truffel en gerijpte zachte
kazen.

Lees verder
SKU: 9701005
Prijs: € 27.25 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/anthonij-rupert-cabernet-franc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Anthonij+Rupert+Cabernet+Franc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/anthonij-rupert-cabernet-franc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Anthonij+Rupert+Cabernet+Franc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-sneeuwkrans-pinot-noir/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Sneeuwkrans+Pinot+Noir
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-sneeuwkrans-pinot-noir/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Sneeuwkrans+Pinot+Noir
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THINK BIG LODI ZINFANDEL

Krachtig, verleidelijk vol-zacht van
smaak. Boordevol zondoorstoofd, zacht,
rijp, donker fruit met een heerlijke volle
toets , chocolade, vanille en Zinfandel
kruidigheid. De afdronk is krachtig, lang
en superzacht.
Te schenken bij stevige vlees-, wild- en
stoofgerechten. Gerijpte harde
(Hollandse) kazen. Ideaal bij Aziatische
vleesgerechten en stoofschotels.
Bijvoorbeeld Indiase curries.

Lees verder
SKU: 9568003
Prijs: € 14.50 inc.BTW

RIBERA DEL DUERO BODEGAS VALDAYA
'EL VALIENTE'

"One of Ribera del Duero's most exciting producers'. Tim Atkin MW Ribera del
Duero Special
Report 2022.
Valdaya is een bodega die de Spaanse Ribera del Duero streek
stormenderhand heeft verovert.
De wijnen hebben erkenning gekregen van critici, waaronder Tim Atkin MW,
Robert Parker en
James Suckling.

Lees verder
SKU: 9437000
Prijs: € 26.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/think-big-lodi-zinfandel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Think+Big+Lodi+Zinfandel
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/think-big-lodi-zinfandel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Think+Big+Lodi+Zinfandel
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/ribera-del-duero-bodegas-valdaya-el-valiente/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Ribera+del+Duero+Bodegas+Valdaya+%27El+Valiente%27
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/ribera-del-duero-bodegas-valdaya-el-valiente/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Ribera+del+Duero+Bodegas+Valdaya+%27El+Valiente%27
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RIBERA DEL DUERO BODEGAS VALDAYA
'VALDAYA'

Over deze wijn
Na handmatige oogst met zorgvuldige selectie worden de druiven volledig
ontsteeld en vergist
op inox vaten. De tannines worden hierbij zo zacht mogelijk onttrokken om een
zo zacht en
toegankelijk mogelijke wijn te maken.
Rijping voor 15 maanden: 95% Frans eiken en 5% Oostenrijks, extra fijnkorrelig
en licht
geroosterd (toast). Leeftijd van de gebruikte vaten: 20% nieuw vat, 30% 2 jaar
oud vat, 25% 3
jaar oud vat, 25% vat > 3 jaar.

Lees verder
SKU: 9437001
Prijs: € 43.50 inc.BTW

MIRUM RIBERA DEL DUERO BODEGAS
VALDAYA

Pers
98 van de 100 punten. Overall red wine of the year from Ribera del Duero, Tim
Atkin MW
Ribera del Duero Special Report 2022.
"Great sites make great wines in the right hands. Las Piedras, an isolated, 80-
year-old,
limestone-based vineyard at 925 metres in cooler climate Baños de
Valdearados, supplies the
fruit for this world-class Tinto Fino from one of Ribera del Duero's most
exciting producers.
Intensely perfumed, with thyme and fennel scents, filigree tannins, crunchy
plum and black
cherry flavours and refined, 25% new oak. Simply delicious from Marta Ramas
and Miguel
Fisac"

Lees verder
SKU: 9437002
Prijs: € 85.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/ribera-del-duero-bodegas-valdaya-valdaya/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Ribera+del+Duero+Bodegas+Valdaya+%27Valdaya%27
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/ribera-del-duero-bodegas-valdaya-valdaya/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Ribera+del+Duero+Bodegas+Valdaya+%27Valdaya%27
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mirum-ribera-del-duero-bodegas-valdaya/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mirum+Ribera+del+Duero+Bodegas+Valdaya
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mirum-ribera-del-duero-bodegas-valdaya/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mirum+Ribera+del+Duero+Bodegas+Valdaya
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CHATEAU LES GRAND CHENES CRU
BOURGEOIS MEDOC

Rokerig, met een vleugje chocolade,
subtiele hints: espresso, kruiden, vanille
en zwarte kersen komen in de neus en in
de mond naar voren. Rond, weelderig en
gepolijst met een rijke textuur, vlezige,
donkere pruimen, koffie, donkere
chocolade en kersen. Ideale begeleider
van uw mooiste vlees-, wild gerechten en
bij een gerijpt stuk kaas.

Lees verder
SKU: 9718007
Prijs: € 27.50 inc.BTW

CHATEAU MEYNEY SAINT ESTEPHE 2019

De neus is van deze diepgekleurde wijn
is doordrenkt met sigarenkistje,
tabaksblad, kruiden, espresso, natte
aarde en donkere bessen en bramen. In
de mond concentreert de wijn zich op
met een volle body van rijp, zoet,
donkerrood fruit, zachte tannines en
gepolijste afdronk en een lichte smaak
toets van aardse chocolade. Ideale
begeleider van uw mooiste vlees-, wild
gerechten en bij een gerijpt stuk kaas.

Lees verder
SKU: 9718008
Prijs: € 56.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-les-grand-chenes-cru-bourgeois-medoc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+les+Grand+Chenes+cru+Bourgeois+Medoc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-les-grand-chenes-cru-bourgeois-medoc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+les+Grand+Chenes+cru+Bourgeois+Medoc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-meyney-saint-estephe-2019/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Meyney+Saint+Estephe+2019
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-meyney-saint-estephe-2019/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Meyney+Saint+Estephe+2019
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PAOLO LEO MILLEFIORE SANGIOVESE
PAOLOLEO

Het wijnhuis
Paolo Leo’s wijnmaak geschiedenis omvat vijf generaties van liefde en
hartstocht voor Puglia
en zijn wijnen het is een typisch Italiaans familie bedrijf waarin alle kinderen
meewerken. Het
bedrijf is gevestigd in het hart van Puglia, halverwege de steden Brindisi en
Lecce. In de jaren
tachtig nam Paolo het bedrijf van zijn vader over en bouwde een nieuwe
wijnmakerij. Inmiddels
werken drie van de vier zonen van Paolo Leo volop mee in het bedrijf. Samen
bouwen zij verder
aan de groei en het succes van de afgelopen jaren! De Paolo Leo wijnen zijn
inmiddels dan ook
niet meer weg te denken uit ons assortiment en zijn het meer dan waard om
ontdekt te
worden

Lees verder
SKU: 9548008
Prijs: € 8.95 inc.BTW

VINO NOBILE DE MONTEPULCIANO VIGNA
SCIANELLO LA CIARLIANA

Grootse Toscaanse wijn die krachtig,
verfijnd en elegant van smaak is. Je
proeft zwarte bessen en kersen, rijpe
pruimen, hintje balsamico, geroosterde
kastanjes, cacao en chocolade. De
afdronk is bijzonder lang, intens, frisverfijnd en krachtig. Een diner wijn in
optima forma in combinatie met de
welbekende bistecca Fiorentina (T-Bone
steak) wild-, en stoofvleesgerechten en
gerijpte kazen van de koe of het schaap.
Bij voorkeur schenken uit karaf en in
grote wijnglazen zodat alle smaken en
aroma's optimaal tot hun recht komen

Lees verder
SKU: 9726002
Prijs: € 44.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/millefiore-sangiovese-paololeo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Millefiore+Sangiovese+Paololeo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/millefiore-sangiovese-paololeo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Millefiore+Sangiovese+Paololeo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vino-nobile-de-montepulciano-vigna-scianello-la-ciarliana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vino+Nobile+de+Montepulciano+Vigna+Scianello+la+Ciarliana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vino-nobile-de-montepulciano-vigna-scianello-la-ciarliana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vino+Nobile+de+Montepulciano+Vigna+Scianello+la+Ciarliana
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VINO NOBILE DE MONTEPULCIANO DOCG
LA CIARLIANA

In deze nobele Toscaanse Nobile wijn vallen smaken te herkennen zoals;
Zwarte- kersen en bessen, rijpe pruimen, zwarte- olijven en thee, cacao en
zwarte peper. De afdronk is lang, fris en krachtig.
Een wijn voor aan tafel bij: Vleesgerechten: Lam, rund, wild. Pastagerechten
met een vlees saus, truffel- en paddenstoel risotto’s en gerijpte harde kazen.

Lees verder
SKU: 9726001
Prijs: € 24.95 inc.BTW

A PASITO LENTO TEMPRANILLO

Een volle, zwoele wijn boordevol
fluweelzacht donker fruit zoals bramen,
zwarte bessen en pruimen en heerlijke
tonen van chocolade en een hintje koffie
afkomstig van de houtrijping. De afdronk
is heerlijk vol, fluweelzacht, romig en
rond. Breed inzetbare wijn! Heerlijk los
'per glas', bij diverse vleesgerechten met
krachtige sauzen, stoofschotels en door
de soepelheid van de wijn licht gekoeld
ook heerlijk

Lees verder
SKU: 9550003
Prijs: € 8.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vino-nobile-de-montepulciano-docg/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vino+Nobile+de+Montepulciano+DOCG+La+Ciarliana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vino-nobile-de-montepulciano-docg/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vino+Nobile+de+Montepulciano+DOCG+La+Ciarliana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/a-pasito-lento-tempranillo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=A+Pasito+Lento+Tempranillo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/a-pasito-lento-tempranillo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=A+Pasito+Lento+Tempranillo
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COTEAUX BOURGUIGNONS ROUGE
VINCENT BOUZEREAU

Coteaux Bourguignons
De gebiedsbenaming, Coteaux Bourguignons, werd in 2011 gecreëerd en
omvat rode, witte en
roséwijnen, afkomstig uit vier verschillende gebieden binnen de Bourgogne.
De
gebiedsbenaming omvat wijnen die kunnen worden gemengd of afkomstig
zijn van een enkel
druivenras, zoals deze wijn gemaakt van 100% Chardonnay druiven

Lees verder
SKU: 9561001
Prijs: € 20.95 inc.BTW

LADERAS DE ROMEO MONASTRELL

Een volle fruitige, stoere wijn. Boordevol
zacht en soepel donker fruit, met een
hintje kruidigheid en zeer subtiel warme,
aardse toets. Heerlijk om ‘los’ per glas te
drinken en bij diverse vlees-, pasta- en
groente gerechten.

Lees verder
SKU: 9550002
Prijs: € 6.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/coteaux-bourguignons-rouge-vincent-bouzereau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Coteaux+Bourguignons+Rouge+Vincent+Bouzereau
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/coteaux-bourguignons-rouge-vincent-bouzereau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Coteaux+Bourguignons+Rouge+Vincent+Bouzereau
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/laderas-de-romeo-monastrell/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Laderas+de+Romeo+Monastrell
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/laderas-de-romeo-monastrell/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Laderas+de+Romeo+Monastrell
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LADERAS DE ROMEO TEMPRANILLO

Deze rode wijn is vol en sappig van
smaak. Met tonen van rijp rood en zwart
fruit zoals kersen, bramen en pruimen en
een tikje kruidigheid in de soepele, volle
afdronk. Een wijn die geschikt is om
buiten de maaltijd te drinken maar ook
heerlijk is in combinatie met
borrelgarnituur, pasta’s en vlees
gerechten.

Lees verder
SKU: 9550001
Prijs: € 6.95 inc.BTW

FREAKSHOW ZINFANDEL LODI MICHAEL
DAVID

Zie de Dazzling Fire Mistress oplichten!
Deze Zinfandel voegt een zachtere, meer
sexy kant toe aan Michael Davids
collectie van Freaks en je proeft wilde
bessen- en koffiearoma's terwijl er wordt
geflirt met tonen van peperige kruiden.
Smaken van zwarte kers, donkere
chocolade en zoete tabak en een fruitige,
prikkelende afdronk. Een heerlijk volle,
zachte, krachtige wijn om los per glas te
drinken en super lekker in combinatie
met: Stevige vlees-, wild (barbecue)
gerechten en bij een gerijpt stuk kaas.

Lees verder
SKU: 9568001
Prijs: € 27.90 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/laderas-de-romeo-tempranillo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Laderas+de+Romeo+Tempranillo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/laderas-de-romeo-tempranillo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Laderas+de+Romeo+Tempranillo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/freakshow-zinfandel-lodi-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Freakshow+Zinfandel+Lodi+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/freakshow-zinfandel-lodi-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Freakshow+Zinfandel+Lodi+Michael+David
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ZOLO MALBEC RESERVE MENDOZA

Deze wijn is vol, zacht en krachtig van
smaak. Je proeft donker fruit zoals rijpe
bramen, pruimen en zwarte kersen.
Aangevuld met aardse tonen, koffie,
vanille, laurier. De afdronk van de wijn is
zacht- krachtig, verleidelijk lang, vol,
kruidig en met een subtiele hint vanille
door de rijping op eikenhouten vaten. Bij
voorkeur serveren uit karaf. Schenken bij
rood vlees, wild, stoofschotels en harde
kazen.

Lees verder
SKU: 9438140
Prijs: € 17.95 inc.BTW

ZOLO BLACK MALBEC MENDOZA

Krachtig, donker, vol en stoer van
smaak. Boordevol rijp donker fruit,
kruidigheid en 'Malbec viooltjes'. Door de
rijping op eikenhouten vaten impressies
van chocolade en vanille. De wijn heeft
een lange, krachtige maar opvallend
frisse en volle afdronk. Heerlijk 'los' van
de maaltijd als rode aperitief wijn. En in
combinatie met vlees-, stoof-, & wild
gerechten, gerijpte (harde) kazen.

Lees verder
SKU: 9438120
Prijs: € 34.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zolo-malbec-reserve-mendoza/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zolo+Malbec+Reserve+Mendoza
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zolo-malbec-reserve-mendoza/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zolo+Malbec+Reserve+Mendoza
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zolo-black-malbec-mendoza/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zolo+Black+Malbec+Mendoza
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zolo-black-malbec-mendoza/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zolo+Black+Malbec+Mendoza
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TAPIZ MALBEC BLACK TEARS

Diep, donker paars van kleur. In de neus
geconcentreerde tonen van rijp zwart
fruit (zwarte bessen, bramen en
pruimen) het kenmerkende malbec
viooltje, hint vanille en chocolade. De
smaak is vol en krachtig met dat
prachtige, geconcentreerde, rijpe
donkere fruit, aardse tonen, iets vanille
maar ook kruidnagel, chocolade en
aardse tonen. In de indrukwekkende
lange, krachtige afdronk valt de
kenmerkende Tapiz frisheid op, die naar
de volgende slok doet verlangen... Ideale
begeleider van uw mooiste vlees-, wild
gerechten en bij een gerijpt stuk kaas.

Lees verder
SKU: 9438250
Prijs: € 52.50 inc.BTW

TESCH SPATBURGUNDER NAHE

Heerlijke fruitige, soepele en frisse rode
wijn. Zeer plezierig als rode aperitief wijn
en door te schenken bij voorgerechten
van vis of vlees en bij groentegerechten
en salades. Kan heel goed bij stevige
vissoorten zoals tonijn en zwaardvis,
kabeljauw.

Lees verder
SKU: 9721000
Prijs: € 16.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tapiz-malbec-black-tears/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tapiz+Malbec+Black+Tears
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tapiz-malbec-black-tears/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tapiz+Malbec+Black+Tears
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tesch-spatburgunder-nahe/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tesch+Spatburgunder+Nahe
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tesch-spatburgunder-nahe/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tesch+Spatburgunder+Nahe
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OUMSIYAT ROUGE DESIR

Elegant, soepel, sappig en fruitig van
smaak met subtiel hintje krudigheid in de
afdronk. Heerlijk om 'los' te drinken en
een allround begeleider van diverse
gerechten.

Lees verder
SKU: 9421010
Prijs: € 7.45 inc.BTW

BARBERA D'ALBA NUELA FILIPPINO

Barbera zoals het hoort te smaken!
Stoer, fruitig, soepel, een tikje aards en
een lekkere frisse Barbera 'bite' in de
afdronk. Heerlijk om 'los' van de maaltijd
te drinken en in combinatie met
'charcuterie'- vleeswaren- kaas etc.,
pasta's en pizzas. Bij voorkeur licht
gekoeld schenken (15 - 18 graden
Celsius).

Lees verder
SKU: 9581010
Prijs: € 13.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-rouge-desir/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Rouge+Desir
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-rouge-desir/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Rouge+Desir
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barbera-dalba-nuela-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barbera+d%27Alba+Nuela+Filippino
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barbera-dalba-nuela-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barbera+d%27Alba+Nuela+Filippino
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PAOLO LEO PRIMANERO NEGROAMARO
PRIMITIVO IGP

Vol en zwoel van smaak, boordevol
zondoorstoofde rijpe smaken zoals
bramen, pruimen jam, chocolade en
kruidigheid (kaneel, five spice). Ideale
wijn bij vlees van grill en barbecue.

Lees verder
SKU: 9548001
Prijs: € 9.95 inc.BTW

VOSNE ROMANEE DOMAINE RENE
CACHEUX

Bourgondische elegantie kracht, finesse
en terroir expressie komen perfect
samen in deze wijn, afkomstig uit de
beroemde wijngaarden rondom het dorp
Vosne-Romanée.

Lees verder
SKU: 9685001
Prijs: € 89.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paololeo-primanero-negroamaro-primitivo-igp/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Primanero+Negroamaro+Primitivo+igp
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paololeo-primanero-negroamaro-primitivo-igp/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Primanero+Negroamaro+Primitivo+igp
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vosne-romanee-domaine-rene-cacheux/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vosne+Romanee+Domaine+Rene+Cacheux
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vosne-romanee-domaine-rene-cacheux/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vosne+Romanee+Domaine+Rene+Cacheux
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CHAMBOLLE MUSIGNY DOMAINE RENE
CACHEUX

Het gebeurt niet vaak dat zonen van wijnboeren eerst achttien jaar bij naaste
collegawijnboeren ervaring opdoen, voordat ze het bedrijf van hun ouders
overnemen. Bij zijn twee
vorige werkgevers in respectievelijk Chambolle-Musigny en Vosne-Romanée
leerde hij de fijne
kneepjes van het vak. En dat proef je: zijn wijnen kenmerken zich door een
geweldige elegantie
en finesse.

Lees verder
SKU: 9685004
Prijs: € 93.00 inc.BTW

BRUNELLO DI MONTALCINO ELIA
PALAZZESI

In de smaak van deze elegante, mediumbodied Brunello vallen zwarte-
kersen, -
bessen, -olijf, -thee, leer, tabak,
balsamico, iets aards en laurier op. De
afdronk is lang, krachtig, elegant en
verfrissend.

Lees verder
SKU: 9708000
Prijs: € 58.90 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chambolle-musigny-domaine-rene-cacheux/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chambolle+Musigny+Domaine+Rene+Cacheux
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chambolle-musigny-domaine-rene-cacheux/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chambolle+Musigny+Domaine+Rene+Cacheux
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/brunello-di-montalcino-elia-palazzesi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Brunello+di+Montalcino+Elia+Palazzesi
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/brunello-di-montalcino-elia-palazzesi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Brunello+di+Montalcino+Elia+Palazzesi
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KAZAYAK MALBEC MOLDAVIE

Malbec voelt zich thuis in Moldavië. Heerlijk soepel, zacht en vol van smaak
met het kenmerkende donkere Malbec fruit: Rijpe pruimen en zwarte bessen,
tikje aards en subtiel kruidig met een hintje cacao. De afdronk is lekker, lang,
soepel en zacht. Een echte allrounder die heerlijk is om ‘los’ per glas te drinken
en breed inzetbaar bij voor- en hoofdgerechten op basis van vlees en
groenten.

Lees verder
SKU: 9704000
Prijs: € 7.40 inc.BTW

JUGERO MONTEPULCIANO D'ABRUZZO
RISERVA

Vol, fruitig, super sappig van smaak.
Boordevol rijp donker fruit (blauwe-,
zwarte bessen en kersen), met een hintje
kruidigheid en en een lekkere vol - frisse
en zachte afdronk. Deze rode Italiaan is
heerlijk 'los' per glas en bij diverse
appetizers, vlees-, pasta- en groente
gerechten.

Lees verder
SKU: 9664001
Prijs: € 8.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/kazayak-malbec-moldavie/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Kazayak+Malbec+Moldavie
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/kazayak-malbec-moldavie/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Kazayak+Malbec+Moldavie
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/jugero-montepulciano-dabruzzo-riserva/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Jugero+Montepulciano+D%27Abruzzo+Riserva
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/jugero-montepulciano-dabruzzo-riserva/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Jugero+Montepulciano+D%27Abruzzo+Riserva
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ANTHONIJ RUPERT OPTIMA BLEND 2019

Mooi verleidelijk samenspel van rode- en
zwarte bessen en subtiele kruidigheid in
zowel de neus als mond. De smaak is
gelaagd, sappig, vol en rijk, met zwarte
kersen, bosbessen en pruimen en een
heerlijke subtiele smaaktoets vanille,
chocolade, cacao en zwarte peper, door
de rijping op eikenhouten vaten. Niets
wordt overspeeld of is dominant; alle
druivenrassen zijn meesterlijk geblend.
De afdronk is lang vol en krachtig en
bevestigd de top kwaliteit van deze wijn.

Lees verder
SKU: 9701002
Prijs: € 23.95 inc.BTW

ANTHONIJ RUPERT SYRAH 2015

Wijngaard & wijnmaken
De druiven worden met de hand geplukt, vervolgens in kleine kistjes gedaan
om de druiven
niet te beschadigen en naar de kelder vervoerd in een gekoelde vrachtwagen
om de druiven in
topconditie te houden. In de kelder worden eerst de trossen handmatig
gesorteerd en na
ontsteling worden alle druiven stuk voor stuk gesorteerd door een optische
sorteermachine om
ervoor te zorgen: dat alleen druiven van de beste kwaliteit worden gebruikt
voor de vinificatie
(wijnmaken). Vervolgens worden de druiven d.m.v. zwaartekracht in
versgistingskuipen
geplaatst. Elke batch wordt een paar dagen koud geweekt ( om kleur en
smaakstoffen aan de
schil te onttrekken) en dan langzaam op temperatuur gebracht, waarbij de
fermentatie op
natuurlijke wijze plaatsvindt.
De vergisting vindt plaats in roestvrij stalen tanks om de prachtige
fruitcomponent van de
2
Syrah druiven te behouden. De wijn heeft 18 tot 20 maanden gerijpt in 225L
Franse
eikenhouten vaten met een klein percentage nieuwe vaten. Dit voegt extra
diepgang en
complexiteit en een vleugje pure chocolade en rokerigheid aan de wijn toe.

Lees verder
SKU: 9701004
Prijs: € 38.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/anthonij-rupert-optima-blend-2018/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Anthonij+Rupert+Optima+Blend+2019
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/anthonij-rupert-optima-blend-2018/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Anthonij+Rupert+Optima+Blend+2019
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/anthonij-rupert-syrah/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Anthonij+Rupert+Syrah+2015
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/anthonij-rupert-syrah/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Anthonij+Rupert+Syrah+2015
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ANTHONIJ RUPERT MERLOT 2016

Eigenaar van Anthonij Rupert Wyne, Johan Rupert, kent een grote liefde voor
zijn land en haar
wijnen. Het bedrijf is vernoemd naar Johan zijn oudere broer Anthonij, die in
2001 onverwacht
kwam te overlijden. Ter nagedachtenis aan Anthonij heeft hij het bedrijf naar
zijn broer
vernoemd. Het was Anthonij’s en is nu Johan’s streven om Zuid-Afrikaanse wijn
bij de beste ter
wereld te laten horen. Daarom staat topkwaliteit in alles voorop! Om de beste
kwaliteit druiven
te oogsten bezit het bedrijf wijngaarden op de beste locaties (terroirs) in vrijwel
alle
vooraanstaande wijngebieden van Zuid-Afrika. Daarnaast zijn de wijnkelders
‘state of the art’
ingericht met de beste wijnmaak apparatuur om de beste wijnen te maken.

Lees verder
SKU: 9701003
Prijs: € 38.50 inc.BTW

ANTHONIJ RUPERT BLEND 2013

De wereldberoemde nobele Franse druivenrassen; Cabernet Franc, Cabernet
Sauvignon,
Merlot, Syrah, Petit Verdot en Malbec vormen de basis voor de wijnen onder
het Anthonij
Rupert Wyne label. De geschiedenis van het domein en de wijngaarden gaat
terug tot 1694,
toen de Franse Hugenoot Jean Roi Lourmarins 4000 wijnstokken aanplantte
aan de voet van
het Groot Drakenstein gebergte, in het wijngebied dat nu Franschhoek heet.

Lees verder
SKU: 9701001
Prijs: € 97.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/anthonij-rupert-merlot-2016/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Anthonij+Rupert+Merlot+2016
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/anthonij-rupert-merlot-2016/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Anthonij+Rupert+Merlot+2016
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/anthonij-rupert-blend-2013/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Anthonij+Rupert+Blend+2013
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/anthonij-rupert-blend-2013/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Anthonij+Rupert+Blend+2013
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CAPE OF GOOD HOPE RIEBEEKSRIVIER
SYRAH

Onder het Cape of Good Hope label vallen de wijnen afkomstig uit
verschillende wijnsteken
rond Kaapstad. Johan Rupert bezit in deze gebieden een indrukwekkende
collectie wijngaarden.
Waarbij de expressie van de wijngaard (het terroir) voorop staat. Terroir is de
combinatie van:
bodemsoort, ligging van de wijngaard, druivenras, klimaat/weer en de
menselijke factor die tot
uitdrukking komt in de druiven en uiteindelijk de wijn.

Lees verder
SKU: 970100
Prijs: € 14.95 inc.BTW

CHATEAU MONCETS LALANDE DE
POMEROL

Heerlijk zacht, fris en verleidelijk subtiel
van smaak: Zwarte bessen, hintje pruim,
laurier, iets van truffel, een verfijnde
toets vanille, aardse toets en ook
chocolade + cacao. De afdronk is lang,
zacht en subtiel verfrissend.
Te schenken bij vleesgerechten (rund,
lam) met niet té krachtige sauzen,
gerijpte kazen van de koe of het schaap.
Maar ook ook heerlijk 'los' per glas buiten
de maaltijd.

Lees verder
SKU: 9702002
Prijs: € 27.90 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-riebeeksrivier-syrah/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Riebeeksrivier+Syrah
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-riebeeksrivier-syrah/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Riebeeksrivier+Syrah
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-moncets-lalande-de-pomerol/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Moncets+Lalande+de+Pomerol
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-moncets-lalande-de-pomerol/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Moncets+Lalande+de+Pomerol
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PAOLO LEO PASSITIVO PRIMITIVO
ORGANIC BIO

Diep robijnrood; uitgesproken aroma's
van rijpe kers en zwarte kers, met
kruidige tonen en hints van kokos en
chocolade. Goed gestructureerde body,
evenwichtig met zachte tannine en een
aanhoudende afdronk van rijpe
bosvruchten.

Lees verder
SKU: 9548007
Prijs: € 10.85 inc.BTW

CHATEAU LA BASTIDETTE MONTAGNE
SAINT EMILION

De neus is expressief, met aroma van
zwarte bessen en kersen, vermengd met
tonen van vanille, mineralen en ceder.
Geconcentreerd en rond in de mond, met
zoete blauwe bessen, goed
uitgebalanceerd met een vleugje
frisheid, een lange afdronk waarin je
subtiel cacao herkent, met zijdezachte
tannine.

Lees verder
SKU: 9702006
Prijs: € 17.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paololeo-passitivo-primitivo-organic-bio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Passitivo+Primitivo+Organic+Bio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paololeo-passitivo-primitivo-organic-bio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Passitivo+Primitivo+Organic+Bio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-la-bastidette-montagne-saint-emilion/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+la+Bastidette+Montagne+Saint+Emilion
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-la-bastidette-montagne-saint-emilion/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+la+Bastidette+Montagne+Saint+Emilion
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RECCHIA RECIOTO DELLA VALPOLICELLA
CLASSICO MASUA DI JAGO

Vol zoet, verleidelijk van smaak met de
kenmerkende recioto smaken zoals:
chocolade, rozijnen, zwarte bessen-,
bramen-, pruimenjam, dadels en vijgen.
Heerlijk bij: chocolade desserts, gerijpte
kazen van koe of schaap, blauwader
kazen.

Lees verder
SKU: 9494140
Prijs: € 27.95 inc.BTW

OUMSIYAT GRANDE RESERVE

De blend van Cabernet Sauvignon,
Merlot en Syrah. Deze blend van drie
druivensoorten zorgt voor een krachtige,
volle, stoere Libaneese wijn. Ideale
begeleider van uw mooiste vlees-, wild
gerechten en bij een gerijpt stuk kaas.

Lees verder
SKU: 9421080
Prijs: € 17.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recioto-della-valpolicella-classico-masua-di-jago-recchia/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Recioto+della+Valpolicella+Classico+Masua+di+Jago
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recioto-della-valpolicella-classico-masua-di-jago-recchia/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Recioto+della+Valpolicella+Classico+Masua+di+Jago
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-grande-reserve/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Grande+Reserve
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-grande-reserve/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Grande+Reserve
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OUMSIYAT JASPE

Château Oumsiyat is een elegante wijn
met aroma’s van gekonfijt rood fruit,
eikenhout en een kruidige geur. Een
elegante vol, smakende wijn die zich
soepel laat combineren met verfijnde
gerechten van rood vlees en wild.

Lees verder
SKU: 9421050
Prijs: € 10.95 inc.BTW

MANCURA GUARDIAN RESERVA
CABERNET SAUVIGNON

De wijn is heerlijk vol, soepel en krachtig
van smaak met tonen van rijp zwart fruit
zoals bramen, zwarte bessen en cassis.
In de soepele afdronk proeft u een hint
vanille door de rijping op eikenhouten
vaten. Fantastisch in combinatie met
diverse vleesgerechten, gerijpte harde
kazen. Maar ook lekker om 'los' van de
maaltijd te drinken.

Lees verder
SKU: 909030
Prijs: € 9.65 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-jaspe/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Jaspe
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-jaspe/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Jaspe
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-guardian-reserva-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Guardian+Reserva+Cabernet+Sauvignon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-guardian-reserva-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Guardian+Reserva+Cabernet+Sauvignon
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MANCURA GUARDIAN RESERVA PINOT
NOIR

Een heerlijke fruitige, elegante en zachte
rode wijn van de Pinot Noir druif. Een
lekker soepele rode wijn om 'los van de
maaltijd' per glas te drinken en om te
combineren en bij diverse gerechten uit
de Europese en Aziatische keuken zoals
pasta's, kip gerechten of vis gerechten
van zalm en zeebaars. Kan eventueel
licht gekoeld (14 tot 18 Celsius)
gedronken worden.

Lees verder
SKU: 909049
Prijs: € 9.65 inc.BTW

ALBUM ALENTEJANO

Vol, krachtig en stevig van smaak. Met
heerlijk rijp donker fruit en ZuidPortugese kruidigheid. Perfecte
begeleider van stevige vlees- en stoof
gerechten.

Lees verder
SKU: 9693000
Prijs: € 9.85 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-guardian-reserva-pinot-noir/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Guardian+Reserva+Pinot+Noir
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-guardian-reserva-pinot-noir/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Guardian+Reserva+Pinot+Noir
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/album-alentejano/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Album+Alentejano
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/album-alentejano/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Album+Alentejano
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TEXTURA PRETEXTO TINTO

Kleine broer of zus van de Pura Tinto en
met net zoveel vakmanschap en liefde
gemaakt. Heerlijk fris, mineraal en puur,
boordevol rood- (kers, cranberry) en
donker fruit (braam, zwarte bes).Met een
fris, minerale afdronk.

Lees verder
SKU: 9694000
Prijs: € 19.95 inc.BTW

MURGANHEIRA TINTO

Heerlijke volle, fruitige Portugese wijnen.
Boordevol soepel donker fruit met een
hintje Portugese kruidigheid. Heerlijk om
los van de maaltijd te drinken en te
combineren met verschillende gerechten
uit de mediterrane keuken.

Lees verder
SKU: 9695000
Prijs: € 9.35 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/textura-pretexto-tinto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Textura+Pretexto+Tinto
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/textura-pretexto-tinto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Textura+Pretexto+Tinto
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/murganheira-tinto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Murganheira+Tinto
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/murganheira-tinto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Murganheira+Tinto
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FREAKSHOW RED BLEND MICHAEL DAVID

Vol en fluweelzacht van smaak. De wjn is perfect in balans en
barst van de rijpe donkere jamachtige fruit smaken zoals;
Bramen, pruimen en bosbessen met heerlijke toets vanillie en
koffie door de rijping in eikenhouten vaten. Een heerlijk volle,
zachte, krachtige wijn om los per glas te drinken en super
lekker in combinatie met: Stevige vlees-, wild (barbecue)
gerechten en bij een gerijpt stuk kaas.

Lees verder
SKU: 9568080
Prijs: € 29.95 inc.BTW

6TH SENSE SYRAH MICHAEL DAVID

Deze fluweelzachte Syrah wordt omringd door de mysterieuze
schaduwen van het zesde zintuig. Je proeft aroma's van rijpe
bramen, zwartebessen, koffie, tabak, donkere choclade en
kruiden. Volle en krachtige smaak met een lang aanhoudende
afdronk. Ideale begeleider van stevige vlees-, wild (barbecue)
gerechten en bij een gerijpt stuk kaas.

Lees verder
SKU: 9568070
Prijs: € 23.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/freakshow-red-blend-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Freakshow+Red+Blend+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/freakshow-red-blend-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Freakshow+Red+Blend+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/6th-sense-syrah-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=6th+Sense+Syrah+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/6th-sense-syrah-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=6th+Sense+Syrah+Michael+David
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OBAC DE BINIGRAU VI DE LA TIERRA
MALLORCA

Een volle Spaanse rode wijn van het eiland Mallorca. Gelaagd
en elegant van smaak. Boordevol heerlijk, rijp donker fruit met
een heerlijke toets vanille en mediterrane kruidigheid. Ideale
begeleider van uw mooiste vlees-, wild gerechten en bij een
gerijpt stuk kaas.

Lees verder
SKU: 9668000
Prijs: € 23.95 inc.BTW

BINIGRAU NEGRE VI DE LA TIERRA
MALLORCA

Een volle krachtige complexe volbloed Spaanse rode wijn.
Ideale begeleider van uw mooiste vlees-, wild gerechten en bij
een gerijpt stuk kaas.

Lees verder
SKU: 9668010
Prijs: € 34.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/obac-de-binigrau-vi-de-la-tierra-mallorca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Obac+de+Binigrau+vi+de+la+Tierra+Mallorca
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/obac-de-binigrau-vi-de-la-tierra-mallorca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Obac+de+Binigrau+vi+de+la+Tierra+Mallorca
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/binigrau-negre-vi-de-la-tierra-mallorca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Binigrau+Negre+vi+de+la+Tierra+Mallorca
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/binigrau-negre-vi-de-la-tierra-mallorca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Binigrau+Negre+vi+de+la+Tierra+Mallorca
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COTES DU RHONE ROUGE RESERVE
GRAND VENEUR

Top Côtes du Rhône wijn in optima forma!
Vol van smaak en bulkt van het rijpe donkere fruit en de zo
kenmerkende (Provençaalse) kruidigheid. De afdronk is lang
en vol, fluweelzacht en kruidig. Een wijn om 'los' van de
maaltijd te drinken of te schenken bij vlees-, pasta- & pizza
gerechten en een kaasplateau met niet te krachtig smakende
kazen.

Lees verder
SKU: 994005
Prijs: € 12.75 inc.BTW

VIEIRA DE SOUSA RUBY RESERVA PORT

Super lekkere, zijdezachte Port.
Vol fruitig van smaak met zoet, zondoorstoofd fruit van zwarte
kersen, bramen.

Lees verder
SKU: 4595130
Prijs: € 18.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cotes-du-rhone-rouge-reserve-grand-veneur/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cotes+du+Rhone+rouge+Reserve+Grand+Veneur
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cotes-du-rhone-rouge-reserve-grand-veneur/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cotes+du+Rhone+rouge+Reserve+Grand+Veneur
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vieira-de-sousa-ruby-reserva-port/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vieira+de+Sousa+Ruby+Reserva+Port
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vieira-de-sousa-ruby-reserva-port/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vieira+de+Sousa+Ruby+Reserva+Port
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VIEIRA DE SOUSA FINE TAWNY PORT

Een subtiele en verfijnde tawny Port, met subtiel zoete tonen
van gedroogd fruit zoals vijgen, abrikozen en geconfijte
vruchten, versmolten met subtiele hout- en koffie tonen, een
lichte aardse toets en een heerlijk lange, zachte maar ook
frisse afdronk. Als toetje op zichzelf en bij harde- en blauw
schimmel kazen.

Lees verder
SKU: 4595080
Prijs: € 13.95 inc.BTW

CASTELVECCHI CHIANTI CLASSICO GRAN
SELEZIONE MADONINO

Dit is Chianti Classico in zijn meest verfijnde, elegante en
krachtige vorm. Deze 'Gran Selezione' wordt alleen in de beste
jaren gemaakt. Ideale begeleider van uw mooiste vlees-, wild
gerechten en bij een gerijpt stuk kaas. Te serveren in grote
glazen en bij voorkeur 1 à 2 uur van te voren karaferen om alle
geuren en smaken optimaal tot hun recht te laten komen.

Lees verder
SKU: 9409260
Prijs: € 52.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vieira-de-sousa-fine-tawny-port/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vieira+de+Sousa+Fine+Tawny+Port
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vieira-de-sousa-fine-tawny-port/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vieira+de+Sousa+Fine+Tawny+Port
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/castelvecchi-chianti-classico-gran-selezione-madonino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Castelvecchi+Chianti+Classico+Gran+Selezione+Madonino
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/castelvecchi-chianti-classico-gran-selezione-madonino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Castelvecchi+Chianti+Classico+Gran+Selezione+Madonino
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RECCHIA AMARONE DELLA VALPOLICELLA
CA BERTOLDI

Indrukwekkende, krachtige, volle wijn, met smaken die doen
denken aan donker rijp fruit zoals bramen en zwarte kersen,
chocolade en subitiele hints van kruidnagel en rozijn. De hoge
kwaliteit van de wijn blijkt ook uit de krachtige, zachte, zeer
lange afdronk. Deze indrukwekkende wijn drinkt u bij krachtige
vlees-, wild-, stoofgerechten en gerijpte harde kazen. En voor
de liefhebbers; bij een goede sigaar of een stukje
chocolade.
Bij voorkeur schenken uit karaf en/of in grote wijnglazen, zodat
alle geuren en smaken optimaal tot hun recht komen.

Lees verder
SKU: 9494050
Prijs: € 49.00 inc.BTW

BARBARESCO SERRA CAPELLI FILIPPINO

De Nebiollo druif in topvorm! Deze wijn is krachtig, fris en
elegant van smaak met kenmerkende Nebiollo aroma's zoals
viootljes, rozen, wierrook maar ook zwarte bes, bramen,
kaneel en een aardse toets. De afdronk van de wijn is lang, fris
- verfijnd en krachtig! Een klassieke combinatie met gerechten
waar truffel aan is toegvoegd (truffel - paddestoelen risotto!),
wild- en vleesgerechten.

Lees verder
SKU: 9581060
Prijs: € 59.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recchia-amarone-della-valpolicella-ca-bertoldi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Amarone+della+Valpolicella+ca+Bertoldi
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recchia-amarone-della-valpolicella-ca-bertoldi/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Amarone+della+Valpolicella+ca+Bertoldi
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barbaresco-sori-capelli-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barbaresco+Serra+Capelli+Filippino
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barbaresco-sori-capelli-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barbaresco+Serra+Capelli+Filippino
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BAROLO LA MORRA FILIPPINO

Schoolvoorbeeld van een hoge kwaliteit Barolo. Fris, krachtig
en elegant. Kenmerkende geur van rozen, hintje truffel, tabak,
kaneel en iets aards. De smaak is fris, elegant en krachtig,
dezelfde aroma's als in de neus komen terug in de smaak. De
afdronk is fris, lang en verfijnd. Te schenken bij risotto's met
truffel en/of paddestoelen, verfijnde vlees- en wildgerechten

Lees verder
SKU: 958108
Prijs: € 45.00 inc.BTW

POMMARD VIEILLES VIGNES VINCENT
GIRARDIN

Druiven afkomstig van 65 jaar oude wijnstokken (vieilles
vignes). Deze wijn biedt een krachtige expressie van de Pinot
Noir druif. Een diner wijn bij uitstek: Wildgerechten,
truffelrissoto en gerijpte Franse- en Hollandse kazen.

Lees verder
SKU: 9924037
Prijs: € 88.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barolo-la-morra-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barolo+la+Morra+Filippino
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barolo-la-morra-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barolo+la+Morra+Filippino
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pommard-vieilles-vignes-vincent-girardin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pommard+Vieilles+Vignes+Vincent+Girardin
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pommard-vieilles-vignes-vincent-girardin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pommard+Vieilles+Vignes+Vincent+Girardin
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COTE DE NUITS VILLAGES GACHOT
MONOT

Een volle, zachte, frisse en verfijnde Pinot Noir. Dit is een hele
goede wijn om te ervaren hoe goed en lekker Bourgogne Pinot
Noir kan zijn! Heerlijk om 'los' per glas te drinken, bij gerechten
en kazen uit de Bourgondische keuken.

Lees verder
SKU: 993006
Prijs: € 37.95 inc.BTW

CHARMES DE KIRWAN CHATEAU KIRWAN
MARGAUX

Krachtig, nobel en intens van smaak. Een toegankelijke
klassieke Bordeaux (diner) wijn.

Lees verder
SKU: 9915000
Prijs: € 42.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cote-de-nuits-villages-gachot-monot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cote+de+Nuits+Villages+Gachot+Monot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cote-de-nuits-villages-gachot-monot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cote+de+Nuits+Villages+Gachot+Monot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/charmes-de-kirwan-chateau-kirwan-margaux/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Charmes+de+Kirwan++Chateau+Kirwan+Margaux
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/charmes-de-kirwan-chateau-kirwan-margaux/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Charmes+de+Kirwan++Chateau+Kirwan+Margaux
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CHATEAU BARRAIL DU BLANC SAINT
EMILION GRAND CRU

Ongeveer 150 jaar wordt deze wijngaard, waarvan een deel in 1842 werd
aangeplant, binnen dezelfde familie in
rechte lijn doorgegeven.
Sinds 1995 ontfermt Jean-Jacques Elliès zich over het hele domein van 7,1
hectare en bereidt er een wijn met respect voor
de zuiverste Libourne-traditie, zonder evenwel de moderne
bereidingstechnieken uit het oog te verliezen.
Het resultaat is een soepele, zachte wijn met een brede en gulle body, de
perfecte begeleiding van rood en geroosterd
vlees.

Lees verder
SKU: 9917940
Prijs: € 31.80 inc.BTW

CHATEAU CERTAN DE MAY POMEROL

Diepdonkere kleur, indrukwekkend bouquet met veel aroma's
als vanille, drop en specerijen. Complexe smaakstructuur met
terroir, rijp fruit, veel vlezigheid en rondeur. Mooie afdronk.
Serveer deze wijn bij rood vlees, wild en diverse kazen.

Lees verder
SKU: 9917000
Prijs: € 158.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-barrail-du-blanc-saint-emilion-grand-cru/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Barrail+du+Blanc+Saint+Emilion+Grand+Cru
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-barrail-du-blanc-saint-emilion-grand-cru/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Barrail+du+Blanc+Saint+Emilion+Grand+Cru
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-certan-de-may-pomerol/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Certan+de+May+Pomerol
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-certan-de-may-pomerol/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Certan+de+May+Pomerol
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TANNU MERLOT NERO D AVOLA IGT
SICILIA ORGANIC

Super toegankelijke wijn die vol kruidig, stoer, zacht en rond
van smaak is. Dit komt door de heerlijke blend (mix) van Nero
d' Avola & Merlot druiven. Dit is een heerlijke biologische wijn
om 'los' per glas te drinken en te combineren bij diverse
gerechten uit de Mediterrane keuken.

Lees verder
SKU: 9052010
Prijs: € 8.95 inc.BTW

PAOLO LEO PRIMITIVO FIORE DI VIGNA
IGT SALENTO

Dit is Primitivo op zijn best en meest indrukwekkend, zonder
zwaar of log van smaak te zijn. Een Zuid-Italiaanse wijn in
Amarone stijl maar voor een fractie van de prijs !

Lees verder
SKU: 9548070
Prijs: € 16.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tannu-merlot-nero-d-avola-igt-sicilia-organic/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tannu+Merlot+Nero+d+Avola+igt+Sicilia+organic
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tannu-merlot-nero-d-avola-igt-sicilia-organic/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tannu+Merlot+Nero+d+Avola+igt+Sicilia+organic
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paolo-leo-primitivo-fiore-di-vigna-igt-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Primitivo+Fiore+di+Vigna+igt+Salento
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paolo-leo-primitivo-fiore-di-vigna-igt-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Primitivo+Fiore+di+Vigna+igt+Salento


Bladzijde: 89

PAOLO LEO NEGROAMARO ORFEO IGT
PUGLIA

Tre Bicchieri 2018, 2019 & 2021 Gambero
Rosso!
Zuid-Italiaanse elegantie, kracht, finesse en verleiding in perfecte balans!
Heerlijk, vol en zacht van smaak. Prachtig rijp donker fruit met
subtiele kruidigheid en verfijnd subtiele tonen van de
houtrijping (vanille, koffie, tabak). De afdronk is heerlijk lang,
fluweel zacht, vol en doet verlangen naar de volgende
slok...
Heerlijk om 'los' per glas te drinken. Maar deze wijn voelt zich ook zeer
thuis bij verfijnde vlees-, wild en groente gerechten (caponata)

Lees verder
SKU: 9548060
Prijs: € 14.95 inc.BTW

PAOLO LEO PRIMITIVO IGT SALENTO

Vol en krachitg - zacht van smaak, met herkenbare tonen van
de Primitivo druif: Rijp donker fruit zoals zwarte bessen,
bramen, pruimen en specerijen. Goed in combinatie met
stevige pasta gerechten, rood vlees en stoofschotels. Ook
heerlijk bij een kaasplateau.

Lees verder
SKU: 9548030
Prijs: € 7.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paolo-leo-negroamaro-orfeo-igt-puglia/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Negroamaro+Orfeo+igt+Puglia
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paolo-leo-negroamaro-orfeo-igt-puglia/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Negroamaro+Orfeo+igt+Puglia
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paolo-leo-primitivo-igt-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Primitivo+igt+Salento
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paolo-leo-primitivo-igt-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Primitivo+igt+Salento


Bladzijde: 90

PAOLO LEO NEGROAMARO IGT SALENTO

Een heerlijke zwoele Zuid-Italiaanse (medium bodied) wijn
boordevol zacht, rijp donker fruit met een subtiele hint van
kruiden en specerijen in de afdronk. Heerlijk om 'los' van de
maaltijd te drinken en in combinatie met vlees-, wild-, en
stoofgerechten.

Lees verder
SKU: 9548020
Prijs: € 7.95 inc.BTW

PINOT NERO DELLE VENEZIE SACCHETTO

Vol, rond, zacht en soepel van smaak. Een rode Italiaanse
allemansvriend met een heerlijk zoetje in de afdronk. Lekker
als aperitief, bij pasta's, vlees- en gevogelte.

Lees verder
SKU: 9904050
Prijs: € 9.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paolo-leo-negroamaro-igt-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Negroamaro+igt+Salento
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paolo-leo-negroamaro-igt-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Negroamaro+igt+Salento
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-nero-delle-venezie-sacchetto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Nero+delle+Venezie+Sacchetto
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-nero-delle-venezie-sacchetto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Nero+delle+Venezie+Sacchetto
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LANGHE NEBBIOLO FILIPPINO

Een frisse, fruitige, toegankelijke en soepele Nebbiolo maar
met de kenmerkende 'neus' en smaken van de Nebbiolo druif;
rozen, viooltjes, aarde en een hint leer. Heerlijk om los van de
maaltijd te drinken en combineert prachtig bij diverse rissotto's,
pastagerechten en niet te zware vlees-, wildgerechten en
kazen.

Lees verder
SKU: 9581040
Prijs: € 21.50 inc.BTW

RECCHIA VALPOLICELLA CLASSICO SUP
RIPASSO LE MURAIE
Krachtig, rond, zacht, finesse en verfijning. Je proeft rijpe pruimen, zwarte
bessen, bramen en subtiele tonen van aarde, kruiden, zoete chocolade, met
een lange volle, zachte verfijnde afdronk. Grootse ripasso wijn! Te schenken bij
vlees-, wild-, stoofgerechten en gerijpte harde kazen.
Lees verder
SKU: 9494040
Prijs: € 19.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/langhe-nebbiolo-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Langhe+Nebbiolo+Filippino
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/langhe-nebbiolo-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Langhe+Nebbiolo+Filippino
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recchia-valpolicella-classico-sup-ripasso-le-muraie/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Valpolicella+Classico+Sup+Ripasso+le+Muraie
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recchia-valpolicella-classico-sup-ripasso-le-muraie/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Valpolicella+Classico+Sup+Ripasso+le+Muraie
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RECCHIA VALPOLICELLA CLASSICO SUP
MASUA DI JAGO

Lekker sappig, vol en soepel van smaak. Boordevol rijpe
kersen, aardbeien en blauwe bessen, met een lange soepele,
fris fruitige afdronk. Lekker bij pizza-, pasta-, geroosterd vlees-,
en kipgerechten. Tip: Drink deze wijn licht gekoeld (14-18
graden).

Lees verder
SKU: 9494010
Prijs: € 14.80 inc.BTW

CASTELVECCHI CHIANTI CLASSICO
CAPOTONDO

Karakteristiek Chianti Classico: Elegant, verfrissend,
verleidelijk. Je proeft zwarte- + rode kersen, blauwe- en rode
bessen, iets aards, hintje van truffel. En een lange, fris -
elegant/krachtige afdronk. "Molto tipico Chianti Classico".
Heerlijk in combinatie met gegrilde-, vlees-, wild- en
stoofgerechten en gerijpte harde kazen.

Lees verder
SKU: 9409030
Prijs: € 19.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recchia-valpolicella-classico-sup-masua-di-jago/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Valpolicella+Classico+Sup+Masua+di+Jago
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recchia-valpolicella-classico-sup-masua-di-jago/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Valpolicella+Classico+Sup+Masua+di+Jago
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/castelvecchi-chianti-classico-capotondo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Castelvecchi+Chianti+Classico+Capotondo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/castelvecchi-chianti-classico-capotondo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Castelvecchi+Chianti+Classico+Capotondo
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SANTA SUSANNA VENETO ROSSO IGT

Heerlijke verleidelijke, romige, volle en zachte Italiaanse wijn die bol staat van
de rijpe donkere fruit smaken (braam, zwarte bes en pruimen). Met een
heerlijke hint vanille en chocolade vanwege de houtrijping. De afdronk is
verleidelijk lang en zacht. Een perfecte wijn om 'los' van de maaltijd te drinken,
in combinatie met diverse pasta- en vleesgerechten of een stukje kaas.

Lees verder
SKU: 9664000
Prijs: € 9.25 inc.BTW

PAOLO LEO PRIMITIVO DI MANDURIA
RISERVA GIUNONICO PAOLOLEO

De wijnen van Paolo Leo onderscheiden zich juist door hun finesse en
doordrinkbaarheid. Maar al te vaak zijn Zuid-Italiaanse wijnen log en overrijp
van smaak waar je na een glas genoeg van hebt.
Hoe dit komt? Nicola Leo is gewoon een hele goede wijnmaker die zijn
wijngaarden (terroirs) goed kent en precies weet wat hij in de wijnkelder wel
en niet moet doen.en zeer krachtige smaak explosie van de Primitivo druif!

Lees verder
SKU: 9548220
Prijs: € 22.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/santa-susanna-veneto-rosso-igt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Santa+Susanna+Veneto+Rosso+igt
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/santa-susanna-veneto-rosso-igt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Santa+Susanna+Veneto+Rosso+igt
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/primitivo-di-manduria-reserva-giunonico-paololeo-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Primitivo+di+Manduria+Riserva+Giunonico+Paololeo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/primitivo-di-manduria-reserva-giunonico-paololeo-2/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Primitivo+di+Manduria+Riserva+Giunonico+Paololeo
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PAOLO LEO NEGROAMARO TACCOROSSO
IGP PUGLIA

Een krachtige, volle en zwoele wijn. Boordevol rijp en
zongerijpt donker fruit (bramen en zwarte bessen) en
karakteristieke Zuid-Italiaanse kruidigheid en een duidelijke
hint chocolade en vanille door rijping op eikenhouten vaten.
Zeer geschikt in combinatie met krachtige vlees-, stoof-, en
wildgerechten.

Lees verder
SKU: 9548210
Prijs: € 20.95 inc.BTW

OAKVILLE CABERNET SAUVIGNON NAPA
VALLEY

Krachtig, vol en gelaagd van smaak. Barstensvol rijp donker
fruit: Zwarte bessen- kersen, bramen, pruimen en een aardse
'Napa' toets. De rijping op eikenhouten vaten heeft deze wijn
perfect gebalanceerde smaakdiepgang gegeven: chocolade,
cacao, vanille en tabak. De afdronk is lang, krachtig. Ideale
begeleider van uw mooiste vlees-, wild gerechten en bij een
gerijpt stuk kaas. Bij voorkeur serveren in grote glazen en 1 à 2
uur van te voren karaferen om alle geuren en smaken optimaal
tot hun recht te laten komen.

Lees verder
SKU: 9645000
Prijs: € 73.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/negroamaro-taccorosso-paololeo-igp-puglia-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Negroamaro+Taccorosso+igp+Puglia
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/negroamaro-taccorosso-paololeo-igp-puglia-3/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Negroamaro+Taccorosso+igp+Puglia
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oakville-cabernet-sauvignon-napa-valley/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oakville+Cabernet+Sauvignon+Napa+Valley
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oakville-cabernet-sauvignon-napa-valley/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oakville+Cabernet+Sauvignon+Napa+Valley
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GHOST BLOCK ZINFANDEL PELISSA
VINEYARD NAPA VALLEY

Zinfandel uit Napa valley? Ja, stond ooit meer aangeplant dan
Cabernet Sauvignon! Oude stokken en de Napa vallei afkomst
staan garant voor een elegante en verfijnde Zinfandel.
Vol, zacht en fluwelig, zwarte kersen, donkere bramen en rijpe
pruimen, chocolade, laurier, aardse tonen, tutti-fruti, vanille,
melkchocolade en een lange, weelderige, kracntige én zachte
afrdronk. Ideale begeleider van uw mooiste vlees-, wild
gerechten en bij een gerijpt stuk kaas. Bij voorkeur serveren in
grote glazen en 1 à 2 uur van te voren karaferen.

Lees verder
SKU: 9645020
Prijs: € 65.00 inc.BTW

GHOST BLOCK SINGLE VINEYARD
CABERNET SAUVIGNON YOUNTVILLE

Een super krachtige Cabernet Sauvigon. Druiven afkomstig van enkele van de
best gelegen wijngaarden in de Napa vallei. Explosieve aroma's van zwarte
kersen, pruimen en sappige bramen. Verleidelijk vol, evenwichtig, krachtig en
weelderig van smaak. Ondersteund door: Chocolade, mokka en vanille
vanwege de rijping in Franse eikenhouten vaten. De afdronk is lang en
indrukwekkend. Ideale begeleider van uw mooiste vlees-, wild gerechten en
bij een gerijpt stuk kaas. Bij voorkeur serveren in grote glazen en 1 à 2 uur van
te voren karaferen.

Lees verder
SKU: 9645001
Prijs: € 159.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/ghost-block-estate-zinfandel-napa-valley/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Ghost+Block+Zinfandel+Pelissa+Vineyard+Napa+Valley
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/ghost-block-estate-zinfandel-napa-valley/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Ghost+Block+Zinfandel+Pelissa+Vineyard+Napa+Valley
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/ghost-block-single-vineyard-cabernet-sauvignon-yountville/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Ghost+Block+Single+Vineyard+Cabernet+Sauvignon+Yountville
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/ghost-block-single-vineyard-cabernet-sauvignon-yountville/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Ghost+Block+Single+Vineyard+Cabernet+Sauvignon+Yountville
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OUMSIYAT SYRAH

Een stevige, krachtige wijn die bol staat van het donkere, rijpe
fruit zoals bramen, zwarte bessen. Daarnaast kruidigheid:
Zwarte peper, laurier en vanille als gevolg van de houtrijping.
Ideale begeleider van krachtige vlees-, wild gerechten en bij
een gerijpt stuk kaas

Lees verder
SKU: 9421030
Prijs: € 11.95 inc.BTW

ARCANO MERLOT

Een heerlijke zachte, volle, ronde, soepele Chilleense charmeur. Barstens vol
zacht, rijp donker fruit, hintje laurier en een heerlijke, fluweelzachte afdronk.
Lekker om 'los' per glas te drinken maar ook in combinatie met borrel hapjes,
pasta's, pizzas en vleesgerechten.

Lees verder
SKU: 909043
Prijs: € 6.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-syrah/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Syrah
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-syrah/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Syrah
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/arcano-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Arcano+Merlot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/arcano-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Arcano+Merlot
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ARCANO CARMENERE

Heerlijke, volle, soepele, krachtige wijn. Je proeft zacht, donker
rijp fruit met hintje kruidigheid: Laurier, chocolade en koffie. De
afdronk is lekker, vol en soepel. Heerlijk om zo 'los' te drinken,
maar ook lekker bij borrelgarnituur, vlees-, pizza-, pasta
gerechten en gerijpte harde kazen.

Lees verder
SKU: 909044
Prijs: € 6.75 inc.BTW

ARCANO CABERNET SAUVIGNON

Lekker vol en soepel van smaak. Rijpe zwarte en blauwe
bessen en bramen, met een heerlijke, zachte, frisse afdronk.
Heerijk om 'los' per glas te drinken en door te schenken bij
diverse pasta's, pizza's en vleesgerechten.

Lees verder
SKU: 909045
Prijs: € 6.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/arcano-carmenere/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Arcano+Carmenere
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/arcano-carmenere/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Arcano+Carmenere
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/arcano-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Arcano+Cabernet+Sauvignon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/arcano-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Arcano+Cabernet+Sauvignon
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MARAVILLA MERLOT

De wijn is sappig, soepel en zacht van smaak. U proeft rijpe
pruimen, zwarte bessen en laurier. Lekker om 'los' te drinken
maar ook in combinatie met borrel hapjes, pasta's en
vleesgerechten.

Lees verder
SKU: 909019
Prijs: € 6.75 inc.BTW

EARTHQUAKE CABERNET SAUVIGNON
MICHAEL DAVID

Volle, krachtige wijn met rijpe, zachte en ronde smaken van de Cabernet
Sauvignon druif.

Lees verder
SKU: 9568060
Prijs: € 38.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/maravilla-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Maravilla+Merlot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/maravilla-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Maravilla+Merlot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/earthquake-cabernet-sauvignon-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Earthquake+Cabernet+Sauvignon+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/earthquake-cabernet-sauvignon-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Earthquake+Cabernet+Sauvignon+Michael+David
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FREAKSHOW CABERNET SAUVIGNON
MICHAEL DAVID

Vol, rond, rijp, krachtig en intens van smaak! Ideale begeleider van uw mooiste
vlees-, wild gerechten en bij een gerijpt stuk kaas (koe, schaap).

Lees verder
SKU: 9568050
Prijs: € 29.95 inc.BTW

MIROS DE RIBERA CRIANZA BODEGAS PE
AFIEL

Volle, krachtige rode Spanjaard die bol staat van de rijpe
donkere fruit zoals bramen, kersen en blauwe bessen. En
fluweel krachtige smaken zoals vanille, hintje tabak en donkere
chocolade. De lange, krachtige en frisse afdronk bevestigen de
klasse van deze wijn. Ideale begeleider van uw mooiste
vlees-, wild gerechten en bij een gerijpt stuk kaas. Bij voorkeur
serveren in grote glazen en 1 à 2 uur van te voren karaferen
om alle geuren en smaken optimaal tot hun recht te laten
komen.

Lees verder
SKU: 9602020
Prijs: € 28.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/freakshow-cabernet-sauvignon-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Freakshow+Cabernet+Sauvignon+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/freakshow-cabernet-sauvignon-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Freakshow+Cabernet+Sauvignon+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/miros-de-ribera-crianza-bodegas-pe-afiel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Miros+de+Ribera+Crianza+Bodegas+Pe+Afiel
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/miros-de-ribera-crianza-bodegas-pe-afiel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Miros+de+Ribera+Crianza+Bodegas+Pe+Afiel
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MIROS DE RIBERA ROBLE BODEGAS PE
AFIEL

Fris, vol en krachtig-rond van smaak. Deze stoere Spaanse
rode wijn staat bol van sappige, rijpe fruit smaken zoals
kersen, aardbeien, zwarte bessen en bramen. De afdronk is
lang, vol en fris. Met een heerlijke subtiele toets vanille, tabak
en pure chocolade, door de rijping op eikenhouten vaten
(roble). Heerlijk 'los' per glas en bij diverse vlees- en wild
gerechten en (gerijpte) harde kazen van de koe of het schaap.

Lees verder
SKU: 9602000
Prijs: € 19.65 inc.BTW

CHATEAUNEUF DU PAPE DOMAINE GRAND
VENEUR LE MIOCENE

Vol, rond, rijk en krachtig van smaak met tonen van rijp rood
en zwart fruit en de kenmerkende Zuid-Franse kruidigheid. De
afdronk is vol, rond en minutenlang. Een diner- en geniet wijn
bij uitstek! Drinken bij: Krachtige vleesgerechten van rund, lam
of wild, stoofschotels en harde kazen. Bij voorkeur schenken
uit karaf.

Lees verder
SKU: 994014
Prijs: € 43.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/miros-de-ribera-roble-bodegas-pe-afiel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Miros+de+Ribera+Roble+Bodegas+Pe+Afiel
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/miros-de-ribera-roble-bodegas-pe-afiel/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Miros+de+Ribera+Roble+Bodegas+Pe+Afiel
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateauneuf-du-pape-domaine-grand-veneur-le-miocene/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateauneuf+du+Pape+Domaine+Grand+Veneur+le+Miocene
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateauneuf-du-pape-domaine-grand-veneur-le-miocene/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateauneuf+du+Pape+Domaine+Grand+Veneur+le+Miocene
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CHATEAU PELLEBOUC BORDEAUX ROUGE

Heerlijk, vol rond en sappig van smaak, Boordevol zacht,
elegant rijp donker fruit: pruimen, zwarte bessen en een
vleugje braam + laurier. Je proeft een aangename toets vanille
en chocolade als gevolg van de houtrijping. De afdronk is
aangenaam soepel en lang. Heerlijke Bordeaux wijn om los
per glas te drinken en als begeleider van diverse maaltijden uit
de Franse keuken.

Lees verder
SKU: 9646000
Prijs: € 13.95 inc.BTW

GARNAXTA NEGRA LO COMETA TERRA
ALTA HERENCIA ALTES

Een lekker elegante, zachte soeple wijn met tonen van rijp
rood en zwart fruit zoals bramen en kersen en subtiele
kruidigheid en een hint chocolade. Heerlijke wijn om zonder
eten te drinken maar ook lekker bij pasta's, stevige
visgerechten en niet te zware vleesgerechten.

Lees verder
SKU: 9437070
Prijs: € 9.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-pellebouc-bordeaux-rouge/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Pellebouc+Bordeaux+Rouge
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-pellebouc-bordeaux-rouge/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Pellebouc+Bordeaux+Rouge
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/garnaxta-negra-lo-cometa-terra-alta-herencia-altes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Garnaxta+Negra+lo+Cometa+Terra+Alta+Herencia+Altes
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/garnaxta-negra-lo-cometa-terra-alta-herencia-altes/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Garnaxta+Negra+lo+Cometa+Terra+Alta+Herencia+Altes
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CHATEAU PICARD CRU BOURGEOIS SAINT
ESTEPHE

Heerlijk krachtige en toegankelijke (linker oever) Bordeaux!. De
Cabernet Sauvignon druif in de hoofdrol: Donkere bessen,
bramen, casis. En door de houtrijping smaken die doen
denken aan: Pure chocolade, subtiele hints van ceder vanille
en tabak. De afdronk is lang, fris en krachtig. Ideale begeleider
bij vlees-, wild gerechten en een gerijpt stuk kaas (koe,
schaap).

Lees verder
SKU: 9644005
Prijs: € 28.70 inc.BTW

SHIRAZ MOURVEDRE MWC

Krachtige Australiër! Boordevol, zacht, dik, donker rijp fruit.
Rijpe bramen, zwarte bessen en pruimen dansen het glas uit,
samen met pure chocolade, zwarte peper een hint vanille. De
afdronk van deze wijn is lang, stevig en kruidig. Bij uitstek
geschikt voor krachtige vlees-, en wildgerechten, eventueel
van de grill en barbeque. Bij krachtige gerijpte, harde kazen.
En voor liefhebbers in combinatie met pure chocolade.

Lees verder
SKU: 9589020
Prijs: € 12.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-picard-cru-bourgeois-saint-estephe/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Picard+Cru+Bourgeois+Saint+Estephe
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-picard-cru-bourgeois-saint-estephe/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Picard+Cru+Bourgeois+Saint+Estephe
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/shiraz-mourvedre-mwc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Shiraz+Mourvedre+MWC
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/shiraz-mourvedre-mwc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Shiraz+Mourvedre+MWC
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PINOT NOIR MWC

Een Pinot Noir uit Australië die niet alleen verrast vanwege het
prijskaartje. Maar vooral omdat 'ie zo lekker is: Frutig, zacht en
sappig van smaak! Heerlijk 'los' per glas en natuurlijk aan tafel
bij pasta's-, lichte vlees- en stevige visgerechten + dito maaltijd
salades. Licht gekoeld op zijn lekkerst!

Lees verder
SKU: 9589000
Prijs: € 12.50 inc.BTW

DON T TELL GARY SHIRAZ MWC

Veel onderscheiden wijn! Rijk en krachtig en elegant van
smaak. Je proeft rijp donker fruit: Bramen, zwarte- bessen en
kersen. En verfijnde, subtiele kruidge tonen van zwarte peper,
laurier, eucalyptus, vanille, chocolade en tabak. De afdronk
van de wijn is lang, krachtig en vol, zonder log of jamachtig te
zijn. Een wijn om te schenken bij diverse krachtige vlees en
wild gerechten en bij gerijpte (harde) kazen van de koe of het
schaap.

Lees verder
SKU: 9589030
Prijs: € 14.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-noir-mwc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Noir+MWC
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-noir-mwc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Noir+MWC
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/don-t-tell-gary-shiraz-mwc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Don+t+Tell+Gary+Shiraz+MWC
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/don-t-tell-gary-shiraz-mwc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Don+t+Tell+Gary+Shiraz+MWC
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ZORZETTIG PINOT NERO FRIULI COLLI
ORIENTALI

Een soepele, fris-fruitige, Friulaanse rakker.

Lees verder
SKU: 9583020
Prijs: € 17.95 inc.BTW

DOLCETTO D ALBA SORI CAPELLI
FILIPPINO

De Dolcetto druiven dansen bijna letterlijk je glas uit! Zo
heerlijk fris en superfruitig is deze wijn. Beaujolais op zijn
Italiaans. Als appertitivo, vleeswaren, kazen, pizza's, pasta
gerechten. Bij voorkeur licht gekoeld schenken (15 - 18 graden
Celsius).

Lees verder
SKU: 9581000
Prijs: € 13.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zorzettig-pinot-nero-friuli-colli-orientali/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zorzettig+Pinot+Nero+Friuli+colli+orientali
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zorzettig-pinot-nero-friuli-colli-orientali/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zorzettig+Pinot+Nero+Friuli+colli+orientali
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/dolcetto-d-alba-sori-capelli-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Dolcetto+d+Alba+Sori+Capelli+Filippino
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/dolcetto-d-alba-sori-capelli-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Dolcetto+d+Alba+Sori+Capelli+Filippino
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ZORZETTIG CABERNET FRANC FRIULI
COLLI ORIENTALI-

Een frisse fruitige Cabernet Franc. Heerlijk sappig rode
bessen, bramen, hintje laurier en aardse toets. Fris sappige
afdronk. Heerlijk bij geroosterd vlees. Bijvoorbeeld pasta
tagliata = pasta met rucola en gesneden biefstuk

Lees verder
SKU: 9583000
Prijs: € 15.95 inc.BTW

BARBERA D ALBA VIGNA VEJA FILIPPINO

Barbera druiven van oude (Veja)Wijnstokken (Vigna). Smaak
conentratie, finesse, frisheid, kracht, aards, Heerlijk, rijk,
krachtig. Vleesgerechten, rissoto's met paddestoel en truffel,
stoofschotels en wildgerechten.

Lees verder
SKU: 9581020
Prijs: € 18.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zorzettig-cabernet-franc-friuli-colli-orientali/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zorzettig+Cabernet+Franc+Friuli+colli+Orientali-
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zorzettig-cabernet-franc-friuli-colli-orientali/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zorzettig+Cabernet+Franc+Friuli+colli+Orientali-
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barbera-d-alba-vigna-veja-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barbera+d+Alba+Vigna+Veja+Filippino
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/barbera-d-alba-vigna-veja-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Barbera+d+Alba+Vigna+Veja+Filippino
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SYRAH PETIT VERDOT PETITE PETIT LODI
MICHAEL DAVID

In 1985 starten de broers met het maken van wijn onder hun eigen naam. Tot
die tijd werden de druiven verkocht aan
collega wijnmakers. Het bedrijf groeide als kool nadat in 2002 de Zinfandel
wijn 'The Seven Deadly Zins' met veel
succes werd geïntroduceerd. Het succes komt door een combinatie van
factoren, Michael en David hebben een
duidelijke focus op kwaliteit, duurzaamheid en het introduceren van wijnen
met opvallende labels en namen zoals:
'Earthquake', 'Lust'en 'Petite Petit'.

Lees verder
SKU: 9568020
Prijs: € 28.95 inc.BTW

EARTHQUAKE ZINFANDEL OLD VINE LODI
MICHAEL DAVID

In 1985 starten de broers met het maken van wijn onder hun eigen naam. Tot
die tijd werden de druiven verkocht aan
collega wijnmakers. Het bedrijf groeide als kool nadat in 2002 de Zinfandel
wijn 'The Seven Deadly Zins' met veel
succes werd geïntroduceerd. Het succes komt door een combinatie van
factoren, Michael en David hebben een
duidelijke focus op kwaliteit, duurzaamheid en het introduceren van wijnen
met opvallende labels en namen zoals:
'Earthquake', 'Lust'en 'Petite Petit'.

Lees verder
SKU: 9568030
Prijs: € 39.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/syrah-petit-verdot-petite-petit-lodi-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Syrah+Petit+Verdot+Petite+Petit+Lodi+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/syrah-petit-verdot-petite-petit-lodi-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Syrah+Petit+Verdot+Petite+Petit+Lodi+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zinfandel-old-vine-earthquake-lodi-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Earthquake+Zinfandel+old+vine++Lodi+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zinfandel-old-vine-earthquake-lodi-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Earthquake+Zinfandel+old+vine++Lodi+Michael+David
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PAOLO LEO KRIKO PASSITO DI PRIMITIVO
IGP SALENTO

Een wijn die vol zoet, fluweel zacht en rond van smaak is
boordevol smaken zoals chocolade, rozijnen en lekker rijp
donker fruit: bramen, pruimen en zwarte bessen. De afdronk is
lang, zacht en niet log of alcoholisch. Te schenken bij
chocolade desserts, gerijpte- (koe, schaap) en blauwader
kazen.

Lees verder
SKU: 954818
Prijs: € 19.95 inc.BTW

PAOLO LEO MILLEFIORI APPASSIMENTO
IGP

Vol, soepel en rond van smaak. U proeft rijpe bramen,
pruimen, subtiele kruidigheid zoals laurier, subtiele hints van
chocolade en vanille door de rijping op eikenhouten vaten. Een
verleidelijke en toegankelijke rode Italiaan. Heerlijke wijn om
los van de maaltijd te drinken of in combinatie met diverse
pasta- en vleesgerechten of een stukje kaas.

Lees verder
SKU: 9548170
Prijs: € 9.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/kriko-passito-di-primitivo-igp-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Kriko+Passito+di+Primitivo+igp+Salento
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/kriko-passito-di-primitivo-igp-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Kriko+Passito+di+Primitivo+igp+Salento
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/millefiori-rosso-delle-venezie-igp/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Millefiori+Appassimento+igp
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/millefiori-rosso-delle-venezie-igp/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Millefiori+Appassimento+igp
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L'AUTANTIQUE SYRAH

Vol, zacht en krachtig met smaken van rijpe pruimen, bramen, het 'Syrah
pepertje' en een krachtige afdronk. Een geschikte wijn om los te drinken, bij
diverse vleesgerechten en een stukje harde kaas.

Lees verder
SKU: 941802
Prijs: € 7.95 inc.BTW

PAOLO LEO PASSO DEL CARDINALE
PRIMITIVO DEL MANDURIA

Tre Bicchieri Gambero Rosso 2017, Tre Bicchieri is de hoogste onderscheiding
en Gambero Rosso is dé wijngids van Italië. Dit is een super verleidelijke Zuid-
Italiaanse wijn! Soepel, zacht, vol, rond en elegant van smaak met veel, rijp
donker fruit, hint cacao en karakteristieke Zuid-Italiaanse kruidigheid (hintje
kruidnagel en kanneel). Te schenken bij vlees-, wild-, stoofschotels en gerijpte
(harde) kazen.

Lees verder
SKU: 9548100
Prijs: € 11.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lautantique-syrah/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Syrah
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lautantique-syrah/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Syrah
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/passo-del-cardinale-primitivo-del-manduria/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Passo+del+Cardinale+Primitivo+del+Manduria
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/passo-del-cardinale-primitivo-del-manduria/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Passo+del+Cardinale+Primitivo+del+Manduria
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TAPIZ MALBEC CLASSIC

Prachtige, frisse, elegantie stijl Malbec boordevol zacht rijp donker fruit zoals
bramen en pruimen. Met een subtiele hint vanille en chocolade. De afdronk
van de wijn is elegant en met een subtiele minrale toets. Heerlijk in combinatie
met vlees-, wildgerechten, gerijpte kazen. Heerlijke wijn 'los' van de maatijd te
drinken.

Lees verder
SKU: 9438200
Prijs: € 11.80 inc.BTW

L'AUTANTIQUE CABERNET SAUVIGNON
IGP D-OC

Vol, soepel en krachtig van smaak. U proeft cassis, zwarte bessen, braam,
laurier en een volle afdronk.
Drinken bij: Vleesgerechten, pasta's, borrelgarnituur en gerijpte kazen.

Lees verder
SKU: 941800
Prijs: € 7.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tapiz-malbec-classic/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tapiz+Malbec+Classic
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tapiz-malbec-classic/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tapiz+Malbec+Classic
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/l-autantique-cabernet-sauvignon-igp-d-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Cabernet+Sauvignon+igp+d-oc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/l-autantique-cabernet-sauvignon-igp-d-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Cabernet+Sauvignon+igp+d-oc
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L'AUTANTIQUE MERLOT IGP D-OC

Een heerlijk soepele sappige, Zuid-Franse allemansvriend. Rond en zacht van
smaak boordevol heerlijk rijp donker fruit. Heerlijk bij diverse appetizers, voor-
& hoofdgerechten op basis van vlees of groenten en heerlijk om 'los' van de
maaltijd te drinken.

Lees verder
SKU: 941801
Prijs: € 7.95 inc.BTW

VIGNERONS CATALANS ROUGE IGP OC

Vol, rond, zacht en toegankelijk van smaak, een echte allemansvriend. Een
wijn waarin u rijp donker fruit proeft zoals: bramen, pruimen. De lichte
kruidigheid verraadt de Zuid-Franse afkomst van deze wijn. De perfecte
huiswijn om te schenken als aperitief, bij borrelhapjes, voor-, hoofdgerechten
en kazen.

Lees verder
SKU: 9545000
Prijs: € 6.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/l-autantique-merlot-igp-d-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Merlot+igp+d-oc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/l-autantique-merlot-igp-d-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Merlot+igp+d-oc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vignerons-catalans-rouge-igp-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vignerons+Catalans+Rouge+igp+oc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vignerons-catalans-rouge-igp-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vignerons+Catalans+Rouge+igp+oc
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MANCURA ETNIA CABERNET SAUVIGNON

Vol, soepel, sappig en lekker karakteristiek Cabernet
Sauvignon van smaak: rijpe blauwe en zwarte bessen, vleugje
chocolade en fruitige, soepele tannine. Deze allemansvriend is
heerijk om 'los' per glas te drinken en door te schenken bij
diverse pasta's en vleesgerechten.

Lees verder
SKU: 9090380
Prijs: € 6.95 inc.BTW

PAOLO LEO PASSITIVO PRIMITIVO IGT
PUGLIA

De neus vult zich met geuren van rijpe zwarte pruimen, kaneel, vanille, zwarte
aarde en chocoalde. In de volle, krachtige smaak weer dat rijpe zwarte fruit;
kersen, pruimen en hints van chocolade, koffie, hintje kruidnagel en vanille. Bij
wildgerechten, krachtige- stoofschotels, vleesgerechten en gerijpte harde
kazen van de koe of het schaap.

Lees verder
SKU: 9548010
Prijs: € 9.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-etnia-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Etnia+Cabernet+Sauvignon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-etnia-cabernet-sauvignon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Etnia+Cabernet+Sauvignon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/passitivo-primitivo-igt-puglia/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Passitivo+Primitivo+igt+Puglia
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/passitivo-primitivo-igt-puglia/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Passitivo+Primitivo+igt+Puglia
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GIGONDAS TERRASSES DE MONTMIRAIL

Van de Terasses de Monmirail hellingen, bedekt met klei en rotsen komt deze
diep granaatrode wijn gemaakt van 80% Grenache, 20% Syrah. Aroma's van rijp
zwart fruit en zoals bramen en zwarte bessen en heerlijk kenmerkende
kruidigheid die doet denken aan Provencaalse kruiden. Gecomplementeerd
door een lange zachte afdronk. Mooi te combineren met wild, vleesgerechten
met sauzen en rijpere kazen.

Lees verder
SKU: 994010
Prijs: € 32.50 inc.BTW

BOSCO DEL MERLO CAMPO CAMINO
MERLOT

Soepel, vol, zacht, fris en verleidelijke van smaak. Heerlijke wijn om 'los' van de
maaltijd te drinken of te combineren met gerechten uit de mediterane keuken;
Pasta, vleesgerechten, appetizers en kazen.

Lees verder
SKU: 9409070
Prijs: € 12.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/gigondas-terrasses-de-montmirail/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Gigondas+Terrasses+de+Montmirail
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/gigondas-terrasses-de-montmirail/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Gigondas+Terrasses+de+Montmirail
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-campo-camino-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Campo+Camino+merlot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-campo-camino-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Campo+Camino+merlot
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BOURGOGNE PINOT NOIR CUVEE SAINT
VINCENT GIRARDIN

Fris, opwekkend van smaak met aroma's die doen denken aan aardbeien,
zwarte kersen, frambozen, aardse tonen en een aangenaam volle, frisse
afdronk. Très pinot noir!

Lees verder
SKU: 9924028
Prijs: € 39.75 inc.BTW

RECCHIA AMARONE DELLA VALPOLICELLA
MASUA DI JAGO

Een Amarone die vol en soepel en warm van smaak is. Lekker vol, donker rijp
fruit, met tonen van chocolade, specerijen, rozijn, aarde en subtiel vanille door
de rijping op eikenhouten vaten. De afdronk is lang, elegant en zacht. Heerlijk
bij krachtige vlees-, wild-, stoofgerechten en gerijpte harde kazen. En voor de
liefhebbers; bij een goede sigaar of een stukje chocolade.

Lees verder
SKU: 9494030
Prijs: € 34.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bourgogne-pinot-noir-cuvee-saint-vincent-girardin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bourgogne+Pinot+Noir+Cuvee+Saint+Vincent+Girardin
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bourgogne-pinot-noir-cuvee-saint-vincent-girardin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bourgogne+Pinot+Noir+Cuvee+Saint+Vincent+Girardin
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recchia-amarone-della-valpolicella-masua-di-jago/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Amarone+della+Valpolicella+Masua+di+Jago
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recchia-amarone-della-valpolicella-masua-di-jago/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Amarone+della+Valpolicella+Masua+di+Jago
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VUURBERG RESERVE CABERNET
SAUVIGNON MERLOT PETIT VERDOT

Een fraai donkergekleurde rode wijn met veel rijp rood en zwart fruit. In de
neus is vooral het karakteristieke zwarte bessenfruit te ruiken en in de smaak
komt dit mooi terug in harmonie met het romige vanille van eikenhoutrijping.
Een heerlijke rode wijn die fantastisch smaakt bij stevig rood vlees van de grill
en bij krachtige wildgerechten. Om deze wijn optimaal tot zijn recht te laten
komen, adviseren wij om deze minimaal 1 uur voor serveren te karaferen.

Lees verder
SKU: 996216
Prijs: € 24.95 inc.BTW

SOEK DIE GELUK CABERNET SAUVIGNON
MERLOT

Vol, rond en verleidelijk zwoel, met tonen van rijp zwart fruit zoals bramen en
zwarte kersen en een hint vanille van de houtrijping. De afdronk is zacht en
lang. Heerlijk als geniet wijn buiten de maaltijd of in combinatie met vlees- en
pasta gerechten of een stukje kaas.

Lees verder
SKU: 9905070
Prijs: € 6.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vuurberg-reserve-cabernet-sauvignon-merlot-petit-verdot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vuurberg+reserve+Cabernet+Sauvignon+Merlot+Petit+Verdot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vuurberg-reserve-cabernet-sauvignon-merlot-petit-verdot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vuurberg+reserve+Cabernet+Sauvignon+Merlot+Petit+Verdot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soek-die-geluk-cabernet-sauvignon-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soek+die+Geluk+Cabernet+Sauvignon+Merlot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soek-die-geluk-cabernet-sauvignon-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soek+die+Geluk+Cabernet+Sauvignon+Merlot
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ZOLO MALBEC

Ongeloofelijk veel kwaliteit voor deze prijs! De neus vult zich met aroma's van
zwarte bessen, viooltjes, zwarte aarde, bramen en pruimen. De smaak is vol,
zacht en stevig met hetzelfde zwarte fruit (bramen, pruimen, zwarte kersen) en
subtiele kruiden. Aangevuld door een lange, volle afdronk met een heerlijke
hint vanille door de rijping op eikenhouten vaten. Te schenken in combinatie
met vlees-, wildgerechten, gerijpte kazen en heerlijk als geniet wijn buiten de
maaltijd om.

Lees verder
SKU: 9438100
Prijs: € 11.45 inc.BTW

RECCHIA VALPOLICELLA CLASSICO SUP
RIPASSO

Vol, rond, zwoel en zacht van smaak. Rijpe pruimen, zwarte bessen, bramen,
zoete chocolade en een lange volle, afdronk. Te schenken bij vlees-, wild-, en
stoofgerechten en gerijpte harde kazen.

Lees verder
SKU: 9494020
Prijs: € 15.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zolo-malbec/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zolo+Malbec
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zolo-malbec/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zolo+Malbec
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recchia-valpolicella-classico-sup-ripasso/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Valpolicella+Classico+Sup+Ripasso
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recchia-valpolicella-classico-sup-ripasso/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Valpolicella+Classico+Sup+Ripasso
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MANCURA ETNIA MERLOT

De wijn is sappig, soepel en zacht van smaak. U proeft rijpe pruimen, zwarte
bessen en laurier. Lekker om 'los' te drinken maar ook in combinatie met borrel
hapjes, pasta's en vleesgerechten.

Lees verder
SKU: 909024
Prijs: € 6.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-etnia-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Etnia+Merlot
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-etnia-merlot/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Etnia+Merlot
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ROSÉ
Rosé

PINOT GRIGIO BLUSH TERRE DI
CASTELNUOVO

Licht roze van kleur met een delicate en subtiele geur van rood fruit zoals
framboos en aardbei, aangevuld met florale tonen. In de mond fris en elegant,
met een subtiele fruitigheid en een levendige fruitige frisheid. Deze
allemansvriend is ideaal als aperitief of bij lichte salades en visgerechten.

Lees verder
SKU: 7715006
Prijs: € 7.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-blush-terre-di-castelnuovo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+Blush+Terre+di+Castelnuovo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-blush-terre-di-castelnuovo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+Blush+Terre+di+Castelnuovo
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ELYSEE GRENACHE ROSE

Kleur is licht met een heldere schittering. Verleidelijke aroma’s van rood fruit
en ietsje kruidigheid. De smaak is lekker fruitig en de aanzet, waarna frisheid
de wijn naar een heerlijk droge afdronk begeleiden. Een elegante rosé die De
rosé is prachtig in balans, waarbij het licht droge en zachte karakter mooi
samengaan.

Lees verder
SKU: 7649001
Prijs: € 10.75 inc.BTW

VIELLE LUNE ROSE

Gemaakt van de de druivenrassen Cinsault en Grenache Noir. De kleur is mooi
lichtroze. In de geur draait het allemaal om frisheid. De bosaardbeitjes die je
verwacht bij rosé zijn zeker aanwezig, maar zonder dat het snoeperig of
chemisch wordt. Zelfs een klein hintje kruidigheid die je eerder verwacht bij de
chique rosé uit de Provence is aanwezig. Dit gaat in de smaak gepaard met
zo’n zuivere frisheid, dat het glas leeg is voor je het weet.

Lees verder
SKU: 7649000
Prijs: € 8.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elysee-grenache-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elysee+Grenache+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elysee-grenache-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elysee+Grenache+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vielle-lune-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vielle+Lune+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vielle-lune-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vielle+Lune+Rose
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TENUTTA GRIFONI ROSATO TARA

We zien het niet vaak een rosé wijn gemaakt van de Merlot druif. Maar…….het
kan een zeer smakelijke wijn opleveren zoals deze Tara Rosato. Prachtig van
kleur, een verrassende neus en vooral een smakelijke afdronk, fijn fruit,
kruidige structuur en een indrukwekkende afdronk.

Lees verder
SKU: 7715003
Prijs: € 13.50 inc.BTW

ENGUERA ROSADO

Qua smaak kom je in deze droge wijn
verleidelijke viooltjes, frambozen, zachte
kersen en iets licht kruidigs tegen, de
wijn is zacht fris en makkelijk
doordrinkbaar.

Lees verder
SKU: 7715004
Prijs: € 7.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tenutta-grifoni-rosato-tara/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tenutta+Grifoni+Rosato+Tara
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tenutta-grifoni-rosato-tara/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tenutta+Grifoni+Rosato+Tara
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/enguera-rosado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Enguera+Rosado
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/enguera-rosado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Enguera+Rosado
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MAQUIS REVELA ROSE

Aantrekkelijke lichtroze kleur, met zeer
intense en elegante aroma's van rood
fruit zoals cranberries en knapperige bos
aardbeien. In de mond is het een super
sappige en aantrekkelijk rosé met een
fantastisch subtiele romigheid, eindigend
in een verfrissende, lang aanhoudende
afdronk.
Een gastronomische rosé die geschonken
kan worden als aperitief bij
appetizers/borrelhappen, lichte- voor- en
hoofdgerechten op basis van groenten,
vis en gevogelte.

Lees verder
SKU: 7763001
Prijs: € 17.95 inc.BTW

CALCU TINY BLOKS ROSE

Wijngaard en wijnmaken
Alle druiven afkomstig van onze eigen wijngaarden die door ons eigen
wijngaard team worden
onderhouden om zo de beste kwaliteit druiven te kunnen oogsten, jaar in jaar
uit. 100%
handmatige pluk met dubbele selectie van trossen en druiven om zo de beste
kwaliteit druiven
te selecteren. Fermentatie van beide druivenrassen, separaat, in RVS tanks.
Gecontroleerde
fermentatietemperaturen tussen 12-16°C in RVS tanks. Geen malolactische
vergisting.

Lees verder
SKU: 7763000
Prijs: € 13.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/maquis-revela-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Maquis+Revela+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/maquis-revela-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Maquis+Revela+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/calcu-tiny-bloks-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Tiny+Bloks+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/calcu-tiny-bloks-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Tiny+Bloks+Rose
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GRIS DE GRENACHE ROSE IGP DOC

François over deze wijn: “Wanneer de lente aanbreekt en de vorst plaatsmaakt
voor het zoete gezang van de krekels, is het tijd om te genieten van een rosé!”

Ook in deze wijn de kenmerkende fris- & sappigheid van Domaine du Peyra:
Boordevol subtiele smaken en van aardbei en framboos, met hintje zuidelijke
Franse kruidigheid met een heerlijke lange frisse afdronk, die doet verlangen
naar de volgende slok.

Lees verder
SKU: 7767000
Prijs: € 12.50 inc.BTW

CHATEAU RASQUE COTES DE PROVENCE
ROSE

Een aromatische neus met rode bessen
gedomineerd door aardbei en aalbes.
Levendig, zeer levendig en fruitig in de
mond. De afdronk is weelderig en lang.

Lees verder
SKU: 7639020
Prijs: € 22.25 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/gris-de-grenache-rose-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Gris+de+Grenache+Rose+igp+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/gris-de-grenache-rose-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Gris+de+Grenache+Rose+igp+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-rasque-cotes-de-provence-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Rasque+Cotes+de+Provence+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-rasque-cotes-de-provence-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Rasque+Cotes+de+Provence+Rose
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LE PETIT RASQUE ROSE COTES DE
PROVENCE

Een heerlijk droge, subtiele en sappige
Provence rosé die zorgt voor een
mediterraan – zomers gevoel. In de
heerlijk zacht- droge smaak vallen tonen
van bosaardbeitjes, kersjes en subtiele
Provençaalse kruidigheid te ontdekken.
De afdronk is heerlijk, fris, subtiel en
zacht. Dé perfecte aperitief rosé om door
te schenken bij appetizers, borrelhapjes,
lichte voor-, visgerechten en salades.

Lees verder
SKU: 7639000
Prijs: € 14.50 inc.BTW

FARNIENTE ROSE IGP DOC

Farniente betekent; Het zalige nietsdoen.
Dit is een droge, fruitige en sappige rosé.
Je proeft frisse tonen van framboosjes,
aardbei en lichte kruidigheid die de Zuid�Franse afkomst van deze wijn
verraadt.
Een allemansvriend die geschonken kan
worden als aperitief, bij borrelhapjes,
salades, zonnige voor- &
hoofdgerechten.

Lees verder
SKU: 7545001
Prijs: € 7.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/le-petit-rasque-rose-cotes-de-provence/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=le+Petit+Rasque+Rose+Cotes+de+Provence
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/le-petit-rasque-rose-cotes-de-provence/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=le+Petit+Rasque+Rose+Cotes+de+Provence
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/farniente-rose-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Farniente++Rose+igp+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/farniente-rose-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Farniente++Rose+igp+doc
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CHATEAU OUMSIYAT SOUPIR ROSE

Côtes Provence rosé uit Libanon, zo laat
deze wijn zich het beste omschrijven.
Droog en zacht fruitig van smaak met
kenmerkende (subtiele) kruidigheid.
Zouden ze het in de Provence van de
Libanezen hebben afgekeken? Aangezien
de wijncultuur in Libanon bij de oudste
ter wereld hoort. Hoe dan ook heerlijk als
aperitief bij diverse snack, appetizers of
borrelhapjes, salades en visgerechten...

Lees verder
SKU: 7421000
Prijs: € 7.40 inc.BTW

JEAN ROI CAPE PROVINCIAL ROSE
ANTHONIJ RUPERT MAGNUM

Jean de Roi is Zuid Afrika’s premium rosé. Verleidelijke bleke lichtroze kleur,
levendige aroma’s en smaken van verse nectarine, perzik, abrikoos en zachte
rode bessen. Lange en aangename afdronk met een toets citroenzeste en een
vleugje mineraliteit. Lekker als aperitief, bij gegrilde tonijn, gepocheerde zalm
of sushi. Of serveer met een zeevruchtensalade, kreeft, krab en verfijnde
visgerechten.

Lees verder
SKU: 7701001
Prijs: € 49.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-soupir-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Oumsiyat+Soupir+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-soupir-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Oumsiyat+Soupir+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/jean-roi-cape-provincial-rose-anthonij-rupert-magnum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Jean+Roi+Cape+Provincial+Rose+Anthonij+Rupert+Magnum
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/jean-roi-cape-provincial-rose-anthonij-rupert-magnum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Jean+Roi+Cape+Provincial+Rose+Anthonij+Rupert+Magnum
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JEAN ROI CAPE PROVINCIAL ROSE
ANTHONIJ RUPERT

Jean de Roi is Zuid Afrika's premium
rosé. Verleidelijke bleke lichtroze kleur,
levendige aroma's en smaken van verse
nectarine, perzik, abrikoos en zachte
rode bessen. Lange en aangename
afdronk met een toets citroenzeste en
een vleugje mineraliteit. Lekker als
aperitief, bij gegrilde tonijn, gepocheerde
zalm of sushi. Of serveer met een
zeevruchtensalade, kreeft, krab en
verfijnde visgerechten.

Lees verder
SKU: 7701000
Prijs: € 19.95 inc.BTW

COTES DE PROVENCE ROSE ABACUS
DOMAINE DES MAPLIERS BIO

Een Côtes de Provence rosé dit uitblinkt
in elegantie, subtiliteit, finesse, is
zijdezacht en met ingetogen kracht.
Dit is een verleidelijke aperitief rosé en
een veelzijdige begeleider van subtieleen verfijnde gerechten uit de
Europeseen Aziatische keuken op basis van
gevogelte, vis, schaal- en schelpdieren,
groente en gevogelte gerechten.

Lees verder
SKU: 7738000
Prijs: € 26.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/jean-roi-cape-provincial-rose-anthonij-rupert/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Jean+Roi+Cape+Provincial+Rose+Anthonij+Rupert
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/jean-roi-cape-provincial-rose-anthonij-rupert/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Jean+Roi+Cape+Provincial+Rose+Anthonij+Rupert
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cotes-de-provence-rose-abacus-domaine-des-mapliers-bio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cotes+de+Provence+Rose+Abacus+Domaine+des+Mapliers+bio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cotes-de-provence-rose-abacus-domaine-des-mapliers-bio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cotes+de+Provence+Rose+Abacus+Domaine+des+Mapliers+bio
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ROSAT BINIGRAU VI DE LA TERRA
MALLORCA

De Spaanse zomer in je glas! Deze
Spaanse klasse rosé is aangenaam fruitig
van en vol van smaak. Je proeft rode
bloedsinaasappel en watermeloen, rode
kersen en framboos. Super aperitief -
terras wijn, bij appetizers, borrelhapjes
en zomerse (maaltijd) salades.

Lees verder
SKU: 7668001
Prijs: € 22.50 inc.BTW

HAUT VOL ROSE VIN DE FRANCE

De smaak van Haut Vol is verfrissende en levendig. Aroma’s van rood fruit,
zoals aardbeien, frambozen en kersen, met hints van bloemen en kruiden. Een
goede balans tussen fruitigheid, frisse zuren en lichte kruidigheid.

Haut Vol rosé is veelzijdig en passen goed bij verschillende gerechten. Haut
Vol is heerlijk als aperitief op een zonnige dag en een geweldige keuze als
aperitief en zomerse maaltijden. Haut Vol gaat perfect samen met salades,
gegrilde vis, schaal- en schelpdieren, lichte pastagerechten en Mediterrane
keuken.

Lees verder
SKU: 7418000
Prijs: € 9.85 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rosat-binigrau-vi-de-la-terra-mallorca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rosat+Binigrau+vi+de+la+Terra+Mallorca
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rosat-binigrau-vi-de-la-terra-mallorca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rosat+Binigrau+vi+de+la+Terra+Mallorca
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/haut-vol-rose-vin-de-france/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Haut+Vol+Rose+Vin+de+France
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/haut-vol-rose-vin-de-france/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Haut+Vol+Rose+Vin+de+France
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RECCHIA BARDOLINO CHIARETTO PODERI
DEL ROCCOLO ROSATO

Fris, vol en fruitig, droog van smaak. Heerlijk subtiele aroma’s zoals rood fruit;
kersen en framboos. Geen ‘rosétje’ maar een serieuze Italiaanse (eet) rosé.
Schenken als aperitief rosé, bij antipasti, pastagerechten, salades lichte
vleesgerechten met wit vlees, zoals kip, kalkoen of kalfsvlees.

Lees verder
SKU: 7494000
Prijs: € 8.60 inc.BTW

LADERAS DE ROMEO MONASTRELL
ROSADO

Fris, droog, fruitig en lekker sappig van
smaak. Bomvol sappige kersen,
aardbeien, frambozen en een lekker fris
fruitige afdronk. Als aperitief, bij
appetizers, salades en visgerechten.

Lees verder
SKU: 7550001
Prijs: € 6.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recchia-bardolino-chiaretto-poderi-del-roccolo-rosato/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Bardolino+Chiaretto+Poderi+del+Roccolo+Rosato
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/recchia-bardolino-chiaretto-poderi-del-roccolo-rosato/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Recchia+Bardolino+Chiaretto+Poderi+del+Roccolo+Rosato
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/laderas-de-romeo-monastrell-rosado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Laderas+de+Romeo+Monastrell+Rosado
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/laderas-de-romeo-monastrell-rosado/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Laderas+de+Romeo+Monastrell+Rosado
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CHATEAU RASQUE CUVEE ALEXANDRA
COTES DE PROVENCE ROSE

Cuvée Alexandra is de top cuvée van
Château Rasque.
Deze rosé is zeer verfijnd, elegante,
delicaat én intens van smaak. Dit is een
top Côtes de Provence rosé!

Lees verder
SKU: 7639030
Prijs: € 28.50 inc.BTW

L'AUTANTIQUE SYRAH ROSE IGP D'OC

Een heerlijke zomerse rosé, die sappig droog en vol fruitig van
smaak is. Dit is een ideale huiswijn rosé! Te schenken als
aperitief, bij appetizers/borrelhapjes, salades en visgerechten.

Lees verder
SKU: 741801
Prijs: € 7.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-rasque-cuvee-alexandra-cotes-de-provence-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Rasque+Cuvee+Alexandra+Cotes+de+Provence+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-rasque-cuvee-alexandra-cotes-de-provence-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Rasque+Cuvee+Alexandra+Cotes+de+Provence+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lautantique-syrah-rose-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Syrah+Rose+igp+d%27oc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lautantique-syrah-rose-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Syrah+Rose+igp+d%27oc
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PINOT GRIGIO BLUSH ROSATO TANTI
PETALI

Prachtige lichte poeder roze, blozende, blush kleur en heerlijk
fris- droog en fruitig van smaak. Super aperitief, bij appetizers,
antipasti misti, (gegrilde) vis en salades.

Lees verder
SKU: 766400
Prijs: € 6.95 inc.BTW

ELIZABETH ROSE CHOCKABLOCK NAPA
VALLEY

Vol, gul, rond en krachtig van smaak. Boordevol rijp donker
fruit met een heerlijke hint chocolade, tabak en vanille door de
rijping in Franse eikenhouten vaten. Heerlijke wijn bij diverse
vleesgerechten (barbecue) en gerijpte harde kazen
(Parmezaan, extra belegen- of oude- Hollandse kazen,
Manchego etc.)

Lees verder
SKU: 964503
Prijs: € 26.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-blush-rosato-tanti-petali/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+Blush+Rosato+Tanti+Petali
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-blush-rosato-tanti-petali/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+Blush+Rosato+Tanti+Petali
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elizabeth-rose-chockablock-napa-valley/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elizabeth+Rose+Chockablock+Napa+Valley
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elizabeth-rose-chockablock-napa-valley/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elizabeth+Rose+Chockablock+Napa+Valley


Bladzijde: 129

CHATEAU DES MARRES COTES DE
PROVENCE PRESTIGE ROSE

De kleur is kenmerkend voor rosé uit de Provence. Deze kleur wordt in de
streek 'pelure d'oignon' (uienschil) genoemd. De wijn is fris droog, subtiel maar
ook krachtig van smaak. U proeft framboosjes en bos aardbeitjes, aangevuld
met citrusfruit tonen en Provencaalse kruidigheid. De afdronk is lang, fris en
verfijnd. Perfect als aperitief of om door te schenken bij zomerse gerechten
met vis, wit vlees, salades, schaal en schelpdieren.

Lees verder
SKU: 765000
Prijs: € 19.95 inc.BTW

BOSCO DEL MERLO PINOT GRIGIO BLUSH

De mooie lichte en subtiele zalmroze kleur geeft deze blush
rosato een zomers karakter. De smaak is heerlijk fris, droog,
fruitig en fluweel zacht, met subtiele 'grigio' kruidigheid. Een
wijn voor ieder moment en gelegenheid: aperitief, lunch, diner,
barbecue. Super lekker als aperitief,
bij appetizers, antipasti misti, (gegrilde) vis en zomerse salades.

Lees verder
SKU: 7409000
Prijs: € 9.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-des-marres-cotes-de-provence-prestige-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+des+Marres+Cotes+de+Provence+Prestige+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-des-marres-cotes-de-provence-prestige-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+des+Marres+Cotes+de+Provence+Prestige+Rose
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-pinot-grigio-blush/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Pinot+Grigio+Blush
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-pinot-grigio-blush/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Pinot+Grigio+Blush
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ROMEO MONASTRELL ROSADO JUMILLA

Fris, droog, fruitig en lekker sappig van smaak. Bomvol sappige kersen,
aardbeien, frambozen en een lekker fris fruitige afdronk. Als aperitief, bij
appetizers, salades en visgerechten

Lees verder
SKU: 7550000
Prijs: € 6.75 inc.BTW

VIGNERONS CATALANS ROSE IGP OC

Een droge fruitige en sappige rosé. U proeft frisse tonen van framboosjes,
aardbei en lichte kruidigheid die de Zuid-Franse afkomst van deze wijn
verraadt. Een allemansvriend die geschonken kan worden als aperitief, bij
borrelhapjes, salades, zonnige voor- & hoofdgerechten.

Lees verder
SKU: 7545000
Prijs: € 6.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/romeo-monastrell-rosado-jumilla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Romeo+Monastrell+Rosado+Jumilla
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/romeo-monastrell-rosado-jumilla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Romeo+Monastrell+Rosado+Jumilla
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vignerons-catalans-rose-igp-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vignerons+Catalans+Rose+igp+oc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vignerons-catalans-rose-igp-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vignerons+Catalans+Rose+igp+oc
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PINOT GRIGIO BLUSH DELLE VENEZIE
SACCHETTO

Fris, droog en fruitig van smaak met subtiele 'grigio' kruidigheid. Lekker als
aperitief, bij appetizers, antipasti misti, (gegrilde) vis en salades.

Lees verder
SKU: 7904030
Prijs: € 9.50 inc.BTW

SOEK DIE GELUK SHIRAZ ROSÉ

Heerlijke sappige, en fruitige rosé die bol staat van de frisse rood fruit smaken
zoals aardbeien, kersen en citrusfruit. Perfect als aperitief rosé of schenken bij
appetizers, salades, voor- & hoodgerechten met vis en niet te pittige
Aziatische gerechten.

Lees verder
SKU: 790503
Prijs: € 6.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-blush-delle-venezie-sacchetto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+Blush+delle+venezie+Sacchetto
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-blush-delle-venezie-sacchetto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+Blush+delle+venezie+Sacchetto
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soek-die-geluk-shiraz-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soek+die+Geluk+shiraz+ros%C3%A9
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soek-die-geluk-shiraz-rose/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soek+die+Geluk+shiraz+ros%C3%A9
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WITTE WIJN
Witte Wijn

PANDRA GODELLO VINO DE LA TIERRA
CASTILA Y LEON-

Het is ze gelukt om hier een zeer geslaagde wijn te maken met dikte,
complexiteit en elegantie. Zo kom je in de geur en in de smaak toetsen tegen
van wilde perzik en abrikoos, mandarijn, ziltigheid, wilde tijm, iets amandel en
licht bittertje in de afdronk. Als je deze wijn in grote, brede, Bourgogne-glazen
schenkt, haal je de rijkdom van deze wijn nog meer naar voren.

Lees verder
SKU: 8849004
Prijs: € 16.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pandra-godello-vino-de-la-tierra-castila-y-leon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pandra+Godello+Vino+de+la+Tierra+Castila+y+Leon-
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pandra-godello-vino-de-la-tierra-castila-y-leon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pandra+Godello+Vino+de+la+Tierra+Castila+y+Leon-
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PANDRA VERDEJO CRIADO SOBRE LIAS-

Onze Pandra Verdejo is een duidelijke stap hoger in kwaliteit dan de
gemiddelde Verdejo door z’n frisheid, citrusaroma’s, perziktoetsen, bloemige
geur en fijne kruidige bittertje in de afdronk. Een zeer gastronomisch glas wijn
dat zeker niet misstaat met Fruits de Mer of Hollandse asperges.

Lees verder
SKU: 8849001
Prijs: € 11.95 inc.BTW

BOCA RUEDA VERDEJO

Niet alleen de krokodil is een rakker maar ook de wijn is een fris-fruitige en
sappige Rueda rakker! De krokodil op het etiket zegt Boca! Of terwijl lekker bij
vis! Maar ook als aperitief en bij diverse appetizers, borrelhapjes en lichte
voorgerechten en salades.

Lees verder
SKU: 8783000
Prijs: € 9.30 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pandra-verdejo-criado-sobre-lias/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pandra+Verdejo+Criado+Sobre+Lias-
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pandra-verdejo-criado-sobre-lias/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pandra+Verdejo+Criado+Sobre+Lias-
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/boca-rueda-verdejo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Boca+Rueda+Verdejo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/boca-rueda-verdejo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Boca+Rueda+Verdejo
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ESCRINO RUEDA VERDEJO

Deze wijn opent met aroma’s van limoen, groene appel en een vleugje venkel.
In de mond is hij knapperig en fris, met een droge afdronk en een hint van
grapefruit. Perfect als aperitief of bij zeevruchten. Een klassieke expressie van
de Rueda-stijl: elegant, puur en verfrissend.

Lees verder
SKU: 8783001
Prijs: € 8.25 inc.BTW

LISONJA VERDEJO RUEDA

De Verdejo geeft een heerlijke frisse witte wijn, bomvol fruitindrukken licht van
kleur stuivend van geur en lekker sappig in de mond. De frisse zuren maken
de wijn aangenaam en prettig. Zowel in geur en smaak vind je indrukken van
grapefruit en tropisch fruit. Een heerlijke doordrinker op een zonnige dag!

Lees verder
SKU: 8816500
Prijs: € 6.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/escrino-rueda-verdejo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Escrino+Rueda+Verdejo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/escrino-rueda-verdejo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Escrino+Rueda+Verdejo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lisonja-verdejo-rueda/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Lisonja+Verdejo+Rueda
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/lisonja-verdejo-rueda/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Lisonja+Verdejo+Rueda
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VEGA DE CASTILLO VERDEJO RUEDA

De wijn heeft een iets groene, lichtgele kleur en is mooi helder. Intense
aroma’s van grapefruit en tropisch fruit (ananas en mango) met een hint van
vers gemaaid gras. In de mond is de wijn royaal sappig met krachtige smaken
en een fraaie mineraliteit. In de zuivere afdronk komt een zacht bittertje naar
voren, die samen met de aangename frisheid zorgt voor een heerlijke bite.

Lees verder
SKU: 8715078
Prijs: € 10.70 inc.BTW

PINOT GRIGIO TERRE DI CASTELNUOVO

Frisse, zacht smakende Pinot Grigio. Deze wijn kenmerkt zich door de lichte
kruidigheid in de afdronk. Ideale aperitief wijn om te schenken bij appetizers,
borrelhapjes en lichte voor- en hoofdgerechten.

Lees verder
SKU: 8784000
Prijs: € 8.60 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vega-de-castillo-verdejo-rueda/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vega+de+Castillo+Verdejo+Rueda
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vega-de-castillo-verdejo-rueda/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vega+de+Castillo+Verdejo+Rueda
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-terre-di-castelnuovo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+Terre+di+Castelnuovo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-terre-di-castelnuovo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+Terre+di+Castelnuovo
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VIELLE LUNE BLANC

Gemaakt van Grenache Blanc en Chardonnay. De geur is direct verleidelijk:
zacht wit en geel fruit, zoals peer en banaan, is duidelijk herkenbaar. In de
soepele smaak komt dit ook terug, samen met een prettige frisheid en een
licht kruidig accent in de afdronk

Lees verder
SKU: 8649004
Prijs: € 8.95 inc.BTW

ELYSEE VIOGNIER IGP PAYS DOC

Heerlijk aromatische wijn met de zachte
geur van tropisch fruit en bloemen.
Abrikoos en perzik zijn de meest
opvallende associaties die zich bij de
verfijnde smaak aandienen. Verder is de
smaak zacht en vol en met een milde
frisheid om hem lekker te kunnen
doordrinken.

Lees verder
SKU: 8649002
Prijs: € 11.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vielle-lune-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vielle+Lune+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vielle-lune-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vielle+Lune+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elysee-viognier-igp-pays-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elysee+Viognier+igp+pays+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elysee-viognier-igp-pays-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elysee+Viognier+igp+pays+doc
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ELYSEE CHARDONNAY IGP PAYS DOC

Vol gele kleur met gouden gloed. De wijn
is zacht geurend, met aroma’s van
moesappelen, sappige peer, honing en
boter. Eenmaal in de mond toont de wijn
zich weldadig, sappig en rond met zachte
zuren die de wijn lichtvoetig en perfect
doordrinkbaar maken. Zowel als aperitief
als aan tafel een regelrechte hit.

Lees verder
SKU: 8649003
Prijs: € 11.50 inc.BTW

ELYSEE SAUVIGNON BLANC

Een heldere lichtgele kleur met een zweempje groen vult het glas. In de neus
is de wijn mooi aromatisch en open, met frisrijpe aroma’s van vooral tropisch
fruit met een licht randje citrus. De smaak is opwekkend, met opvallend
vriendelijke zuren die de wijn een prettig zacht mondgevoel geven. Een fraaie
Sauvignon Blanc in een frisrijpe stijl, die juist daardoor gastronomisch breed
inzetbaar is.

Lees verder
SKU: 8755010
Prijs: € 10.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elysee-chardonnay-igp-pays-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elysee+Chardonnay+igp+pays+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elysee-chardonnay-igp-pays-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elysee+Chardonnay+igp+pays+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elysee-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elysee+Sauvignon+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/elysee-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Elysee+Sauvignon+Blanc
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QUINTA DA LINHARES VINHO VERDE

De frisheid stuift je tegemoet. De geur van wit fruit met een ziltige aanzet. De
opmerkelijke frisheid, de prettige frisheid maken deze wijn zo aantrekkelijk.
Het mondgevoel is zeer aangenaam. Veel fruitelementen en een fijne afdronk.
Heerlijk en makkelijk drinkbaar. Ideaal op terras en als aperitief.

Lees verder
SKU: 8141020
Prijs: € 9.25 inc.BTW

POUILLY FUISSE DOMAINE BOURDON

In het glas komt de gouden gloed als
eerste kenmerk op je af. Dan die
heerlijke geur die de Pouilly Fuissé zo
bekend maakt. Een combinatie van
appelcompote, citrus, bloesem en ietsje
ananas in al zijn rijpheid. De volle smaak
heeft naast de krachtige fruitsmaken een
intense ondertoon die licht kruidig
overkomt door de hoge concentratie van
mineralen. Een zeer complete wijn vol
finesse!

Lees verder
SKU: 8610001
Prijs: € 28.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/quinta-da-linhares-vinho-verde/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Quinta+da+Linhares+Vinho+Verde
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/quinta-da-linhares-vinho-verde/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Quinta+da+Linhares+Vinho+Verde
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pouilly-fuisse-domaine-bourdon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pouilly+Fuisse+Domaine+Bourdon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pouilly-fuisse-domaine-bourdon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pouilly+Fuisse+Domaine+Bourdon
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SAINT VERAN DOMAINE BOURDON

De kleine RVS tanks staan er te glimmen, net als trotse eigenaar François, die
met plezier de
tijd neemt om zijn bedrijf te presenteren. Al zijn wijnen kenmerken zich door
een opmerkelijk
zuiver, zachtaardig en charmant karakter, net als dat van François zelf. Het
hommeltje (Fr.
‘bourdon’) op de etiketten is een verwijzing naar de familienaam.

Lees verder
SKU: 8610002
Prijs: € 22.50 inc.BTW

MACON PIERRECLOS DOMAINE BOURDON

Op en top Mâcon van het hoogste niveau!
De wijn is licht goudgeel van kleur en daagt uit met in de geur
sinaasappelschil, laurier en bloesem. In de smaak komt dit overeen met frisse
citrus, brioche en een zachte toets van honing. Gastronomisch en elegant, een
wijn die prachtig ontwikkeld in het glas.

Lees verder
SKU: 8715009
Prijs: € 16.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/saint-veran-domaine-bourdon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Saint+Veran+Domaine+Bourdon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/saint-veran-domaine-bourdon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Saint+Veran+Domaine+Bourdon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/macon-pierreclos-domaine-bourdon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Macon+Pierreclos+Domaine+Bourdon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/macon-pierreclos-domaine-bourdon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Macon+Pierreclos+Domaine+Bourdon
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POUILLY FUISSE 1ER CRU DOMAINE
BOURDON

De wijn is mooi helder goudgeel van
kleur en heeft in eerste instantie even
tijd nodig in het glas om te ‘openen’. Na
verloop van tijd wordt de wijn steeds
aantrekkelijker met toetsen van
specerijen, kruiden, laurier, iets boter,
citroenschil, sinaasappel, rijpe appels,
hazelnoot, honing en iets mineraaligs. In
de smaak komen al deze tonen één voor
één steeds iets harmonieuzer samen met
een mooie structuur en frisheid.
Karaferen kan met deze wijn, maar het is
ook een feest om deze wijn te laten
ontwikkelen in het glas en steeds iets
nieuws te ontdekken.

Lees verder
SKU: 8715092
Prijs: € 49.00 inc.BTW

CASTELNUOVO PINOT GRIGIO

Aan de zuidpunt van het Gardameer ligt het plaatsje Castelnuovo. Daar
bevinden zich de wijngaarden waar de Pinot Grigio druiven voor deze wijn
verbouwd worden. Het landschap is glooiend en het Gardameer heeft een
grote invloed op het klimaat. Veel zon en lichte verkoeling door de invloed van
het meer en de koelere wind uit de bergen.

Cantina Castelnuovo del Garda is een van de beste coöperaties van het
gebied. En de aangesloten wijnboeren beheren in totaal ruim 1000 hectare aan
wijngaarden.

Lees verder
SKU: 8715030
Prijs: € 8.60 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pouilly-fuisse-1er-cru-domaine-bourdon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pouilly+Fuisse+1er+Cru+Domaine+Bourdon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pouilly-fuisse-1er-cru-domaine-bourdon/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pouilly+Fuisse+1er+Cru+Domaine+Bourdon
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/castelnuovo-pinot-grigio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Castelnuovo+Pinot+Grigio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/castelnuovo-pinot-grigio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Castelnuovo+Pinot+Grigio
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TENUTA GRIFONI PECORINO TARA

De Pecorino druif is een specialiteit van de Marken é Griffoni. Het is een
aromatische druif met een beetje een vettige structuur. De wijn heeft een
goudgele glans. de geur is vrij compact en doet denken aan hazelnootjes. De
smaak is opvallend fris een beetje bloemig. De smaak is vol en rond met een
lekkere frisheid tot besluit. Het komt de wijn ten goede als als de wijn een
beetje lucht krijgt dus decanteren kan prima.

Lees verder
SKU: 8854110
Prijs: € 13.50 inc.BTW

TENUTA GRIFONI PECORINO OFFIDA
COLLE VECCHIO

Een droge, krachtige wijn, vol van body en zacht. Fruitige tonen van rijpe peer
gaan over in florale hints van lelietjes-van-dalen. De frisheid wordt benadrukt
door accenten van citroengras en salie, wat een heerlijke en unieke ervaring
biedt.

Lees verder
SKU: 8854112
Prijs: € 21.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tenuta-grifoni-pecorino-tara/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tenuta+Grifoni+Pecorino+Tara
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tenuta-grifoni-pecorino-tara/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tenuta+Grifoni+Pecorino+Tara
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tenuta-grifoni-pecorino-offida-colle-vecchio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tenuta+Grifoni+Pecorino+Offida+Colle+Vecchio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tenuta-grifoni-pecorino-offida-colle-vecchio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tenuta+Grifoni+Pecorino+Offida+Colle+Vecchio
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TENUTA GRIFONI PASSERINA NOTTURNA

Notturna is gemaakt van de Passerina druif, maar heeft wat meer concentratie.
Het is een wijn die lang door blijft ontwikkelen in het glas, met geuren van
broodgist en groene thee naar kamille, kumquat, appel, perzik, citrus en wilde
kruiden. Voeg daar een elegant mineraal toetsje en licht bittertje in de afdronk
aan toe en je hebt een bijzondere, gastronomische wijn die zichzelf makkelijk
aansluit bij vele gerechten door z’n concentratie en lichte structuur

Lees verder
SKU: 8715047
Prijs: € 17.50 inc.BTW

ENGUERA VERDIL

Zeer elegante wijn met in de neus de
geur van jasmijn, amandelbloesem met
daarnaast fruitige aroma’s van groene
pruim en citrus In de smaak toont de wijn
veel aroma’s van appel, citrus en wat
ziltigheid, met meer flesrijping
transformeert de wijn licht met toetsen
van honing en toast. Heerlijke wijn voor
de mooie warme zomerdagen en bij een
lichte maaltijd.

Lees verder
SKU: 8942000
Prijs: € 7.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tenuta-grifoni-passerina-notturna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tenuta+Grifoni+Passerina+Notturna
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tenuta-grifoni-passerina-notturna/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tenuta+Grifoni+Passerina+Notturna
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/enguera-verdil/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Enguera+Verdil
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/enguera-verdil/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Enguera+Verdil
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CALCU TINY BLOKS SAUVIGNON BLANC
SEMILLION

verfrissend van smaak met heerlijke
citrus- (citroen, sinasappel, roze
grapefruit) en tropische fruitaroma's
zoals ananas en mango. In de mond valt
hij op door de frisheid van de Sauvignon
Blanc en de subtiel-zachte romigheid van
de Semillón, met een lange en sappige
minerale afdronk. Een super aperitief
wijn om door te schenken bij een grote
selectie voor- en hoofdgerechten
gerechten op basis van ingrediënten uit
de zee.

Lees verder
SKU: 8763000
Prijs: € 13.50 inc.BTW

CENT POUR CENT VIOGNIER IGP DOC

Een frisse, sappige, droge wijn van de Viognier druif waarin je rijpe perzik,
abrikoosjes, herkent met een heerlijke frisse en zachte afdronk. Perfect als
aperitief wijn, om door te schenken bij appetizers, borrelhapjes en diverse
vooren hoofdgerechten op basis van groenten en vis.

Lees verder
SKU: 8767002
Prijs: € 12.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tiny-bloks-sauvignon-blanc-semillion-calcu/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Tiny+Bloks+Sauvignon+Blanc+Semillion
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tiny-bloks-sauvignon-blanc-semillion-calcu/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Calcu+Tiny+Bloks+Sauvignon+Blanc+Semillion
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-viognier-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Viognier+igp+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-viognier-igp-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Viognier+igp+doc
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CENT POUR CENT CHARDONNAY MAGNUM

Fris, knapperig van smaak, met frisse tonen van appel en perzik. En een een
heerlijk, zachte en frisse afdronk.

Lees verder
SKU: 8767001
Prijs: € 26.95 inc.BTW

CENT POUR CENT CHARDONNAY

Fris, knapperig van smaak, met frisse tonen van appel en perzik. En een een
heerlijk, zachte en frisse afdronk.

Lees verder
SKU: 8767000
Prijs: € 12.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-chardonnay-magnum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Chardonnay+Magnum
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-chardonnay-magnum/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Chardonnay+Magnum
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cent-pour-cent-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cent+Pour+Cent+Chardonnay
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CLOS REGUIN JURANCON SEC

Een aromatische explosie van het druiven duo Gros- & Petit Manseng: Exotisch
tropisch fruit zoals ananas, lychee, limoen, citroen, perzik en nectarine. Met
kenmerkende Manseng frisheid en mineraliteit, die de wijn een
indrukwekkende lange, frisse en exotische afdronk geven. Deze wijn is een
ware gastronomische kameleon, die fantastisch combineert bij vis gerechten
en schaaldieren, salades, groente- en gevogelte gerechten uit de Europese-
en Aziatische keuken.

Lees verder
SKU: 8768000
Prijs: € 15.95 inc.BTW

CLOS REGUIN LA COTE DES BRUMES
JURANCON SEC

Een krachtige en verfijnde wijn die bol staat van het exotische tropische en
goed geïntegreerde, subtiele aroma’s van de fermentatie en rijping in
eikenhouten vaten. De afdronk is verfrissend, intens, lang en krachtig. Deze
wijn is een ware gastronomische kameleon, die fantastisch combineert bij
(klassieke) vis en schaaldieren, salades, groente- en gevogelte gerechten uit
de Europese- en Aziatische keuken

Lees verder
SKU: 8768002
Prijs: € 22.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/clos-reguin-jurancon-sec/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Clos+Reguin+Jurancon+Sec
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/clos-reguin-jurancon-sec/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Clos+Reguin+Jurancon+Sec
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/clos-reguin-la-cote-des-brumes-jurancon-sec/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Clos+Reguin+la+Cote+des+Brumes+Jurancon+Sec
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/clos-reguin-la-cote-des-brumes-jurancon-sec/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Clos+Reguin+la+Cote+des+Brumes+Jurancon+Sec
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CHABLIS VAILLONS1ER CRU MOREAU
NAUDET

Moreau-Naudet beperkt het gebruik van vatrijping en kiest voor slechts
10-30% van de wijnen. De wijnen ondergaan een lange rijping op de
gistresten/lie voor natuurlijke bescherming van de wijn en om aan verdere
complexiteit en smaakdiepgang te winnen.

De 22 hectare wijngaarden liggen in het beste deel van het Chablis gebied dat
de lokaal de cuvette wordt genoemd. Hier vind je historisch gezien de beste
wijngaarden; niet alleen vanwege de voor Chablis zo kenmerkende
Kimmeridge-grond, maar ook vanwege de ligging van de wijngaarden
waardoor de druiven beter rijpen dan andere wijngaard locaties.

Lees verder
SKU: 8766004
Prijs: € 62.50 inc.BTW

CHABLIS MONTMAINS 1ER CRU MOREAU
NAUDET

Wijngaard en wijnmaken Moreau-Naudet bezit hier slechts 0,65 hectare, en
het bestaat uit gemiddeld 55 jaar oude wijnstokken, geplant in een bodem rijk
aan blauwe klei (bleu d'argile). Het domein heeft één perceel in Montmains
zelf, twee in Butteaux en één in Vieux Mulot, oude wijnstokken verspreid over
het stuk. Montmains ligt aan de andere kant van de vallei dan Vaillons.
Fermentatie en opvoeding, oogstjaar 2022, in roestvrij stalen vaten om frisheid
in de wijn te behouden.

Lees verder
SKU: 8766003
Prijs: € 62.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-vaillons1er-cru-moreau-naudet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Vaillons1er+cru+Moreau+Naudet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-vaillons1er-cru-moreau-naudet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Vaillons1er+cru+Moreau+Naudet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-montmains-1er-cru-moreau-naudet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Montmains+1er+cru+Moreau+Naudet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-montmains-1er-cru-moreau-naudet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Montmains+1er+cru+Moreau+Naudet
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CHABLIS FORETS 1ER CRU MOREAU
NAUDET

Verfijnd-intens en gelaagd, zacht en elegant van smaak, met een zeer lange,
intens minerale afdronk.

Lees verder
SKU: 8766002
Prijs: € 62.50 inc.BTW

CHABLIS MOREAU NAUDET

Perfecte introductie tot de elegante, pure Moreau-Naudet Chablis wijnen.
Verfijnd, fris van smaak, met minerale hints van kalk en vuursteen en zacht rijp
fruit,

Lees verder
SKU: 8766000
Prijs: € 42.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-forets-1er-cru-moreau-naudet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Forets+1er+cru+Moreau+Naudet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-forets-1er-cru-moreau-naudet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Forets+1er+cru+Moreau+Naudet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-moreau-naudet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Moreau+Naudet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-moreau-naudet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Moreau+Naudet
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CHABLIS BEAUREGARD 1ER CRU MOREAU
NAUDET

Delicaat, verfijnd verfrissend van smaak citroen, limoen, zacht en verleidelijk
van smaak, met een eindeloos lange verleidelijk verfrissend, subtiel en
minerale afdronk.

Lees verder
SKU: 8766001
Prijs: € 63.00 inc.BTW

BOSCO DEL MERLO RIBOLLA GIALLA

Deze droge wijn is zacht en mild droog
van smaak met lindebloesem, papaja en
witte perzik. En een heerlijke zachte,
mild-droge afdronk.
Als aperitief, diverse appetizers en
heerlijk bij vis in zoutkorst bereid.

Lees verder
SKU: 8409000
Prijs: € 12.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-beauregard-1er-cru-moreau-naudet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Beauregard+1er+cru+Moreau+Naudet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-beauregard-1er-cru-moreau-naudet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Beauregard+1er+cru+Moreau+Naudet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-ribolla-gialla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Ribolla+Gialla
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-ribolla-gialla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Ribolla+Gialla
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DIEM GEMISCHTER SATZ

Verrassende, fris-droge Oostenrijkse fruit
rakker!
De wijn staat bol van sappig, vers
boomgaard fruit met een aangenaam
hintje kruidigheid van de Veltliner
familie. De wijn heeft bovendien een
heerlijke, fris-sappige, fruitige afdronk.
Ideale aperitief wijn om door te schenken
bij appetizers, frisse salades en dito
visgerechten.

Lees verder
SKU: 8570000
Prijs: € 11.95 inc.BTW

SANCERRE LA TERRE DES ANGES
DOMAINE LAPORTE

Deze wijn van de Sauvignon Blanc druif
is verfrissend van smaak met de
kenmerkende groene appel (Granny
Smith), hintje vers gemaaid gras en
citroen, met een minerale toets in de
afdronk. Ideale aperitief wijn om door te
schenken bij salades, schaal-, en
schelpdieren en frisse visgerechten.

Lees verder
SKU: 8597002
Prijs: € 27.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/diem-gemischter-satz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Diem+Gemischter+Satz
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/diem-gemischter-satz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Diem+Gemischter+Satz
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/sancerre-la-terre-des-anges-domaine-laporte/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Sancerre+la+Terre+des+Anges+Domaine+Laporte
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/sancerre-la-terre-des-anges-domaine-laporte/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Sancerre+la+Terre+des+Anges+Domaine+Laporte
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RIOJA BLANCO VINEDO SINGULAR
TRONCO NEGRO VALDELANA

Zeer frisse aroma's van hooi, gedroogde
kamille, bloemen, wilde venkel, munt en
bergkruiden. De smaak biedt een
wasachtige textuur met prachtige lagen
gekonfijte citroen en kweepeer. Tot slot
een lange expressieve, lange minerale
en levendige afdronk. Deze zeer
gastronomische wijn is fantastisch bij
witvisgerechten met romige saus en vis
gerechten uit de Aziatische keuken met
niet pittige sauzen.

Lees verder
SKU: 8749002
Prijs: € 108.00 inc.BTW

GRANIETKOP CHENIN BLANC ROUSANNE
SWARTLAND

Super frisse, fruitige, droge ZuidAfrikaanse wijn. Boordevol heerlijke,
fruitige, sappige smaken die doen
denken aan: Citroen, perzik, rijpe gele
appel en een hintje bloemenbloesem,
peer en abrikoos. Een ideale aperitief
wijn om door te schenken bij
borrelhapjes/appetizers, zomerse
salades, visgerechten en niet te pittige
Aziatische gerechten.

Lees verder
SKU: 8666001
Prijs: € 8.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-blanco-vinedo-singular-tronco-negro-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Blanco+Vinedo+Singular+Tronco+Negro+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-blanco-vinedo-singular-tronco-negro-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Blanco+Vinedo+Singular+Tronco+Negro+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/granietkop-chenin-blanc-rousanne-swartland/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Granietkop+Chenin+Blanc+Rousanne+Swartland
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/granietkop-chenin-blanc-rousanne-swartland/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Granietkop+Chenin+Blanc+Rousanne+Swartland
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RIOJA AGNUS DE AUTOR BLANCO
VALDELANA

Zacht, vol en verfijnd-krachtig van
smaak, met rijp subtiel fruit; gele appel,
vijg, camille, hooi en verleidelijke
romigheid. Ondersteund door subtiele
hints vanille als gevolg van de vergisting
en rijping in eikenhouten vaten. De top
kwaliteit van deze wijn wordt bevestigd
door de lange, krachtige-verfijnde,
minerale afdronk. Dit is een van de top
witte wijnen uit Rioja!
Deze wijn wordt in Spaans Baskenland
veel geschonken bij wit vis zoals tarbot
met een rijke romige saus. Past ook goed
bij gevogelte-, en kalfsvlees gerechten
met een romige saus, uit de EuropeseAziatische keuken, zachte romige kazen.

Lees verder
SKU: 8749000
Prijs: € 14.95 inc.BTW

OUMSIYAT MERWAH

Deze droge witte wijn is fris en bloemig
van smaak boordevol frisse citroen
smaken en rijpe appel met een hintje
bloemenbloesem. Dit is een perfecte
aperitief wijn om door te schenken bij
diverse gerechten uit de Mediterrane
keuken.

Lees verder
SKU: 8421001
Prijs: € 10.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-agnus-de-autor-blanco-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Agnus+de+Autor+Blanco+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rioja-agnus-de-autor-blanco-valdelana/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rioja+Agnus+de+Autor+Blanco+Valdelana
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-merwah/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Merwah
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-merwah/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Merwah
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ALBANTA RIAS BAIXAS

Een loep zuivere- en spetter frisse wijn
die bol staat van de smaken die doen
denken aan citroen, hintje limoen,
groene appel, frisse perzik en nectarine,
met verfijnd minerale ondertoon. De
afdronk is heerlijk fris en sappig. Ideaal
als aperitief wijn,om door te schenken bij
een keur aan schaal- (krab, kreeft)- en
schelpdieren (oesters!), garnalen van de
gril, frisse visgerechten (geen romige
sauzen) en groene salades met een
frisse dressing.

Lees verder
SKU: 8749004
Prijs: € 16.45 inc.BTW

PINOT GRIGIO VESPA IGP PAOLOLEO

Een heerlijke zuid-Italiaanse Pinot Grigio
die fris én vol van smaak is. Droog, zacht
en mild van smaak. Je proeft rijp fruit
zoals perzik, appel, bloemenbloesem,
sinaasappel en kenmerkende 'grigio'
kruidigheid.
Zeer geschikte aperitief wijn om door te
schenken bij appetizers/borrelhapjes,
zomerse salades en gerechten met kip,
kalf en vis uit de Europese- en Aziatische
keuken (sushi).

Lees verder
SKU: 8548010
Prijs: € 7.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/albanta-rias-baixas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Albanta+Rias+Baixas
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/albanta-rias-baixas/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Albanta+Rias+Baixas
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-vespa-igp-paololeo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+Vespa+igp+Paololeo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-vespa-igp-paololeo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+Vespa+igp+Paololeo
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NOTAS TEMPRANILLO BLANCO BODEGAS
DEL MEDIEVO

Droog, fris en fruitig van smaak. Je
proeft: Appel, sinaasappel, ananas en
bloemenbloesem. De afdronk is vol-fris
en fruitig. Ideale aperitief wijn om door
schenken bij diverse borrelhapjes,
appetizers, frisse salades, visgerechten
en bijvoorbeeld garnalen van de grill,
poké bowls en Vietnamese springroll
loempia's.

Lees verder
SKU: 8725001
Prijs: € 7.95 inc.BTW

MEURSAULT PORUZOTS 1ER CRU
VINCENT BOUZEREAU

Krachtige en evenwichtige neus, met
aroma's van citrus, gedroogd fruit en
vanille. De mond is fris en genereus, met
witte bloemen, frisse botertoetsen en
een mooie lange, volle afdronk. Deze
Meursault 1er Cru als aperitief. De wijn
past perfect bij zeevruchten, fijne vis en
gevogelte.

Lees verder
SKU: 8561007
Prijs: € 115.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/notas-tempranillo-blanco-bodegas-del-medievo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Notas+Tempranillo+Blanco+Bodegas+del+Medievo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/notas-tempranillo-blanco-bodegas-del-medievo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Notas+Tempranillo+Blanco+Bodegas+del+Medievo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/meursault-poruzots-1er-cru-vincent-bouzereau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Meursault+Poruzots+1er+cru+Vincent+Bouzereau
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/meursault-poruzots-1er-cru-vincent-bouzereau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Meursault+Poruzots+1er+cru+Vincent+Bouzereau
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POUILLY FUISSE LES CROUX GUERRIN

Wijngaard en wijnmaken
Het lieu-dit Les Croux ligt tegen de zeer steile helling (38%) van de Rots van
Vergisson. De
helling ligt op het zuid-westen. De grond is arm en bestaat voor het grootste
deel uit kalk door
de stenen die van de rots zijn afgebrokkeld, mergel en een ader van blauwe
klei. Het ligt op
een gemiddelde hoogte van bijna 400 meter, naast de Premier Cru
geklasseerde wijngaard Les
Crays.
De druiventrossen worden handmatig geoogst en vervolgens zacht geperst
met een
pneumatische pers. De alcoholische gisting begint vanzelf door de van nature
op de druiven en
in de kelder aanwezige gisten en verloopt langzaam. De vinificatie en
opvoeding geschiedt in
eikenhouten vaten, waarvan 20% nieuw. Na 11 tot 15 maanden, wordt de wijn
na een lichte
filtering gebotteld

Lees verder
SKU: 8539014
Prijs: € 39.95 inc.BTW

COTEAUX BOURGUIGNONS BLANC
VINCENT BOUZEREAU

Fris, krachtig en vol, van smaak. Met
subtiele Bourgondische hazelnoot toets,
door de vergisting- en rijping op
eikenhouten vaten. Ideale Bourgogne
aperitief wijn en om door te schenken bij
klassieke gerechten (kip-, vis-, groenten,
schaal- en schelpdieren) uit de Europese
keuken.

Lees verder
SKU: 8561011
Prijs: € 27.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pouilly-fuisse-les-croux-guerrin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pouilly+Fuisse+les+Croux+Guerrin
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pouilly-fuisse-les-croux-guerrin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pouilly+Fuisse+les+Croux+Guerrin
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/coteaux-bourguignons-blanc-vincent-bouzereau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Coteaux+Bourguignons+Blanc+Vincent+Bouzereau
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/coteaux-bourguignons-blanc-vincent-bouzereau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Coteaux+Bourguignons+Blanc+Vincent+Bouzereau
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SAINT VERAN LA COTE DOREE GUERRIN
FILS

n de neus en smaak vallen tonen van
hazelnoot, tropisch fruit en sinaasappel
zest te herkennen. Tegelijkertijd is de
wijn vol, rond en zacht van smaak met
herkenbare Guerrin elegantie en
mineraliteit. Heerlijk bij vis-, en wit
vleesgerechten met een romige saus of
bij kreeft en krab en last but not least bij
een lekker, zacht, romig Frans kaasje.

Lees verder
SKU: 8539012
Prijs: € 27.95 inc.BTW

CHABLIS COTE DE LECHET 1ER CRU
DANIEL DAMPT

Dampt stijl
in Dampts wijnen kom je altijd die voor Chablis zo kenmerkende minerale toon
tegen. Daarbij
hebben ze een opvallende frisheid en strakheid, wat ze très Chablis maakt.
Bovendien zijn deze
ook nog zeer betaalbaar en dat kun je zeker niet van elke Chablis zeggen.
Daarnaast kunnen ze
zeer goed ouderen.

Lees verder
SKU: 8716005
Prijs: € 44.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/saint-veran-la-cote-doree-guerrin-fils/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Saint+Veran+la+Cote+Doree+Guerrin+fils
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/saint-veran-la-cote-doree-guerrin-fils/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Saint+Veran+la+Cote+Doree+Guerrin+fils
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-cote-de-lechet-1er-cru-daniel-dampt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Cote+de+Lechet+1er+cru+Daniel+Dampt
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-cote-de-lechet-1er-cru-daniel-dampt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Cote+de+Lechet+1er+cru+Daniel+Dampt
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WEINGUT SCHONLAUB RIESLING
TROCKEN PFALZ

Lekker fris droog, vol en elegant van
smaak. Je proeft frisse aroma's van
groene appel, limoen, citroen, perzik en
een lekkere tintel frisse afdronk. Heerlijk
als aperitief, bij appetizers, garnalen van
de grill, niet te pittige Aziatische
gerechten en frisse salades.

Lees verder
SKU: 8482000
Prijs: € 10.75 inc.BTW

MANCURA GUARDIAN RESERVA
CHARDONNAY MAIPO VALLEY

Deze droge witte wijn is vol, rond en fris
van smaak met heerlijk rijp tropisch fruit
zoals ananas, perzik, citrus fruit en frisse
mango. De afdronk van de wijn is fris,
lang en vol met een heerlijke 'lik' vanille
van de rijping op eikenhouten vaten.
Heerlijk als stevige aperitief wijn om door
te schenken bij vis en witvleesgerechten
met een stevige saus of sushi en niet te
pittige gerechten uit de Aziatische
keuken.

Lees verder
SKU: 8090190
Prijs: € 9.95 € 8.35 inc.BTW

-16%

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/weingut-schonlaub-riesling-trocken-pfalz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Weingut+Schonlaub+Riesling+Trocken+Pfalz
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/weingut-schonlaub-riesling-trocken-pfalz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Weingut+Schonlaub+Riesling+Trocken+Pfalz
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-guardian-reserva-chardonnay-maipo-valley/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Guardian+Reserva+Chardonnay+Maipo+Valley
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-guardian-reserva-chardonnay-maipo-valley/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Guardian+Reserva+Chardonnay+Maipo+Valley
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ECO BLANC DE BINIGRAU VI DE LA TERRA
MALLORCA

Deze wijn is een verrassende blend van
de druiven Riesling en Sauvignon Blanc!
Spat zuiver, fris, elegant en verfijnd
mineraal met een lange, verfijnde en
intrigerende afdronk. Als luxueuze
aperitief wijn, die lijkt te zijn uitgevonden
om te combineren met schaal- en
schelpdieren en frisse visgerechten.

Lees verder
SKU: 8668003
Prijs: € 23.95 inc.BTW

ETNA BIANCO GIOVANNI ROSSO

Het gebied ligt in Solicchiata di Castiglione di Sicilia, op de noordoostelijke
helling van de
vulkaan, op 750 meter hoogte: hier, in een uniek microklimaat, heeft Giovanni
Rosso een
wijngaard van veertien hectare gekocht, voorlopig slechts gedeeltelijk beplant
met Carricante
en Nerello Mascarese druiven, afgewisseld met kleine hoeveelheden andere
lokale
druivenrassen.
Ook hier zijn de wijnmaak methodes klassiek, alles is erop gericht om het
unieke terroir
karakter subtiel, elegant en verfijnd, in de wijnen tot uitdrukking te laten
komen.

Lees verder
SKU: 8743001
Prijs: € 44.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/eco-blanc-de-binigrau-vi-de-la-terra-mallorca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Eco+Blanc+de+Binigrau+vi+de+la+Terra+Mallorca
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/eco-blanc-de-binigrau-vi-de-la-terra-mallorca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Eco+Blanc+de+Binigrau+vi+de+la+Terra+Mallorca
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/etna-bianco-giovanni-rosso/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Etna+Bianco+Giovanni+Rosso
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/etna-bianco-giovanni-rosso/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Etna+Bianco+Giovanni+Rosso
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POUILLY FUISSE 1ER CRU LA
MARECHAUDE GUERRIN FILS

Het sap voor de Pouilly-Fuissés en de Saint-Véran ‘La Côte Rôtie’ gaat in
eikenhouten vaten, waarvan zo’n 15 tot 20% nieuw is. Hier ondergaat de wijn
zijn alcoholische gisting en later ook een appel- melkzuurgisting. Bij tijd en
wijle worden de afgestorven gistsporen onder in het vat omgeroerd, waardoor
de wijn ronder en complexer wordt. De frequentie hiervan is per wijn
verschillend. De Pouilly-Fuissés en de Saint-Véran ‘La Côte Dorée verblijven
elf tot twaalf maanden op vat, alvorens te worden geassembleerd, geklaard
en na enige maanden rust op cuve licht te worden gefilterd en gebotteld. De
overige twee wijnen worden na ongeveer negen maanden cuve geklaard, licht
gefilterd en op fles gebracht.
De witte wijnen van Guerrin weerspiegelen hun afzonderlijke terroirs. Door het
hoge kalkgehalte in de bodem hebben de Mâcon-Vergisson ‘Les Rochers’, de
Saint-Véran ‘La Côte Rôtie’ de Pouilly-Fuissé ‘Les Crays’ en ‘Sur La Roche’ veel
finesse en mineraliteit. De Saint-Véran ‘Le Clos Vessats’, Pouilly-Fuissé ‘Vieilles
Vignes’ en Pouilly-Fuissé ‘La Maréchaude’ zijn daarentegen rond, expressief
en soepel. De wijngaard ligt onderaan de beroemde ‘landmark’ Roche de
vergisson en heeft een zuidelijke ligging met veel kalksteen in de bodem. De
wijn van deze ‘cru’ wijngaard kenmerkt zich door zijn kracht én minerale
finesse. Het druivensap wordt vergist in eikenhouten vaten, waarvan ieder jaar
15% wordt vernieuwd. De wijn rust (élevage) in de eikenhouten vaten, tot aan
het moment van botteling, 10-12 maanden – afhankelijk van het oogstjaar, in
contact met de gistresten (sur lie) om aan smaakcomplexiteit en diepang te
winnen.

Lees verder
SKU: 8539015
Prijs: € 42.50 inc.BTW

VINDER CHARDONNAY LA MANCHA

Deze Spaanse Chardonnay is zacht en fris van smaak. Met geuren en smaken
van rijpe abrikozen, perziken, citrus en rijpe appel. Een toegankelijke wijn,
perfect om zo te drinken bij de borrel . Maar ook bij de borrelhapjes en het
eten. Dat kan fris zijn als salades of koude pastagerechten, maar het kan ook
juist net wat rijker zijn. In het laatste geval frist de Chardonnay het gerecht op.
Past o.a. goed bij: maaltijdsalades, koude pasta, vispastei, kip, pasta met een
romige saus

Lees verder
SKU: 8742000
Prijs: € 6.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pouilly-fuisse-sur-la-roche-1er-cru-guerrin-fils/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pouilly+Fuisse+1er+Cru+La+Marechaude+Guerrin+fils
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pouilly-fuisse-sur-la-roche-1er-cru-guerrin-fils/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pouilly+Fuisse+1er+Cru+La+Marechaude+Guerrin+fils
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vinder-chardonnay-la-mancha/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vinder+Chardonnay+la+Mancha
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vinder-chardonnay-la-mancha/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vinder+Chardonnay+la+Mancha
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PETIT BOIS SAUVIGNON BLANC PAYS DOC

Deze droge witte wijn biedt in de geur en smaak tonen van granny smith,
meloen, passievrucht en een hintje limoen. Het is verfrissende Sauvignon
Blanc met exotisch, fris fruit. Fruitige en verfrissende aperitief en in combinatie
met appetizers/borrelhapjes of bij lichte gerechten. Heerlijk bij groene
salades, visgerechten zoals gebakken schol met een kruidige dressing.

Lees verder
SKU: 8649000
Prijs: € 9.75 inc.BTW

PETIT BOIS VIOGNIER PAYS DOC

Aroma’s van witte bloemen, abrikoos, perzik en meloen. De smaak is vol,
sappig met puur geel fruit en frisheid. Dit is een elegante, soepele witte wijn
om te drinken als aperitief of bij de borrel en bij vis- & gevogelte gerechten
met romige sauzen, niet pittig Aziatisch eten en zachte (witte) kazen.

Lees verder
SKU: 8649001
Prijs: € 9.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/petit-bois-sauvignon-blanc-pays-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Petit+Bois+Sauvignon+Blanc+Pays+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/petit-bois-sauvignon-blanc-pays-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Petit+Bois+Sauvignon+Blanc+Pays+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/petit-bois-viognier-pays-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Petit+Bois+Viognier+Pays+doc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/petit-bois-viognier-pays-doc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Petit+Bois+Viognier+Pays+doc
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CHATEAU OUMSIYAT ASSYRTICO

Fris en droog van smaak: Groen appel,
gekonfijte citroen, kamille thee en een
frisse, minerale afdronk. Heerlijk bij
diverse vis-, schaal- en schelpdier
gerechten.

Lees verder
SKU: 8421060
Prijs: € 9.65 inc.BTW

DIE OU BOSSTOK CHENIN BLANC
L'ORMARINS ANTONIJ RUPERT

Die Ou Bosstok Chenin Blanc is het
verhaal over wijnstokken met ‘2 levens’
en een bijzondere, exclusieve wijn.
Aroma's van peer, nectarine vermengen
zich met een vleugje citroenschil. De
smaak is fris, met rijpe peer, nectarine
en sappige perzik, met een hint citroen
en kruidig hooi. De frisheid balanceert de
rijkdom van de fruitsmaken en voegt
evenwicht en sappigheid toe. Heerlijk vol
en rond van smaak maar tegelijkertijd
beheerst met een evenwichtige textuur.
De afdronk is lang, krachtig, zuiver en
fris-mineraal. Dit wordt genieten op hoog
niveau bij vis-, gevogelte-, witvlees-,
Aziatische gerechten en zachte kazen.

Lees verder
SKU: 8701006
Prijs: € 49.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-oumsiyat-assyrtico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Oumsiyat+Assyrtico
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-oumsiyat-assyrtico/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Oumsiyat+Assyrtico
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/die-ou-bosstok-chenin-blanc-lormarins-antonij-rupert/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Die+Ou+Bosstok+Chenin+Blanc+L%27Ormarins+Antonij+Rupert
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/die-ou-bosstok-chenin-blanc-lormarins-antonij-rupert/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Die+Ou+Bosstok+Chenin+Blanc+L%27Ormarins+Antonij+Rupert
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PINOT GRIGIO IGP TERRE SICILIANE
PALMA NERA

Heerlijk fris, vol, exotisch van smaak. Rijp exotisch fruit: ananas, sinaasappel,
rijpe perzik en peer. De afdronk is licht kruidig door de kenmerkende ‘grigio’
kruidigheid. Als aperitief en om door te schenken bij vis-, schaaldier-,
gevogelte gerechten en salades uit de Europese- en Aziatische keuken.

Lees verder
SKU: 8548008
Prijs: € 7.50 inc.BTW

GRILLO IGT SICILIE PALMA NERA

Heerlijk frisse en vol – sappige droge
wijn. Je proeft tonen van honing meloen,
ananas, citrusfruit en bloemige aroma’s.
Perfecte aperitief wijn om door te
schenken bij appetizers, niet te zware
voor- & hoofdgerechten, salades en vis
van de grill.

Lees verder
SKU: 8548007
Prijs: € 7.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-igp-terre-siciliane-palma-nera/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+igp+Terre+Siciliane+Palma+Nera
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-igp-terre-siciliane-palma-nera/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+igp+Terre+Siciliane+Palma+Nera
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/grillo-igt-sicilie-palma-nera/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Grillo+igt+Sicilie+Palma+Nera
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/grillo-igt-sicilie-palma-nera/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Grillo+igt+Sicilie+Palma+Nera
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RUI REGUINGNA VERDELHO PORTUGAL
MADEIRA

Rui Reguinga is een van Portugal’s meest vooraanstaande wijnmakers. Naast
de wijnen die hij
zelf maakt, afkomstig van zijn eigen wijngaarden, is hij een veel gevraagd
consultant en
adviseert verschillende vooraanstaande wijnbedrijven in Portugal. Iedere wijn
van Rui heeft een
uitgesproken terroir/wijngaard karakter. Ze zijn elegant, puur, verfijnd,
energiek, perfect in
balans en onderscheidend in frisheid, mineraliteit en precisie.

Lees verder
SKU: 8692002
Prijs: € 24.50 inc.BTW

JG COLOMBAR

Dit is een verassende frisse, fruitige
Zuid-Afrikaan! Die lekker fris droog en
fruitig van smaak is. Je proeft citrus fruit,
grapefruit, frisse perzik, passievrucht,
granaat appel, hintje kiwi en een
tintelfrisse afdronk. Ultieme aperitief én
huiswijn! Om door te schenken bij
appetizers/borrelhapjes, (lichte-) frisse
salades, Vietnamese loempia’s,
visgerechten, schaal/schelpdieren; Fruits
des Mers, oesters, mosselen.

Lees verder
SKU: 8905000
Prijs: € 9.30 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rui-reguingna-verdelho-portugal-madeira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rui+Reguingna+Verdelho+Portugal+Madeira
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/rui-reguingna-verdelho-portugal-madeira/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Rui+Reguingna+Verdelho+Portugal+Madeira
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/jg-colombar/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=JG+Colombar
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/jg-colombar/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=JG+Colombar
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CAPE OF GOOD HOPE CHENIN BLANC VAN
LIL VISSER

Grootse Zuid-Afrikaanse Chenin Blanc die
met recht 'Grand' mag worden genoemd
want afkomstig van een legendarische
'Cru' wijngaard met 40+ jaar oude
wijnstokken.
Frisse smaken die doen denken aan
abrikoos, citrusfruit, groene vijg en
meloen, nectarine en vlierbloesem,
gecombineerd met een heerlijk subtielzacht mondgevoel door de hoge
kwaliteit
druiven en de rijping van de wijn op de
gistresten. De afdronk is zeer lang,
verfijnd-krachtig en opvallend frismineraal. Dit wordt genieten op hoog
niveau bij vis-, gevogelte-, witvlees-,
Aziatische gerechten en zachte kaze

Lees verder
SKU: 8701005
Prijs: € 27.25 inc.BTW

MUSCADET SEVRE MAINE SUR LIE
DOMAINE DE LA POTARDIERE

Bloemen-, citrus- en druifachtige neus
met een aangename mineraliteit in de
mond, fris en geconcentreerd is, maar
ook aantrekkelijk elegant. Opvallend
lange, stenig - minerale afdronk. Super
lekkere aperitief wijn, uitgevonden om te
schenken en drinken bij een plateau
'Fruits de Mer'! Maar ook bij oesters,
mosselen, kreeft, krab, vis- en garnalen
van de grill en bijvoorbeeld gebakken vis
met citroen en olijfolie als garnituur.

Lees verder
SKU: 8736000
Prijs: € 10.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-chenin-blanc-van-lil-visser/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Chenin+Blanc+van+Lil+Visser
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-chenin-blanc-van-lil-visser/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Chenin+Blanc+van+Lil+Visser
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/muscadet-sevre-maine-sur-lie-domaine-de-la-potardiere/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Muscadet+Sevre+Maine+sur+lie+Domaine+de+la+Potardiere
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/muscadet-sevre-maine-sur-lie-domaine-de-la-potardiere/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Muscadet+Sevre+Maine+sur+lie+Domaine+de+la+Potardiere
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POUILLY FUME LA VIGNE DE
BEAUSSOPPET DOMAINE LAPORTE

Deze wijn combineert op magnifieke
wijze finesse en complexiteit.

Lees verder
SKU: 8597110
Prijs: € 36.50 inc.BTW

VERDICCHIO DI MATELICA PROVIMA

Elegant, verfijnd fruitig, fris-mineraal en zeer subtiel kruidig. De kwaliteit van
deze wijn wordt nog eens benadrukt in de lange minerale afdronk, met tonen
van bitterzoete grapefruit, groene appel en een hint citroenschil. Dit is een
super aperitief wijn en lijkt speciaal te zijn uitgevonden om te schenken bij vis-,
schaal- en schelpdier gerechten! Combineert bijvoorbeeld perfect bij pasta
alle vongole.

Lees verder
SKU: 8727000
Prijs: € 13.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pouilly-fume-la-vigne-de-beaussoppet-domaine-laporte/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pouilly+Fume+la+Vigne+de+Beaussoppet+Domaine+Laporte
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pouilly-fume-la-vigne-de-beaussoppet-domaine-laporte/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pouilly+Fume+la+Vigne+de+Beaussoppet+Domaine+Laporte
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/verdicchio-di-matelica-provima/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Verdicchio+di+Matelica+Provima
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/verdicchio-di-matelica-provima/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Verdicchio+di+Matelica+Provima
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VERDICCHIO DI MATELICA 'MATERGA'
RISERVA PROVIMA

Matérga is de top wijn van Provima en
dat is terug te proeven in de finesse,
elegantie en kracht van deze wijn. Je
proeft gekonfijte citroen,
bloemenbloesem, rijpe perzik, een hint
van sinaasappel zest. De wijn is
tegelijkertijd vol, zacht, zeer finesserijke
met een lange krachtige, fris-minerale
afdronk. Deze wijn combineert
schitterend met visgerechten, schaal- en
schelpdier gerechten (kreeft, krab,
coquilles). Gerechten uit Aziatische
keuken die niet te pittig zijn en
gerechten met (gegrilde) groenten als
basis.

Lees verder
SKU: 8727001
Prijs: € 26.00 inc.BTW

PAOLO LEO MILLEFIORE CHARDONNAY
PAOLOLEO

De wijnen van Paolo Leo onderscheiden zich juist door hun finesse en
doordrinkbaarheid. Maar
al te vaak zijn Zuid-Italiaanse wijnen log en overrijp van smaak waar je na een
glas genoeg van
hebt. Hoe dit komt? Nicola Leo is gewoon een hele goede wijnmaker die zijn
wijngaarden
(terroirs) goed kent en precies weet wat hij in de wijnkelder wel en niet moet
doen.

Lees verder
SKU: 8548006
Prijs: € 8.85 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/verdicchio-di-matelica-materga-riserva-provima/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Verdicchio+di+Matelica+%27Materga%27+Riserva+Provima
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/verdicchio-di-matelica-materga-riserva-provima/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Verdicchio+di+Matelica+%27Materga%27+Riserva+Provima
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/millefiore-chardonnay-paololeo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Millefiore+Chardonnay+Paololeo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/millefiore-chardonnay-paololeo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Millefiore+Chardonnay+Paololeo
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TESCH RIESLING MOND

Deze droge Riesling wijn maakt maakt indruk met zijn overweldigende
concentratie aan fruitsmaken, mineraliteit en zijn enorme
smaakdiepte/complexiteit en en zeer lange afdronk.

Lees verder
SKU: 8721003
Prijs: € 38.50 inc.BTW

TESCH RIESLING REMIGIUSBERG
Lees verder
SKU: 8721002
Prijs: € 29.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tesch-riesling-mond/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tesch+Riesling+Mond
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tesch-riesling-mond/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tesch+Riesling+Mond
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tesch-riesling-remigiusberg/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tesch+Riesling+Remigiusberg
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tesch-riesling-remigiusberg/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tesch+Riesling+Remigiusberg
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TESCH RIESLING KONIGSSCHILD

De wijngaard Konigsschild
Ten zuiden van de Löhrer Berg vinden we de kalkhoudende kalksteen
vermengd met löss en
rivierleem die de wijngaard Köningsschild vormen. De wortels van de oude
wijnstokken volgen
het sijpelende water tot 15 m de grond in, waardoor de grond losjes blijft
zitten. De
Köningsschild riesling heeft in de geur opvallende bloemgeuren en een
terughoudend karakter,
vooral wanneer de wijn jong is. De smaken zijn zacht, elegant en verfijnd. De
naam van de
wijngaard komt waarschijnlijk van het voormalige eigendom van het keizerlijk
paleis in
Ingelheim, de winterresidentie van Karel de Grote.

Lees verder
SKU: 8721001
Prijs: € 24.75 inc.BTW

OUTERBOUND CHARDONNAY SONOMA
COAST NORTH COAST WINE CO

Het parfum van de wijn kenmerkt zicht
door weelderig rijp citrusfruit en lichte
boteraroma's. De wijn heeft een medium
body, vol en fris in de mond met
smaaktonen die doen denken aan rijpe
abrikoos, perzik, lychee, grapefruit en
citroen, die bijdragen aan een lange, volfrisse afdronk.

Lees verder
SKU: 8568001
Prijs: € 53.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tesch-riesling-konigsschild/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tesch+Riesling+Konigsschild
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tesch-riesling-konigsschild/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tesch+Riesling+Konigsschild
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/outerbound-chardonnay-sonoma-coast-north-coast-wine-co/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Outerbound+Chardonnay+Sonoma+Coast+North+Coast+wine+co
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/outerbound-chardonnay-sonoma-coast-north-coast-wine-co/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Outerbound+Chardonnay+Sonoma+Coast+North+Coast+wine+co
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A PASITO LENTO CHARDONNAY

Verleidelijk vol, rond en romig van
smaak, boordevol rijpe gele appel,
ananas, perzik en mango met een
heerlijk hint vanille door de houtrijping.
Als aperitief en om door te schenken bij
de borrel, appetizers en gerechten uit de
Franse en Mediterrane keuken: vis-,
witvlees met romige sauzen, zachte witte
kazen. En gerechten uit de Aziatische
keuken: kruidige salades, sushi, milde
curry gerechten.

Lees verder
SKU: 8550003
Prijs: € 8.50 inc.BTW

NOTAS DEL MEDIEVO RIOJA BLANCO
FERMENTADO EN BARRICA

De wijn is krachtig droog, vol en rond
van smaak. Frisse en volle, ronde
aroma's: rijpe gele appel, vijg, kamille en
hooi. Ondersteund door subtiele hints
vanille als gevolg van de vergisting en
rijping op eikenhouten vaten. Om te
schenken bij vis- & witvlees gerechten
met romige sauzen, niet pittig Aziatisch
eten en zachte (witte) kazen.

Lees verder
SKU: 8725000
Prijs: € 9.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/a-pasito-lento-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=A+Pasito+Lento+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/a-pasito-lento-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=A+Pasito+Lento+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/notas-del-medievo-rioja-blanco-fermentado-en-barrica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Notas+del+Medievo+Rioja+Blanco+Fermentado+en+Barrica
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/notas-del-medievo-rioja-blanco-fermentado-en-barrica/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Notas+del+Medievo+Rioja+Blanco+Fermentado+en+Barrica
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CAPE OF GOOD HOPE CAROLINE

De nectarine-, perzik- en abrikozentonen
- rijk, rijp en elegant, droog en verfijnd.
De frisheid is perfect in balans met de
rijpheid en warmte en er is ook een
aangename krijtachtige (minerale) grip.
Complex, gestructureerd met heerlijk
mondgevoel en textuur. Mooie integratie
van eikenhout zorgt voor een lange,
gelaagde maar verfijnde wijn.

Lees verder
SKU: 8701004
Prijs: € 17.95 inc.BTW

DOMAINE GRAND VENEUR BLANC DE
VIOGNIER BIO

Exotisch bouquet van mango, abrikoos,
perziken, honing, en boemenbloesem. In
de mond veel rijp fruit met abrikoos en
perziken, maar ook met wat tropische
impressies zoals papaja, mango en
ananas alsmede kruidige toetsen als
marjolein en tijm. Vol, rond en zacht van
smaak met verkwikkende frisheid. Deze
wijn doet denken aan zijn beroemde
noorderbuur, Condrieu.
Te schenken als volle, ronde, exotische
aperitief wijn. En die bijzonder goed
combineert met gerechten uit de
Aziatische keuken.

Lees verder
SKU: 8940005
Prijs: € 17.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-caroline/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Caroline
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-caroline/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Caroline
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/domaine-grand-veneur-blanc-de-viognier-bio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Domaine+Grand+Veneur+Blanc+de+Viognier+bio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/domaine-grand-veneur-blanc-de-viognier-bio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Domaine+Grand+Veneur+Blanc+de+Viognier+bio
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CAPE OF GOOD HOPE LAING GROENDRUIF
SEMILLON CITRUSDALBERG

Zuivere en verfrissende aroma's van
grapefruit, citroenschil en limoen in de
neus, met verleidelijke hints van peer,
venkel en groene peper. De smaak is
delicaat en verfijnd, met smaken van
grapefruit, limoen en komkommer
elegant ondersteund door een levendige,
minerale zuurgraad en romige textuur.
Duidelijke mineraliteit en droge citrus
pitaroma's blijven hangen in een lange,
verfijnde afdronk. Een complexe,
gefocuste en precieze wijn die, hoewel
hij al verrukkelijk is, met zorgvuldige
flesrijping nog verder aan
smaakdiepgang en complexiteit zal
winnen.
Serveer met sint-jakobsschelpen,
gegrilde kreeft, scampi's, zalm of
zalmforel. Lekker bij risotto met
zeevruchten of met gegrilde vis of vis op
de barbecue. Heerlijk bij asperges à la
Flamande (met botersaus en gekookt ei).

Lees verder
SKU: 8701003
Prijs: € 14.95 inc.BTW

CHABLIS DANIEL DAMPT

Fris en opwekkend van smaak met tonen
van groene appel, minerale ziltigheid,
kamille, brooddeeg en gemalen
schelpen. Heerlijk als aperitief en bij
oesters (oesterwater), fruits de mer
plateau's, frisse vis- en groente
gerechten.

Lees verder
SKU: 8716004
Prijs: € 28.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-laing-groendruif-semillon-citrusdalberg/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Laing+Groendruif+Semillon+Citrusdalberg
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-laing-groendruif-semillon-citrusdalberg/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Laing+Groendruif+Semillon+Citrusdalberg
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-daniel-dampt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Daniel+Dampt
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-daniel-dampt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Daniel+Dampt
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PETIT CHABLIS DANIEL DAMPT

Fris, zuiver en opwekkend mineraal van
smaak. Doet zijn naam geuzennaam
oesterwater eer aan. Als aperitief, bij
oesters en overige schaal en
schelpdieren.

Lees verder
SKU: 8716007
Prijs: € 24.95 inc.BTW

LADERAS DE ROMEO SAUVIGNON BLANC

Fris droog en opwekkend van smaak. U proeft tonen van citrus fruit, groene
appels en limoen. Een verrukkelijke aperitief wijn die kan worden door
geschonken bij bittergarnituren, frisse- voorgerechten en salades..

Lees verder
SKU: 8550002
Prijs: € 6.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/petit-chablis-daniel-dampt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Petit+Chablis+Daniel+Dampt
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/petit-chablis-daniel-dampt/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Petit+Chablis+Daniel+Dampt
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/laderas-de-romeo-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Laderas+de+Romeo+Sauvignon+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/laderas-de-romeo-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Laderas+de+Romeo+Sauvignon+Blanc
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LADERAS DE ROMEO VERDEJO

Subtiele tonen van citrusfruit zoals
grapefruit en citroen worden afgewisseld
door; frisse perzik, nectarine en peer. De
afdronk van de wijn is lang, fris, vol,
subtiel en zacht. Fantastische aperitief
wijn om door te schenken bij
borrelhapjes, vis- en groente- (voor-)
gerechten: Ideale huiswijn!

Lees verder
SKU: 8550001
Prijs: € 6.95 inc.BTW

TESCH RIESLING T NAHE

"Who says that dry riesling is austere
and hard to understand?" "Makes a bold
statement and is light years away from
the norm." James Suckling.com - Stuart
Pigott, 91 van 100 punten.
De basiswijn van Tesch is heerlijk, fris,
fruitig van smaak met tonen van groene
appel, citroen/limoen, hintje perzik en
bloemigheid en met een levendige,
verfrissend minerale afdronk. Heerlijke
apertief wijn om door schenken bij frisse
salades, oesters, sashimi en sushi.

Lees verder
SKU: 8721000
Prijs: € 16.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/laderas-de-romeo-verdejo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Laderas+de+Romeo+Verdejo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/laderas-de-romeo-verdejo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Laderas+de+Romeo+Verdejo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tesch-riesling-t-nahe/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tesch+Riesling+T+Nahe
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tesch-riesling-t-nahe/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tesch+Riesling+T+Nahe
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OUMSIYAT BLANC DE BLANC

Een unieke blend van druiven levert een
bijzondere elegante, droge wijn op.
Boordevol rijp fris, mineraal fruit dat
herinnert aan het Mediterrane Libanese
klimaat.

Lees verder
SKU: 8421020
Prijs: € 7.45 inc.BTW

MOSCATO D'ASTI FILIPPINO

Lekker fris, fruitig en lichtzoet van smaak, met subtiel tintelende belletjes.
Heerlijk bij frisse fruit desserts en zeer verrassend in combinatie met
chocolade desserts. Een feest om te drinken! (En stiekem heel lekker als
aperitief wijn…)

Lees verder
SKU: 8581010
Prijs: € 16.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-blanc-de-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Blanc+de+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-blanc-de-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Blanc+de+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/moscato-dasti-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Moscato+d%27Asti+Filippino
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/moscato-dasti-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Moscato+d%27Asti+Filippino
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PAOLO LEO FIANO DEL SALENTO IGP

De druif Fiano is een van de meest
prestigieuze witte druivenrassen van
Zuid-Italië. De wortels zijn oud en
glorieus, in de Middeleeuwen was het
gebruikelijk om Fiano-wijnen te vinden
op de tafels van koningen en keizers, die
dol waren op zijn frisheid en
citrusfruitaroma's. De smaak is heerlijk
droog, goed in balans met een
verfrissende, fruitige afdronk. De wijn is
perfect als aperitief en bij vis,
zeevruchten, groentegerechten en
zachte kazen.
 

Lees verder
SKU: 8548003
Prijs: € 12.95 inc.BTW

CHATEAUNEUF DU PAPE BLANC DOMAINE
GRAND VENEUR LE MIOCENE BIO

Intrigerende wijn. De neus is rijk aan
aroma's van citrusvruchten, tropisch
fruit, kweepeer en honing, zelfs een toon
van vanille. De smaak geeft dezelfde
tonen als de neus en volle body, rondeur,
kracht en verfijning met een volle, ronde,
zachte en zeer lange afdronk. Te
combineren met visgerechten,
ganzenlever, gevogelte en verfijnde
kazen.

Lees verder
SKU: 8940000
Prijs: € 39.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paololeo-fiano-del-salento-igp/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Fiano+del+Salento+igp
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paololeo-fiano-del-salento-igp/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Fiano+del+Salento+igp
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateauneuf-du-pape-blanc-domaine-grand-veneur-le-miocene-bio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateauneuf+du+Pape+Blanc+Domaine+Grand+Veneur+Le+Miocene+Bio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateauneuf-du-pape-blanc-domaine-grand-veneur-le-miocene-bio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateauneuf+du+Pape+Blanc+Domaine+Grand+Veneur+Le+Miocene+Bio
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COTEAUX BOURGUIGNONS BLANC LA
CITADELLE GUERRIN

Hoewel er al vier generaties van de familie Guerrin werkzaam zijn in de wijn,
was het bezit tot
1984 te gering om zelf wijn te produceren. Toen Maurice Guerrin (1962) in 1984
de kans kreeg
twee percelen met de herkomstbenaming Pouilly-Fuissé te pachten, besloot
hij zelf wijn te gaan
maken. Het ging hier om twee percelen in de lieu-dits La Maréchaude et Sous
la Roche. Deze
liggen tegen de rots van Vergisson, het dorp waar onbetwist de beste wijn van
de Mâconnais
vandaan komt. Dit heeft onder meer te maken met de structuur van de
rotsbodem en de
invloed van de koele westenwinden, dankzij de open ligging richting het
westen. De kans
bestaat dan ook dat er in de toekomst met name in dit gebied veel
wijngaarden tot Premiers
Crus worden verheven.Beetje bij beetje wist hij zijn bezit van 2,5 hectare uit te
breiden tot de
14 hectare die hij nu exploiteert. Hiervan is een kwart eigendom en heeft hij de
rest in pacht.
Om al deze wijn op te kunnen voeden, bouwde hij in 2009 een compleet
nieuwe kelder.
Doordat hij meer ruimte heeft, kan hij een aantal percelen nu apart vinifiëren
en opvoeden.
Sinds 2011 kan hij daarbij rekenen op de hulp van zijn zoon Bastien (1990), die
de flessen ook
een jeugdiger uitstraling heeft gegeven. De meer dan 35 percelen van
Domaine Guerrin
worden alle bewerkt volgens de principes van de lutte raisonnée. Hierbij wordt
alleen gebruik
gemaakt van bestrijdingsmiddelen indien het niet anders kan.

Lees verder
SKU: 8539011
Prijs: € 17.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/coteaux-bourguignons-blanc-la-citadelle-guerrin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Coteaux+Bourguignons+Blanc+La+Citadelle+Guerrin
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/coteaux-bourguignons-blanc-la-citadelle-guerrin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Coteaux+Bourguignons+Blanc+La+Citadelle+Guerrin
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CHARDONNAY CASA SAINT PIERRE IGP
LANGUEDOC

Dit is een zonnige Zuid-Franse
Chardonnay die heerlijk vol rond en
zacht van smaak met een lange, zachte,
romige afdronk. Als aperitief bij
appetizers/borrelhapjes, kip- en
visgerechten en zomerse salades.

Lees verder
SKU: 8545040
Prijs: € 9.95 inc.BTW

FREAKSHOW CHARDONNAY LODI
MICHAEL DAVID

Een mix van frisse citrus met rijke appels
en gepocheerde perenaroma’s geeft een
goede balans aan deze grote, volle,
romige en expressieve wijn. Fluweel
zachte smaken zoals vanille,
nootmuskaat en boter bouwen zich op bij
elke slok. Heerlijk als krachtige aperitief
wijn en om door te schenken bij
appetizers en borrelhapjes. En niet te
vergeten bij voor- en hoofdgerechten op
basis van vis- en gevogelte gerechten
met een rijke, volle saus.

Lees verder
SKU: 8568015
Prijs: € 23.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chardonnay-casa-saint-pierre-igp-languedoc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chardonnay+Casa+Saint+Pierre+igp+Languedoc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chardonnay-casa-saint-pierre-igp-languedoc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chardonnay+Casa+Saint+Pierre+igp+Languedoc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/freakshow-chardonnay-lodi-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Freakshow+Chardonnay+Lodi+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/freakshow-chardonnay-lodi-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Freakshow+Chardonnay+Lodi+Michael+David
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CAPE OF GOOD HOPE SERRURIA
CHARDONNAY

Altima ligt in Elandskloof, een geïsoleerde vallei ten noorden van Villiersdorp
en wordt
omgeven door een steile bergketen waarvan de hoogste piek 1000 meter is.
Door de steile
topografie krijgt de vallei minder direct zonlicht vanwege de schaduw door de
bergen. Dit,
samen met de hoogte van 6 00 tot 850 m zorgt voor buitengewoon koel
klimaat. Dit unieke
terroir produceert wijnen met een hoge natuurlijke zuurgraad en aroma's. De
druiven worden
door het lange groeiseizoen veel later geoogst dan op andere locaties in de
West-Kaap

Lees verder
SKU: 870100
Prijs: € 14.95 inc.BTW

CAPE OF GOOD HOPE ALTIMA
SAUVIGNON BLANC

Onder het Cape of Good Hope label vallen de wijnen afkomstig uit
verschillende wijnsteken
rond Kaapstad. Johan Rupert bezit in deze gebieden een indrukwekkende
collectie wijngaarden.
Waarbij de expressie van de wijngaard (het terroir) voorop staat. Terroir is de
combinatie van:
bodemsoort, ligging van de wijngaard, druivenras, klimaat/weer en de
menselijke factor die tot
uitdrukking komt in de druiven en uiteindelijk de wijn.

Lees verder
SKU: 8701001
Prijs: € 14.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-serruria-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Serruria+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-serruria-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Serruria+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-altima-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Altima+Sauvignon+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-altima-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Altima+Sauvignon+Blanc
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CAPE OF GOOD HOPE RIEBEEKSRIVIER
CHENIN BLANC

Cape of Good Hope – A unique collection of terroir specific wines
Onder het Cape of Good Hope label vallen de wijnen afkomstig uit
verschillende wijnsteken
rond Kaapstad. Johan Rupert bezit in deze gebieden een indrukwekkende
collectie wijngaarden.
Waarbij de expressie van de wijngaard (het terroir) voorop staat. Terroir is de
combinatie van:
bodemsoort, ligging van de wijngaard, druivenras, klimaat/weer en de
menselijke factor die tot
uitdrukking komt in de druiven en uiteindelijk de wijn.

Lees verder
SKU: 8701002
Prijs: € 14.95 inc.BTW

SAUVIGNON DE TOURAINE CHAMPS
GONNEAU

Spetter fris en zuiver van smaak. Frisse
groene appel (Granny Smith), citroen,
vers gemaaid gras en een heerlijke frisminerale afdronk. Aperitief,
appetizers/borrelhapjes, zomerse
salades, schaal- en schelpdieren (Fruits
de Mer, oesters, krab), rauwe vis
(sashimi, ceviche) en niet te versmaden
bij asperges!

Lees verder
SKU: 870300
Prijs: € 9.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-riebeeksrivier-chenin-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Riebeeksrivier+Chenin+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/cape-of-good-hope-riebeeksrivier-chenin-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Cape+of+Good+Hope+Riebeeksrivier+Chenin+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/sauvignon-de-touraine-champs-gonneau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Sauvignon+de+Touraine+Champs+Gonneau
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/sauvignon-de-touraine-champs-gonneau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Sauvignon+de+Touraine+Champs+Gonneau
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BOSCO DEL MERLO VERDUZZO PASSITO
SOANDRE

Een bijzondere dessertwijn die zeer
elegant, verfijnd van smaak is. In de
smaak vallen aroma's van gedroogde
appel, vijg, camille thee, bijenwas,
geconfijt citrusfruit en zeer subtiel vanille
te ontdekken. Een dessertwijn om te
schenken bij zachte witte kazen, lichte
(blauw) schimmelkazen en fruitdesserts
fruit. Ideale wijn-dessert combi, bij
restaurant Fris in Haarlem:
Kokospannacotta, citrus, rood, fruit,
pistache en koekrumble.

Lees verder
SKU: 8409110
Prijs: € 18.75 inc.BTW

CHABLIS 1ER CRU MONTMAINS DOMAINE
DU CHARDONNAY

Een 'been' droge wijn met finesse en
concentratie in de smaak. Je ruikt en
proeft frisse, pure tonen van citroen,
groene appel, kalk en mineraliteit. De
wijn heeft een lange pure en frisminerale afdronk. Als verfrissend
aperitief. Deze wijn combineert
fantastisch bij 'Fruits de Mer' zoals
oesters, kreeft, krab, pure visgerechten
en frisse salades.

Lees verder
SKU: 8442001
Prijs: € 34.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-verduzzo-passito-soandre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Verduzzo+Passito+Soandre
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-verduzzo-passito-soandre/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Verduzzo+Passito+Soandre
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-1er-cru-montmains-domaine-du-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+1er+Cru+Montmains+Domaine+du+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-1er-cru-montmains-domaine-du-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+1er+Cru+Montmains+Domaine+du+Chardonnay
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DIEM LOWENSTEIN GRUNER VELTLINER
NATURWEIN

Deze intrigerende wijn is vol, krachtig,
zacht en elegant van smaak. Tonen van
bloemenbloesem, hooi, bijenwas,
sinaasappel- en mandarijnen (zest) en
een subtiel hintje tropisch fruit. De
afdronk is fris, krachtig en lang. Dit wordt
natuurlijk genieten op hoog niveau bij
vis-, gevogelte-, witvleesgerechten,
Aziatische gerechten (kruidig én licht
pittig) en zachte kazen.

Lees verder
SKU: 8570060
Prijs: € 13.95 inc.BTW

OUMSIYAT CHARDONNAY

Heerlijke, sappige frisse wijn van de
Chardonnay druif uit Libanon. Heerlijke
huiswijn, als aperitief, in combinatie met
appetizers en bij lichte voorgerechten
(groente en vis).

Lees verder
SKU: 8421000
Prijs: € 11.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/diem-lowenstein-gruner-veltliner-naturwein/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Diem+Lowenstein+Gruner+Veltliner+Naturwein
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/diem-lowenstein-gruner-veltliner-naturwein/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Diem+Lowenstein+Gruner+Veltliner+Naturwein
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Chardonnay


Bladzijde: 181

WEINGUT SCHONLAUB WEISSER
BURGUNDER PFALZ

Lekker vol, fris en zacht van smaak, met
de kenmerkende smaken van gele appel,
hint perzik, amandel. De afdronk is
lekker vol en fris. Ideale aperitief wijn om
door te schenken bij diverse
borrelhapjes, visgerechten, witvlees- en
gevogelte gerechten.

Lees verder
SKU: 8482030
Prijs: € 10.85 inc.BTW

QUINTA DE SANTIAGO ALVARINHO

Deze bijzondere witte wijn staat bol van
de intense frisse minerale smaken. In de
smaak ontdek je citroen, limoen, groene
appel, en subtiele hints tropisch fruit;
perzik, lychee. De afdronk elegant,
intens, met een lange, indrukwekkende
minerale zuiverheid. Ideale begeleider
van frisse, exquise schaal-, (kreeft, krab)
schelpdier- (oesters!) en vis gerechten
(ceviche, sardientjes van de grill, tonijn
sashimi, vis sushi). En last but not least
(maaltijd) salades met een frisse
dressing.

Lees verder
SKU: 8691000
Prijs: € 16.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/weingut-schonlaub-pinot-blanc-pfalz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Weingut+Schonlaub+Weisser+Burgunder+Pfalz
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/weingut-schonlaub-pinot-blanc-pfalz/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Weingut+Schonlaub+Weisser+Burgunder+Pfalz
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/quinta-de-santiago-alvarinho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Quinta+de+Santiago+Alvarinho
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/quinta-de-santiago-alvarinho/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Quinta+de+Santiago+Alvarinho
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VINHO VERDE DEBA

Een sappige, fris-fruitige voorjaar en
zomer wijn! Met de kenmerkende 'Vinho
Verde tinteling' afkomstig van het restje
natuurlijk koolzuur dat in de wijn
achterblijft en de wijn zijn heerlijk frisfruitige en sappige karakter geeft!
Ultieme aperitief wijn om door te
schenken bij appetizers/borrelhapjes,
frisse salades, lichte visgerechten en
'Fruits de Mer'.

Lees verder
SKU: 8693000
Prijs: € 7.95 inc.BTW

BOURGOGNE ALLIGOTE VINCENT
BOUZEREAU

Prachtwijn van de Aligoté druif! Vol en fris van smaak met
prachtige minerale ondertoon en gebalanceerd houtgebruik. Je
proeft heerlijke tonen van rijpe, gele appel, geconfijte citroen
en een subtiel kruidige toon, ondersteund door een heerlijke
subtiele hint vanille door de vatrijping. De afdronk in lang en
fris-mineraal. Fantastische aperitief wijn om door te schenken
bij schaal- en schelpdieren (kreeft, krab), Aziatische gerechten
(niet pittig): Sushi, springrolls, frisse salades met aromatische
kruiden (Thaise baslicum, citroengras)

Lees verder
SKU: 8561002
Prijs: € 16.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vinho-verde-deba/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vinho+Verde+Deba
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vinho-verde-deba/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vinho+Verde+Deba
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bourgogne-alligote-vincent-bouzereau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bourgogne+Alligote+Vincent+Bouzereau
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bourgogne-alligote-vincent-bouzereau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bourgogne+Alligote+Vincent+Bouzereau
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PAOLO LEO PINOT GRIGIO LE TORRE IGP
PAOLOLEO

Een heerlijke volle en exotische Pinot Grigio uit het zuiden van
Italië. Het geheim van deze Pinot Grigio? De toevoeging van
15% fiano, deze druif zorgt voor extra smaak diepgang,
spanning, finesse, mineraliteit en geeft deze wijn zijn 'wauw'
factor! Dé Ideale apertitief wijn om door te schenken bij
Europsese en Aziatische klassiekers zoals Vitello Tonnato,
Paella, Sushi, Sashimi en frisse, niet te pittige, Aziatische
(fusion) gerechten.

Lees verder
SKU: 8548080
Prijs: € 9.95 inc.BTW

LES COQUILLERRES CUVEE LES SABLES
COTES DE GASCOGNE

Stuivende, frisse geuren die doen denken aan lychee, limoe en
groene appel. De wijn is lekker fris droog en fruitig van smaak.
Je proeft tonen van citrus fruit, Granny Smith, grapefruit, frisse
perzik en een hint limoen en citroen met een subtiel hintje
tropisch fruit in de tintelfrisse afdronk. Ultieme aperitief én
huiswijn! Om door te schenken bij appetizers/borrelhapjes,
(lichte) frisse salades, Vietnamese loempia's, visgerechten,
schaal/schelpdieren; fruits des mers, oesters, mosselen.

Lees verder
SKU: 866700
Prijs: € 8.45 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-le-torre-igp-paololeo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Pinot+Grigio+le+Torre+igp+Paololeo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-le-torre-igp-paololeo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Pinot+Grigio+le+Torre+igp+Paololeo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/les-coquillerres-cuvee-les-sables-cotes-de-gascogne/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=les+Coquillerres+Cuvee+les+Sables+Cotes+de+Gascogne
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/les-coquillerres-cuvee-les-sables-cotes-de-gascogne/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=les+Coquillerres+Cuvee+les+Sables+Cotes+de+Gascogne
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LES COQUILLERES GROS MANSENG COTES
DE GASCOGNE

Deze wijn heeft een heerlijke fris zoete en sappige smaak:
Rijpe gele appel, abrikozen en tropisch fruit: lychee, ananas,
hintje mango en citrusfruit. De afdronk is heerlijk lang en fris
met subtiele zoetheid.

Lees verder
SKU: 866701
Prijs: € 9.95 inc.BTW

WEINGUT SCHONLAUB GRAUBURGUNDER
BUNTSANDSTEIN

Een wijn met wauw factor! Fluweelzacht, sappig,
elegant-krachtig en intens van smaak. Je proeft verfrissende
mandarijn, papaja, rijpe perzikken en romigheid, door de
vergisting en rijping op eikenhouten vaten, hierdoor ook een
hint boter, honing en vanille. De afdronk is lang, krachtig en
intens. Als stevige aperitief wijn en om door te schenken bij
stevige visgerechten, gevogelte gerechten, met eventueel
krachtige sauzen (maaltijd) salades uit de Europese en
Aziatische keuken.

Lees verder
SKU: 848212
Prijs: € 13.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/les-coquilleres-gros-manseng-cotes-de-gascogne/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=les+Coquilleres+Gros+Manseng+Cotes+de+Gascogne
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/les-coquilleres-gros-manseng-cotes-de-gascogne/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=les+Coquilleres+Gros+Manseng+Cotes+de+Gascogne
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/weingut-schonlaub-grauburgunder-buntsandstein/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Weingut+Schonlaub+Grauburgunder+Buntsandstein
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/weingut-schonlaub-grauburgunder-buntsandstein/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Weingut+Schonlaub+Grauburgunder+Buntsandstein
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WEINGUT SCHONLAUB GRAUBURGUNDER

Grauburgunder? Zo wordt in Duitsland het druivenras Pinot
Gris/Grigio genoemd! Deze wijn is super fris en mineraal van
smaak met tonen van groene en gele appel, hintje meloen,
mandarijn en citrusvruchten. De perfecte aperitief wijn om door
te schenken bij appetizers/borrelhapjes, frisse salades,
visgerechten en gamba's van de grill, sushi en last but not
least asperges met gerookte zalm.

Lees verder
SKU: 8482110
Prijs: € 10.95 inc.BTW

PAOLO LEO CHARDONNAY BATTIGIA IGT
SALENTO

De Chardonnay druif levert in de handen van wijnmaker Nicola
Leo een heel verassende wijn op! De wijn is vol én fris van
smaak met heerlijk rijp tropisch (mango, ananas) en citrus fruit
(perzik, nectarine) met een volle fris - fruitige afdronk. Super
aperiftief wijn! Om door te schenken bij
borrelhapjes/appetizers, (maaltijd) salades en diverse
visgerechten bij voorbeeld vis van de grill en/of sushi.

Lees verder
SKU: 8548070
Prijs: € 9.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/weingut-schonlaub-grauburgunder/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Weingut+Schonlaub+Grauburgunder
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/weingut-schonlaub-grauburgunder/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Weingut+Schonlaub+Grauburgunder
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paololeo-chardonnay-battigia-igt-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Chardonnay+Battigia+igt+Salento
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paololeo-chardonnay-battigia-igt-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Chardonnay+Battigia+igt+Salento
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NOUNAT BINIGRAU VI DE LA TERRA
MALLORCA

Een verrassende blend van de druivenrassen Prensal, een
inheems druivenras en Chardonnay. Deze wijn is vol droog
van smaak met mandarijn/ sinasappel, rijpe gele appel perzik,
bloemenbloesem en een subtiele hint abrikoos en amandel. De
afdronk is heerlijk, vol, en lang. Deze unieke wijn combineert
schitterend met visgerechten, schaal- en schelpdier gerechten
(kreeft, krab, coquilles). En gerechten uit Aziatische keuken die
niet te pittig zijn. En gerechten met gegrilde groenten als basis.

Lees verder
SKU: 8668001
Prijs: € 24.75 inc.BTW

ALBA DE MIROS VERDEJO RUEDA

Subtiele tonen van citrusfruit zoals grapefruit en citroen worden
afgewisseld door; frisse perzik, nectarine en peer. De afdronk
van de wijn is lang, fris, vol, subtiel en zacht. Fantastische
aperititief wijn om door te schenken bij borrelhapjes, vis- en
groente- (voor-) gerechten.

Lees verder
SKU: 8602000
Prijs: € 17.35 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/nounat-binigrau-vi-de-la-terra-mallorca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Nounat+Binigrau+vi+de+la+Terra+Mallorca
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/nounat-binigrau-vi-de-la-terra-mallorca/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Nounat+Binigrau+vi+de+la+Terra+Mallorca
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/alba-de-miros-verdejo-rueda/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Alba+de+Miros+Verdejo+Rueda
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/alba-de-miros-verdejo-rueda/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Alba+de+Miros+Verdejo+Rueda
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ZOLO CHARDONNAY MENDOZA

De wijn is lekker sappig en fruitig van smaak, met tonen van
rijpe gele appel, citrus, sinasappel, ananas, perzik met een
lekkere volle, frisse afdronk. Een perfecte aperitief wijn die kan
worden doorgeschonken bij bittergarnituur en diverse vis-,
witvleesgerechten zoals sushi en vitello tonato

Lees verder
SKU: 8438100
Prijs: € 11.45 inc.BTW

TANNU GRILLO CHARDONNAY IGT SICILIA
ORGANIC

De wijn heeft een elegante lichtgele tint, met een boeket doet
denken aan ananas en citroen. De smaak is fris en opwekkend
met wederom de smaken van ananas en citroen. Perfect als
aperitief en bij wit vlees, vis, pasta's met witte sauzen.

Lees verder
SKU: 8052010
Prijs: € 8.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zolo-chardonnay-mendoza/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zolo+Chardonnay+Mendoza
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zolo-chardonnay-mendoza/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zolo+Chardonnay+Mendoza
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tannu-grillo-chardonnay-igt-sicilia-organic/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tannu+Grillo+Chardonnay+igt+Sicilia+organic
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tannu-grillo-chardonnay-igt-sicilia-organic/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tannu+Grillo+Chardonnay+igt+Sicilia+organic
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PAOLO LEO CHARDONNAY NUMEN IGT
SALENTO

Vol rond en krachtig van smaak met tonen van vanille, rijpe
gele appel, iets van honing en frisse tonen van citrus fruit. De
afdronk van de wijn is lang, vol en verleidelijk.
Als krachtige aperitief wijn, om door te schenken bij witvlees- en gevogelte
gerechten of een visgerecht met gerookte vis of een
stevige witvis soort zoals kabeljauw of zwaardvis. Probeer
deze wijn ook eens in combinatie met (gerijpte, zachte) witte
kazen

Lees verder
SKU: 8548000
Prijs: € 13.95 inc.BTW

PAOLO LEO PINOT GRIGIO IGP PUGLIA

Een heerlijke zuid-Italiaanse Pinot Grigio die vol en fris van
smaak is. Je proeft rijp fruit zoals perzik, appel,
bloemenbloesem, sinaasappel en kenmerkende
'grigio'kruidigheid. Zeer geschikte aperitief wijn om door te
schenken bij bittergarnituur en gerechten met kip, kalf en vis uit
de Europese- en Aziatische keuken.

Lees verder
SKU: 8548050
Prijs: € 7.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paolo-leo-chardonnay-numen-igt-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Chardonnay+Numen+igt+Salento
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/paolo-leo-chardonnay-numen-igt-salento/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Chardonnay+Numen+igt+Salento
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-igp-puglia-paololeo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Pinot+Grigio+igp+Puglia
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-igp-puglia-paololeo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Pinot+Grigio+igp+Puglia
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L'AUTANTIQUE VIOGNIER IGP D OC

Droog, rond, zacht en exotisch van smaak. U proeft rijpe
meloen, gele appel, abrikoos en sinaasappel.
Heerlijk als aperitief, bij borrelgarnituur, salades, rijke vis- en Aziatische
gerechten.

Lees verder
SKU: 841802
Prijs: € 8.95 inc.BTW

ZOLO VIOGNIER MENDOZA

Volle, aromatische neus: rijpe perzik, abrikoos en exotisch fruit.
De smaak is vol-droog met perziken, abrikozen, citrus- ,
tropisch fruit en een zeer subtiele (frisse) toets vanille door de
vergisting- en korte rijping op eikenhouten vaten. Te schenken
bij vis- en wit vlees gerechten. Zeer geschikte wijn voor
(kruidige/ pittige) gerechten uit de Aziatische en fusion keuken.

Lees verder
SKU: 8438080
Prijs: € 11.45 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/l-autantique-viognier-igp-d-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Viognier+igp+d+oc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/l-autantique-viognier-igp-d-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Viognier+igp+d+oc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zolo-viognier-mendoza/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zolo+Viognier+Mendoza
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zolo-viognier-mendoza/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zolo+Viognier+Mendoza
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SANCERRE CUVEE INSOLITE DOMAINE
FRANCK MILLET
Een wijn met een 'stuivende' geur. Het parfum van grapefruit, citrus en groene
appel knalt uit het glas. De wijn is fris droog en krachtig van smaak. U proeft
dezelfde smaken als in het parfum aangevuld met mandarijn, passievrucht,
kruisbessen, gemaaide brandnetels en gras. De wijn heeft een lange, intense
en frisse 'minerale' afdronk.
Een fantastische aperitief wijn de prachtig combineert bij visgerechten,
oesters, garnalen, frisse salades, Aziatische gerechten en de beroemde witte
'Chavignol' geitenkaasjes uit de Sancerre streek zelf.
Lees verder
SKU: 8422050
Prijs: € 34.50 inc.BTW

WEINGUT SCHONLAUB RIESLING
TEUFELSKANTE

Het parfum van de wijn is fris: Limoen, groene appel, perzik en
een subtiele hint geconfijte sinasappel. De wijn is zacht en fris
van smaak, met dezelfde aroma's in de smaak als in het
parfum. De afdronk is lang, fris en mineraal, dit komt door de
kalkhoudende bodem waarin de druivenstokken staan
aangeplant. Als aperitief en bij schaal- & schelpdieren, frisse
visgerechten, salades en niet te pittige gerechten uit de
Aziatische keuken.

Lees verder
SKU: 8482010
Prijs: € 12.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/sancerre-cuvee-insolite-domaine-franck-millet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Sancerre+Cuvee+Insolite+Domaine+Franck+Millet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/sancerre-cuvee-insolite-domaine-franck-millet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Sancerre+Cuvee+Insolite+Domaine+Franck+Millet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/riesling-teufelskante-schonlaub/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Weingut+Schonlaub+Riesling+Teufelskante
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/riesling-teufelskante-schonlaub/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Weingut+Schonlaub+Riesling+Teufelskante
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ARCANO CHARDONNAY

Vol, zacht en droog van smaak. Soepel en fruitige wijn die
boordevol smaken zit zoals; rijpe appel, annanas, guave en fris
citrus fruit. De afdronk is heerlijk fris en fruitig.
Deze allround charmeur drinken bij: Apertief, borrel garnituur, bij
kleine hapjes, voor-, hoofdgerechten met vis, schaal- en
schelpdieren.

Lees verder
SKU: 809027
Prijs: € 6.75 inc.BTW

ARCANO SAUVIGNON BLANC

Super fris en sappig. Heerlijk verfrissende smaken die doen
denken aan kruisbessen, citroen, groene appel en een subtiele
hint tropisch fruit. Lekker als aperitief wijn en in combinatie met
borrel garnituur, lichte voor-, visgerechten en salades.

Lees verder
SKU: 809028
Prijs: € 6.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/arcano-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Arcano+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/arcano-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Arcano+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/arcano-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Arcano+Sauvignon+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/arcano-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Arcano+Sauvignon+Blanc
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MARAVILLA SAUVIGNON BLANC

Een wijn met een expressieve en aromatische neus met tonen
van buxus, citrus en tropisch fruit. Fris en levendig van smaak.
Uitstekend als aperitief, bij kleine hapjes en in combinatie met
diverse visgerechten of salades

Lees verder
SKU: 809009
Prijs: € 6.75 inc.BTW

MARAVILLA CHARDONNAY

De wijn is vol, zacht en fris van smaak met tonen van gele
appel, ananas, meloen en een hintje vanille. Heerlijk als
aperitief wijn, bij borrelhapjes, visgerechten, salades, schaalen schepdieren.

Lees verder
SKU: 809010
Prijs: € 6.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/maravilla-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Maravilla+Sauvignon+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/maravilla-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Maravilla+Sauvignon+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/maravilla-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Maravilla+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/maravilla-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Maravilla+Chardonnay
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PINOT GRIGIO L ELFO CANTINE
SACCHETTO

Een volle geur van perzik, citrus rijpe appel, bloemen bloesem
en 'grigio' kruidigheid. De wijn is droog, vol en fris van smaak
met aroma's van rijpe appel, perzik en frisse citrus tonen. De
afdronk is lekker vol en fris met een vleugje kruidigheid.
Verleidelijk lekker! Een fantastische aperitief wijn, heerlijk bij
gebakken of gegrilde vis, rood-, wit vlees zoals carpaccio en
vitello tonnato.

Lees verder
SKU: 8904080
Prijs: € 10.95 inc.BTW

ALBARINO NOELIA BEBELIA RIAS BAIXAS

Een Spaanse witte top wijn die in veel spaanse toprestaurants wordt
geschonken. De smaak kenmerkt zich door groene appel, limoen en
mineralen. De afdronk is lang met kenmerkende elegant - krachtige
mineraliteit. Super aperitief wijn, bij frisse visgerechten en diverse schaal- en
schelpdier gerechten.

Lees verder
SKU: 8615001
Prijs: € 19.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-l-elfo-cantine-sacchetto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+l+elfo+Cantine+Sacchetto
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pinot-grigio-l-elfo-cantine-sacchetto/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pinot+Grigio+l+elfo+Cantine+Sacchetto
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/albari-o-noelia-bebelia/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Albarino+Noelia+Bebelia+Rias+Baixas
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/albari-o-noelia-bebelia/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Albarino+Noelia+Bebelia+Rias+Baixas
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FINCA REMENDIO RUEDA

De wijn is fris droog en opwekkend van smaak. U proeft citrus tonen, groene
appeltjes met een verfrissende afdronk. Ideale aperitief wijn die u ook kunt
schenken bij kleine hapjes, frisse salades, pasta en (frisse) vis gerechten.

Lees verder
SKU: 8437000
Prijs: € 9.95 inc.BTW

MEURSAULT LES NARVAUX KAREL DE
GRAAF

Een zeer elegante en verfijnde Meursault waarin het sterke minerale karakter
van de Les Narvaux wijngaard duidelijk is terug te proeven. Voor de Meursault
liefhebbers die van elegantie en mineraliteit houden. Mineraliteit is op dit
moment nogal een modeterm in de wijnwereld, het wordt te kust en te keur
geroepen. Dit is nu een wijn waarin mineraliteit daadwerkelijk is terug te
proeven...

Lees verder
SKU: 8925001
Prijs: € 93.00 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/finca-remendio-rueda/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Finca+Remendio+Rueda
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/finca-remendio-rueda/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Finca+Remendio+Rueda
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/meursault-les-narvaux-karel-de-graaf/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Meursault+les+Narvaux+Karel+de+Graaf
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/meursault-les-narvaux-karel-de-graaf/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Meursault+les+Narvaux+Karel+de+Graaf
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SAINT AUBIN SYLVAIN LANGOUREAU

Deze wijn is droog, fris en zacht van smaak met tonen van
citrus, peer, gele appel, prachtig hintje perzik en een zeer
subtiele hint vanille door de rijping op eikenhouten vaten. Een
heerlijke aperitief wijn en een goede combinatie met diverse
vis- en schaaldier gerechten zoals kreeft.

Lees verder
SKU: 8928006
Prijs: € 39.95 inc.BTW

BOURGOGNE BLANC VIEILLES VIGNES
GUEUGNON REMOND

Vol droog, fris en zacht van smaak, rijpe appel en een heerlijk
subtiel aroma van vanille door de rijping op eikenhouten vaten.
Heerlijk als aperitief en om door te schenken bij vis- en wit
vleesgerechten, eventueel in combinatie met een rijke
(room)saus.

Lees verder
SKU: 8518010
Prijs: € 19.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/saint-aubin-sylvain-langoureau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Saint+Aubin+Sylvain+Langoureau
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/saint-aubin-sylvain-langoureau/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Saint+Aubin+Sylvain+Langoureau
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bourgogne-blanc-cuvee-de-l-aurore-gueugnon-remond/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bourgogne+blanc+Vieilles+Vignes+Gueugnon+Remond
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bourgogne-blanc-cuvee-de-l-aurore-gueugnon-remond/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bourgogne+blanc+Vieilles+Vignes+Gueugnon+Remond
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CHARDONNAY PAYS D'OC RESERVE DU
PETIT BOIS

Heerlijk vol, zacht en romig van smaak. Met rijpe tonen van
appel, abrikoos en rijpe peer. Maar ook subtiele hints van
vanille, hazelnoot en boter door de rijping op eikenhout. De
afdronk is lekker zacht, vol en romig. Ideaal als apertief bij
appetizers en snacks. En om door te schenken bij: Vis,
gevogelte, pasta's, schaal-, schelpdieren en zachte romige
kazen.

Lees verder
SKU: 864901
Prijs: € 9.75 inc.BTW

CHATEAU PELLEBOUC BORDEAUX BLANC

Een stijlvolle witte Bordeaux uit de regio Entre-deux-Mer. Een
wijn op basis van Sauvignon Blanc, Sauvignon Gris en
Semillon, met een aantrekkelijke geur van citrus, versgemaaid
gras en boomgaard- en steenfruit (perzik, nectarine). Heerlijk
fris met een aangename, lange en droge afdronk. Jong te
drinken als aperitief, lichte maaltijden, salades en zeevruchten.

Lees verder
SKU: 8646000
Prijs: € 13.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chardonnay-pays-doc-reserve-du-petit-bois/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chardonnay+Pays+d%27oc+Reserve+du+Petit+Bois
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chardonnay-pays-doc-reserve-du-petit-bois/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chardonnay+Pays+d%27oc+Reserve+du+Petit+Bois
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-pellebouc-bordeaux-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Pellebouc+Bordeaux+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chateau-pellebouc-bordeaux-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chateau+Pellebouc+Bordeaux+Blanc
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OUMSIYAT OBEIDY

Een intrigerende droge witte wijn van Obeidy, een druivenras
wat al duizenden jaren in Libanon staat aangeplant. Je proeft
zachte, elegante verfijnde smaken zoals jasmijn,
bloemenbloesem en gekonfijte citroen. Maar ook witte perzik,
citroen, rijpe appel en amandel. De afdronk is zacht, delicaat,
lang en mineraal. Als aperitief en bij vis- en gevogelte, salades
uit de Mediterande keuken.

Lees verder
SKU: 8421070
Prijs: € 9.95 inc.BTW

GARNAXTA BLANCA 'LO COMETA' TERRA
ALTA

Een droge wijn die zacht van smaak is. U proeft elegante, rijpe tonen van
meloen, peer, ananas en een hintje kruidigheid. Voor de liefhebbers van een
mild smakende aperitief wijn, die ideaal kan worden doorgeschonken bij vis-
en groenten van de grill, tapas en salades.

Lees verder
SKU: 8437100
Prijs: € 9.50 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-obeidy/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Obeidy
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/oumsiyat-obeidy/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Oumsiyat+Obeidy
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/garnaxta-blanca-lo-cometa-terra-alta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Garnaxta+Blanca+%27lo+Cometa%27+Terra+Alta
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/garnaxta-blanca-lo-cometa-terra-alta/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Garnaxta+Blanca+%27lo+Cometa%27+Terra+Alta
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SUNBURNT CHARDONNAY MWC

Een volle, ronde, zachte, romige en zonnige Australische
Chardonnay.
Heerlijk om 'los' van de maaltijd te drinken en bij gerechten die vol en
rond van smaak zijn zoals gerookte kip, zalm, forel, kabeljauw,
vis- en gevogelte gerechten met een romige saus. En
Aziatische gerechten niet te pittig bijvoorbeel een viscurry.

Lees verder
SKU: 8589010
Prijs: € 12.50 inc.BTW

GAVI FILIPPINO

Een puntgave Gavi! Je proeft de kenmerkende smaken van de
Cortese druif: subtiel steenfruit zoals perzik, bloemenbloesem,
hintje appel, sinasappel en citroen zest.
De afdronk is heerlijk fris ('mineraal') sappig en opwekkend. Als
aperitief, bij diverse appetizers, vitello, diverse frisse
visgerechten en salades.

Lees verder
SKU: 8581000
Prijs: € 16.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/sunburnt-chardonnay-mwc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Sunburnt+Chardonnay+MWC
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/sunburnt-chardonnay-mwc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Sunburnt+Chardonnay+MWC
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/gavi-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Gavi+Filippino
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/gavi-filippino/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Gavi+Filippino
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ZORZETTIG TRAMINER AROMATICO
FRIULI COLLI ORIENTALI

Het bedrijf van de familie Zorzettig ligt in het hart van de wijnstreek Friuli. Dit
wijngebied ligt in het noordwesten van
Italië en grenst aan Slovenië. De combinatie van streek eigen druivenrassen,
zoals Ribolla, Friulano, Refosco,
Schipetino en een aantal zeer eigenzinnige wijnmakers, levert originele,
onderscheidende wijnen op die je niet snel
ergens anders zult vinden.

Lees verder
SKU: 8583060
Prijs: € 15.95 inc.BTW

CHARDONNAY CENTRAL COAST CASTLE
ROCK

De wijnen worden gemaakt onder leiding van Eric Lauman bij bevriende
wijnbedrijven. Castle Rock bezit geen eigen
wijnmakerij. Er is geen geld geïnvesteerd in dure gebouwen, wijngaarden en
wijnmaak apparatuur. Hierdoor kunnen
er druiven van topkwaliteit worden gekocht om "Award winning wines at
affordable prices" te maken.

Lees verder
SKU: 8567000
Prijs: € 13.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zorzettig-traminer-aromatico-friuli-colli-orientali/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zorzettig+Traminer+Aromatico+Friuli+colli+Orientali
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/zorzettig-traminer-aromatico-friuli-colli-orientali/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Zorzettig+Traminer+Aromatico+Friuli+colli+Orientali
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chardonnay-central-coast-castle-rock/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chardonnay+Central+Coast+Castle+Rock
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chardonnay-central-coast-castle-rock/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chardonnay+Central+Coast+Castle+Rock
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CHARDONNAY LODI MICHAEL DAVID

Gezien het succes van de Michael David Winery is het dan ook niet
verwonderlijk dat in verschillende vooraanstaande
wijnbladen zoals Wine Spectator en Wine Enthusiast de wijnen vaak hoge
scores en speciale aanbevelingen krijgen

Lees verder
SKU: 8568010
Prijs: € 29.95 inc.BTW

BOSCO DEL MERLO SAUVIGNON BLANC
TURRANIO

Fris en vol droog van smaak. U proeft volle tonen van kruisbes,
vlierbloesem, iets peer, grapefruit en verfrissende citrus- en
sinasappelzest aroma's. Voor de liefhebbers van een vol
smakende aperitief wijn. En een wijn die zich uitstekend
thuisvoelt bij wit vlees gerechten zoals vitello tonato,
Piëmontese kalfstartaar, gergrilde groenten, carpaccio van
rund of tonijn en fris kruidige (citroengras) Aziatische
gerechten.

Lees verder
SKU: 8409030
Prijs: € 14.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chardonnay-lodi-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chardonnay+Lodi+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chardonnay-lodi-michael-david/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chardonnay+Lodi+Michael+David
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-sauvignon-blanc-turranio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Sauvignon+Blanc+Turranio
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-sauvignon-blanc-turranio/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+Sauvignon+Blanc+Turranio
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PAOLO LEO FIANO CALA LUNA IGT
SALENTO PAOLO LEO

Verrassend verleidelijke Zuid-Italiaanse wijn!
Heerlijk fris droog en zacht van smaak. Sappige, frisse peren, perzik,
hintje passievrucht, mandarijn & sinaasappel. Supersappig &
dorstlessend. Ideale aperitief wijn om door te schenken bij
appetizers & diverse voor- & hoofdgerechten op basis van: vis,
witvlees, groenten, schaal- en schelpdieren.

Lees verder
SKU: 8548040
Prijs: € 9.95 inc.BTW

SOAVE CLASSICO NETRROIR CORTE
MAINENTE

Fasten your seatbelts for this Super Soave!
Een selectie van de allerbeste Garganega druiven uit de
verschillende wijngaarden van Corte Mainente.
Zacht, fris, gelaagd, verfijnd, elegant en zeer verleidelijk van smaak.
Om te schenken bij vis-, schaaldier-, kalfsvlees-, en gevogelte
gerechten.

Lees verder
SKU: 8566020
Prijs: € 16.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/fiano-cala-luna-igt-salento-paolo-leo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Fiano+Cala+Luna+igt+Salento+Paolo+Leo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/fiano-cala-luna-igt-salento-paolo-leo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Paolo+Leo+Fiano+Cala+Luna+igt+Salento+Paolo+Leo
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soave-classico-netrroir-corte-mainente/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soave+Classico+Netrroir+Corte+Mainente
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soave-classico-netrroir-corte-mainente/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soave+Classico+Netrroir+Corte+Mainente
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SOAVE CENGELLE MAINENTE

De 'instapwijn' van het domein. En wat voor een wijn! Droog,
vol, fris - fruitge body en een lange, sappige afdronk. Een
super lekkere aperitief wijn. Daarnaast veelzijdige begeleider
van vis-, gevogelte-, schaaldiergerechten en zomerse salades.

Lees verder
SKU: 8566000
Prijs: € 10.95 inc.BTW

ROMEO SAUVIGNON BLANC JUMILLA

Fris, droog van smaak met aroma's van groene appel, citrus, peer en een
aangenaam frisse afdronk. Perfect als aperitief, in combinatie met
borrelhapjes, en bij lichte voor- en hoofdgerechten zoals vis, schaal-
schelpdieren en frisse salades

Lees verder
SKU: 8550010
Prijs: € 6.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soave-cengelle-mainente/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soave+Cengelle+Mainente
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soave-cengelle-mainente/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soave+Cengelle+Mainente
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/romeo-sauvignon-blanc-jumilla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Romeo+Sauvignon+blanc+Jumilla
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/romeo-sauvignon-blanc-jumilla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Romeo+Sauvignon+blanc+Jumilla
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TAPIZ CHARDONNAY CLASSIC

Een heerlijk frisse sappige Chardonnay boordevol lekker rijp, fris fruit. Rijpe
gele appel, ananas en citrusfruit wisselen elkaar af in de smaak. Perfect als
aperitief en om door te schenken bij appetizers / borrelhapjes en gerechten
met groente, vis en kip.

Lees verder
SKU: 8438120
Prijs: € 11.80 inc.BTW

SOEK DIE GELUK CHENIN BLANC

Lekker fris van smaak, met tropisch karakter. Je proeft frisse ananas,
sinasappel, mandarijn, limoen, citroen en in de afdronk een zeer subtiel hintje
vanille. Verrukkelijke aperitief wijn om door te schenken bij appetizers, vis,
schaaldieren (garnalen) en salades.

Lees verder
SKU: 890512
Prijs: € 6.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tapiz-chardonnay-classic/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tapiz+Chardonnay+classic
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/tapiz-chardonnay-classic/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Tapiz+Chardonnay+classic
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soek-geluk-chenin-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soek+die+Geluk+Chenin+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soek-geluk-chenin-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soek+die+Geluk+Chenin+Blanc
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L'AUTANTIQUE CHARDONNAY IGP D-OC

Zacht en frisdroog van smaak. In de mond vallen tonen van rijpe appel en
perzik te herkenen en een hint citrusfruit. De afdronk is lekker fris en soepel.
Perfect als aperitief wijn, bij appetizers, voor- en hoofdgerechten op basis van
vis en gevogelte (kip) of een zomerse salade.

Lees verder
SKU: 841800
Prijs: € 8.95 inc.BTW

L'AUTANTIQUE SAUVIGNON BLANC IGP D-
OC

Fris, droog van smaak met aroma's van groene appel, citroen, nectarine en
frisse ananas. Perfect als aperitief, in combinatie met borrelhapjes, en bij lichte
vooren hoofdgerechten zoals vis, schaal- schelpdieren en frisse salades.

Lees verder
SKU: 841801
Prijs: € 7.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/l-autantique-chardonnay-igp-d-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Chardonnay+igp+d-oc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/l-autantique-chardonnay-igp-d-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Chardonnay+igp+d-oc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/l-autantique-sauvignon-blanc-igp-d-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Sauvignon+Blanc+igp+d-oc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/l-autantique-sauvignon-blanc-igp-d-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=L%27Autantique+Sauvignon+Blanc+igp+d-oc
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ROMEO VERDEJO JUMILLA

Heerlijke fris droge en fruitige wijn. U proeft frisse smaken van citroen,
nectarine, perzik, frisse appel en een lekker fruitige afdronk. Dit is een ideale
huiswijn die iedereen lekker vindt. Te schenken als apertief, bij borrelhapjes of
diverse gerechten bereid met vis, witvlees, schaal- en schelpdieren of een
salade.

Lees verder
SKU: 8550000
Prijs: € 6.75 inc.BTW

VIGNERONS CATALANS BLANC IGP OC

Lekker sappig, droog van smaak met rijpe appel, ananas, sinasappel, citrusfruit
en een lekkere frisse afdronk. De perfecte huiswijn om te schenken als
aperitief maar ook om door te schenken bij borrelhapjes, salades, voor-, &
visgerechten.

Lees verder
SKU: 8545000
Prijs: € 6.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/verdejo-romeo-jumilla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Romeo+Verdejo++Jumilla
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/verdejo-romeo-jumilla/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Romeo+Verdejo++Jumilla
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vignerons-catalans-blanc-igp-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vignerons+Catalans+Blanc+igp+oc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vignerons-catalans-blanc-igp-oc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vignerons+Catalans+Blanc+igp+oc
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DIEM GREENER GRUNER VELTLINER

Heerlijke fris droge wijn met de typische kenmerken van een
'Grüner': rijpe gele appel, hintje perzik, citroen en de
kenmerkende groene, kruidige toon die doet denken aan
venkel/selderij en witte peper. Super aperitief wijn om door te
schenken bij: Asperges, diverse visgerechten, gevogelte,
salades en niet te pittige Aziatische gerechten.

Lees verder
SKU: 8570050
Prijs: € 10.95 inc.BTW

DASHWOOD MARLBOUROUGH PINOT
GRIS

In de geur van de wijn vallen gember en koriander kruiden te ontdekken, met
een hint van bloemen bloesem. De smaak is droog, vol, fris met hints van rijpe
peer, nectarine, mandarijn en een opvallend frisse, lange afdronk. Ideale
aperitief wijn voor de liefhebbers van een vol smakende aperitief wijn en bij
diverse appetizers, voor-, en hoofdgerechten. Bijvoorbeeld witvlees-,
stevige/romige visgerechten en diverse gerechten uit de Aziatische keuken,
die aromatisch en/of kruidig van smaak zijn.

Lees verder
SKU: 8534010
Prijs: € 14.80 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/diem-greener-gruner-veltliner/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Diem+Greener+Gruner+Veltliner
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/diem-greener-gruner-veltliner/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Diem+Greener+Gruner+Veltliner
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/dashwood-marlbourough-pinot-gris/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Dashwood+Marlbourough+Pinot+Gris
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/dashwood-marlbourough-pinot-gris/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Dashwood+Marlbourough+Pinot+Gris
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DASHWOOD MARLBOUROUGH
SAUVIGNON BLANC

De verschillende geuren knallen het glas uit! U ruikt aroma's van kruis-, vlier
bessen en tropische vruchten zoals passie vruchten en lychee. De wijn is
frisdroog en exotisch van smaak. U proeft groene appels, kruisbessen, rode
grapefruit en frisse passie vruchten. Heerlijk als verfrissend aperitief of met vis
gerechten en in combinatie met schaal- & schelpdieren, frisse maaltijdsalades
maar ook fris kruidige gerechten uit de Aziatische keuken. What a beauty!

Lees verder
SKU: 8534000
Prijs: € 13.95 inc.BTW

BOURGOGNE CHARDONNAY CUVEE SAINT
VINCENT GIRARDIN

Fris en vol droog van smaak. U proeft verrukkelijke tonen van rijpe appel, peer,
perzik en een zeer subtiele hint vanille door de rijping op eikenhouten vaten.
Te schenken als aperitief, bij kleine hapjes en bij voorgerechten op basis van
vis en witvlees, of bij een zacht stukje kaas.

Lees verder
SKU: 8924068
Prijs: € 36.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/dashwood-marlbourough-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Dashwood+Marlbourough+Sauvignon+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/dashwood-marlbourough-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Dashwood+Marlbourough+Sauvignon+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bourgogne-chardonnay-cuvee-saint-vincent-girardin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bourgogne+Chardonnay+Cuvee+Saint+Vincent+Girardin
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bourgogne-chardonnay-cuvee-saint-vincent-girardin/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bourgogne+Chardonnay+Cuvee+Saint+Vincent+Girardin
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VUURBERG WHITE ZUID AFRIKA

Een wijn die droog, vol, zacht, krachtig en indrukwekkend van smaak is. U
proeft exotisch rijp fruit zoals abrikoos, perzik, sinaasappel met aroma's van
bloemen bloesem en vanille, perfecte balans in kracht, finesse en intensiteit.
De wijn heeft een zeer lange en intense afdronk! Dit wordt genieten op hoog
niveau bij vis-, gevogelte-, witvlees-, Aziatische gerechten en zachte kazen.
Een van Zuid-Afrika's allerbeste witte wijnen! Deze wijn bij voorkeur serveren
in grote wijnglazen, zodat alle geuren en smaken het beste tot hun recht
komen, of om dezelfde reden schenken uit een karaf.

Lees verder
SKU: 8962100
Prijs: € 23.95 inc.BTW

GORGORITO VERDEJO RUEDA

De wijn is fris droog en sappig van smaak. U proeft tonen van grapefruit,
ananas, perzik en nectarine. De wijn heeft een heerlijk frisse en verkwikkende
afdronk. Ditis niet alleen een heerlijke aperitief wijn maar gaat ook uitstekend
samen met borrelhapjes, vis van de grill, frisse salades en niet te vergeten;
asperges. Kortom een ideale witte- (huis) wijn om in huis te hebben!

Lees verder
SKU: 8436000
Prijs: € 7.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vuurberg-white-zuid-afrika/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vuurberg+white+Zuid+Afrika
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/vuurberg-white-zuid-afrika/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Vuurberg+white+Zuid+Afrika
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/gorgorito-verdejo-rueda/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Gorgorito+Verdejo+Rueda
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/gorgorito-verdejo-rueda/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Gorgorito+Verdejo+Rueda
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SANCERRE DOMAINE FRANCK MILLET

Deze Sancerre heeft een krachtige neus met aroma's van kalksteen en klei,
typerend voor de streek waar deze wijn vandaan komt, het dorpje Bué. Een
wijn met veel sap en frisse zuren zijn in goede balans met ronde tonen. Dit
geeft de wijn een soepele smaak en een lange afdronk. Heerlijk glas wijn als
aperitief of in combinatie met verschillende gerechten die fris van smaak zijn.

Lees verder
SKU: 8422000
Prijs: € 24.50 inc.BTW

MANCURA ETNIA SAUVIGNON BLANC

Heerlijk fris droog van smaak. U proeft frisse groene appel, rode grapefruit, fris
tropisch fruit zoals mango en kiwi. Een ideale aperitief wijn. Lekker in
combinatie met borrel garnituur, lichte visgerechten en salades.

Lees verder
SKU: 809016
Prijs: € 6.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/sancerre-domaine-franck-millet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Sancerre+Domaine+Franck+Millet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/sancerre-domaine-franck-millet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Sancerre+Domaine+Franck+Millet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-etnia-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Etnia+Sauvignon+Blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-etnia-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Etnia+Sauvignon+Blanc
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MANCURA ETNIA CHARDONNAY

De wijn is vol, zacht en fris van smaak met tonen van gele appel, ananas,
meloen en een hintje vanille. Als apertief, bij kleine hapjes, voor-,
hoofdgerechten met vis, schaal- en schelpdieren.

Lees verder
SKU: 809017
Prijs: € 6.95 inc.BTW

CHABLIS DOMAINE DU CHARDONNAY

Aangenaam droog en fris van smaak met tonen van groene appel, citrus,
vuursteen, kalk en een lekkere frisse afdronk. Te schenken als aperitief.
Heerlijk bij vis-, schaal- en schelpdier gerechten. Een klassieker in combinatie
met oesters!!! Combineert prachtig met sashimi.

Lees verder
SKU: 8442010
Prijs: € 24.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-etnia-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Etnia+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/mancura-etnia-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Mancura+Etnia+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-domaine-du-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Domaine+du+Chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/chablis-domaine-du-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Chablis+Domaine+du+Chardonnay
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BOSCO DEL MERLO PINOT GRIGIO
'TUDAJO'

In deze volle droge wijn proeft u frisse tonen van rijpe gele appel, sinaasappel,
bloembloesem, subtiele kruiden en een volle lange afdronk. Een heerlijke
aperitief wijn en om door te schenken bij bijvoorbeeld carpaccio, vis (pasta)- of
wit vlees gerechten.

Lees verder
SKU: 8409020
Prijs: € 11.95 inc.BTW

SOEK DIE GELUK CHARDONNAY

Aangenaam droge maar ook iets romige witte wijn met veel fris citrusfruit;
karakteristiek voor chardonnay. Jan du Toit laat zo'n 20% op eikenhout rijpen
en hierdoor verkrijgt deze plezierige witte wijn een licht aroma van eikenhout
en een volle geur en smaak. Lekker zo buiten de maaltijd om en bij gegrilde
visgerechten.

Lees verder
SKU: 890506
Prijs: € 6.75 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-pinot-grigio-tudajo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+pinot+grigio+%27Tudajo%27
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/bosco-del-merlo-pinot-grigio-tudajo/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Bosco+del+Merlo+pinot+grigio+%27Tudajo%27
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soek-die-geluk-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soek+die+Geluk+chardonnay
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soek-die-geluk-chardonnay/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soek+die+Geluk+chardonnay
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SOEK DIE GELUK SAUVIGNON BLANC

Deze wijn is fris droog van smaak. U proeft aroma's van citrus, groene appel,
grapefruit en fris tropisch fruit. Heerlijke aperitief wijn, bij kleine hapjes en voor-
en hoofdgerechten van vis of groenten.

Lees verder
SKU: 890514
Prijs: € 6.75 inc.BTW

POUILLY FUMÉ "KRIOTINE", FRANCIS
BLANCHET

Deze wijn heeft een fruitige citrus aroma met frisse, ronde tonen. Een
levendige
wijn met veel sap. Een heerlijk glas wijn als aperitief, maar ook goed te
combineren
met salades van zeevruchten en bijvoorbeeld geitenkaasjes.

Lees verder
SKU: 842801
Prijs: € 19.95 inc.BTW

https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soek-die-geluk-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soek+die+Geluk+sauvignon+blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/soek-die-geluk-sauvignon-blanc/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Soek+die+Geluk+sauvignon+blanc
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pouilly-fume-kriotine-francis-blanchet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pouilly+Fum%C3%A9+%22Kriotine%22%2C+Francis+Blanchet
https://www.wijnhandelswier.nl/winkel/pouilly-fume-kriotine-francis-blanchet/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Soorten&utm_term=Pouilly+Fum%C3%A9+%22Kriotine%22%2C+Francis+Blanchet
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Cote de Nuits Villages Gachot Monot  86
Coteaux Bourguignons Blanc La Citadelle Guerrin  175
Coteaux Bourguignons Blanc Vincent Bouzereau  154
Coteaux Bourguignons Rouge Vincent Bouzereau  64
Cotes de Provence Rose Abacus Domaine des Mapliers bio  124
Cotes du Rhone rouge Reserve Grand Veneur  82

D
Dashwood Marlbourough Pinot Gris  206
Dashwood Marlbourough Sauvignon Blanc  207
Die Ou Bosstok Chenin Blanc L'Ormarins Antonij Rupert  160
Die Ou Bosstok Cinsault Anthonij Rupert  43
Diem Blauer Zweigelt  48
Diem Gemischter Satz  149
Diem Greener Gruner Veltliner  206
Diem Lowenstein Gruner Veltliner Naturwein  180
Dolcetto d Alba Sori Capelli Filippino  104
Domaine de l'Espigouette Plan de Dieu  23
Domaine Grand Veneur Blanc de Viognier bio  169
Don t Tell Gary Shiraz MWC  103

E
Earthquake Cabernet Sauvignon Michael David  98
Earthquake Zinfandel old vine Lodi Michael David  106
Eco Blanc de Binigrau vi de la Terra Mallorca  157
Eco Negre de Binigrau vi de la Terra Mallorc  43
Elizabeth Rose Chockablock Napa Valley  128
Elysee Chardonnay igp pays doc  137
Elysee Grenache Rose  118
Elysee Mourverdre  25
Elysee Sauvignon Blanc  137
Elysee Syrah igp pays doc  25
Elysee Viognier igp pays doc  136
Enguera Crianza  27
Enguera Rosado  119
Enguera Tempranillo Joven  28
Enguera Verdil  142
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Escrino Rueda Verdejo  134
Etna Bianco Giovanni Rosso  157
Etna Rosso Giovanni Rosso  51

F
Farniente Rose igp doc  122
Finca Remendio Rueda  194
Fine White Port Vieira de Sousa  9
Freakshow Cabernet Sauvignon Michael David  99
Freakshow Chardonnay Lodi Michael David  176
Freakshow Red Blend Michael David  80
Freakshow Zinfandel Lodi Michael David  65

G
Garnaxta Blanca 'lo Cometa' Terra Alta  197
Garnaxta Negra lo Cometa Terra Alta Herencia Altes  101
Gavi Filippino  198
Ghost Block Single Vineyard Cabernet Sauvignon Yountville  95
Ghost Block Zinfandel Pelissa Vineyard Napa Valley  95
Gigondas Terrasses de Montmirail  112
Gorgorito Verdejo Rueda  208
Granietkop Chenin Blanc Rousanne Swartland  150
Granietkop Shiraz Mourvedre Viognier Swartland  42
Grillo igt Sicilie Palma Nera  161
Gris de Grenache Rose igp doc  121

H
Haut Vol Rose Vin de France  125

J
Jean Roi Cape Provincial Rose Anthonij Rupert  124
Jean Roi Cape Provincial Rose Anthonij Rupert Magnum  123
JG Colombar  162
Jugero Montepulciano D'Abruzzo Riserva  71

K
Kazayak Malbec Moldavie  71

L
L'Autantique Cabernet Sauvignon igp d-oc  109
L'Autantique Chardonnay igp d-oc  204
L'Autantique Merlot igp d-oc  110
L'Autantique Sauvignon Blanc igp d-oc  204
L'Autantique Syrah  108
L'Autantique Syrah Rose igp d'oc  127
L'Autantique Viognier igp d oc  189
L'Ormarins Brut Classique mcc  17
L'Ormarins Brut Classique Rose mcc  16
L'Ormarins Brut Private Cuvee mcc Cap Classique  14
L'Ormarins MCC Blanc de Blancs Vintage 2020  15
La Bastide Pic Saint Loup Rouge  36
La Montina Brut Franciacorta  20
La Montina Extra Brut Franciacorta  19
La Montina Saten Franciacorta  17
Laderas de Romeo Monastrell  64
Laderas de Romeo Monastrell Rosado  126
Laderas de Romeo Sauvignon Blanc  171
Laderas de Romeo Tempranillo  65
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Laderas de Romeo Verdejo  172
Langhe Nebbiolo Doc Garesio  41
Langhe Nebbiolo Filippino  91
le Petit Rasque Rose Cotes de Provence  122
les Coquilleres Gros Manseng Cotes de Gascogne  8, 184
les Coquillerres Cuvee les Sables Cotes de Gascogne  183
Lisonja Verdejo Rueda  134

M
Macon Pierreclos Domaine Bourdon  139
Mailly Champagne Grand Cru Brut Reserve  18
Mancura Etnia Cabernet Sauvignon  111
Mancura Etnia Cabernet Sauvignon Merlot  45
Mancura Etnia Chardonnay  210
Mancura Etnia Merlot  116
Mancura Etnia Moscato  11
Mancura Etnia Sauvignon Blanc  209
Mancura Guardian Reserva Cabernet Sauvignon  77
Mancura Guardian Reserva Carmenere Maipo Valley  48
Mancura Guardian Reserva Chardonnay Maipo Valley  156
Mancura Guardian Reserva Pinot Noir  78
Mancura Late Harvest Sauvignon Blanc 0.375  7
Maquis Revela Cabernet Franc  30
Maquis Revela Carmenere  31
Maquis Revela Rose  120
Maravilla Chardonnay  192
Maravilla Merlot  98
Maravilla Sauvignon Blanc  192
Mecori Duo Etna Rosso doc Contrada Muganazzi-  54
Mes Amis Mes Amours Cinsault igp doc  33
Meursault les Narvaux Karel de Graaf  194
Meursault Poruzots 1er cru Vincent Bouzereau  153
Miros de Ribera Crianza Bodegas Pe Afiel  99
Miros de Ribera Roble Bodegas Pe Afiel  100
Mirum Ribera del Duero Bodegas Valdaya  60
Monthelie Vincent Bouzereau 2021  50
Moscato d'Asti Filippino  15, 173
Moscato Spumante Paladin  20
Murganheira Tinto  79
Muscadet Sevre Maine sur lie Domaine de la Potardiere  163
Muscat de Rivesaltes Collection  5
Muscat de Rivesaltes Gaudi  11

N
Nero D'Avola igp Sicilie Palma Nera  55
Notas del Medievo Rioja Blanco Fermentado en Barrica  168
Notas Tempranillo Blanco Bodegas del Medievo  153
Nounat Binigrau vi de la Terra Mallorca  186

O
Oakville Cabernet Sauvignon Napa Valley  94
Obac de Binigrau vi de la Tierra Mallorca  81
Oumsiyat Blanc de Blanc  173
Oumsiyat Chardonnay  180
Oumsiyat Douce Nuit  4
Oumsiyat Grande Reserve  76
Oumsiyat Jaspe  77
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Oumsiyat Merwah  151
Oumsiyat Obeidy  197
Oumsiyat Rouge Desir  68
Oumsiyat Syrah  96
Outerbound Chardonnay Sonoma Coast North Coast wine co  167

P
Paladin Prosecco Extra Dry  13
Paladin Vino Frizzante Amico  22
Pandra Godello Vino de la Tierra Castila y Leon-  132
Pandra Toro d o Toro  24
Pandra Verdejo Criado Sobre Lias-  133
Paolo Leo Chardonnay Battigia igt Salento  185
Paolo Leo Chardonnay Numen igt Salento  188
Paolo Leo Fiano Cala Luna igt Salento Paolo Leo  201
Paolo Leo Fiano del Salento igp  174
Paolo Leo Kriko Passito di Primitivo igp Salento  10, 107
Paolo Leo Millefiore Chardonnay Paololeo  165
Paolo Leo Millefiore Sangiovese Paololeo  62
Paolo Leo Millefiori Appassimento igp  107
Paolo Leo Negroamaro igt Salento  90
Paolo Leo Negroamaro Orfeo igt Puglia  89
Paolo Leo Negroamaro Taccorosso igp Puglia  94
Paolo Leo Passitivo Primitivo igt Puglia  111
Paolo Leo Passitivo Primitivo Organic Bio  75
Paolo Leo Passo del Cardinale Primitivo del Manduria  108
Paolo Leo Pinot Grigio igp Puglia  188
Paolo Leo Pinot Grigio le Torre igp Paololeo  183
Paolo Leo Primanero Negroamaro Primitivo igp  69
Paolo Leo Primitivo di Manduria Riserva Giunonico Paololeo  93
Paolo Leo Primitivo Fiore di Vigna igt Salento  88
Paolo Leo Primitivo igt Salento  89
Petit Bois Merlot Pays doc  53
Petit Bois Sauvignon Blanc Pays doc  159
Petit Bois Viognier Pays doc  159
Petit Chablis Daniel Dampt  171
Pinot Grigio Blush delle venezie Sacchetto  131
Pinot Grigio Blush Rosato Tanti Petali  128
Pinot Grigio Blush Terre di Castelnuovo  117
Pinot Grigio igp Terre Siciliane Palma Nera  161
Pinot Grigio l elfo Cantine Sacchetto  193
Pinot Grigio Terre di Castelnuovo  135
Pinot Grigio Vespa igp Paololeo  152
Pinot Nero delle Venezie Sacchetto  90
Pinot Noir MWC  103
Pommard Vieilles Vignes Vincent Girardin  85
Pouilly Fuisse 1er Cru Domaine Bourdon  140
Pouilly Fuisse 1er Cru La Marechaude Guerrin fils  158
Pouilly Fuisse Domaine Bourdon  138
Pouilly Fuisse les Croux Guerrin  154
Pouilly Fume la Vigne de Beaussoppet Domaine Laporte  164
Pouilly Fumé "Kriotine", Francis Blanchet  212

Q
Quinta da Linhares Vinho Verde  138
Quinta de Santiago Alvarinho  181
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R
Recchia Amarone della Valpolicella ca Bertoldi  84
Recchia Amarone della Valpolicella Masua di Jago  113
Recchia Bardolino Chiaretto Poderi del Roccolo Rosato  126
Recchia Recioto della Valpolicella Classico Masua di Jago  76
Recchia Valpolicella Classico Sup Masua di Jago  92
Recchia Valpolicella Classico Sup Ripasso  115
Recchia Valpolicella Classico Sup Ripasso le Muraie  91
Ribera del Duero Bodegas Valdaya 'El Valiente'  59
Ribera del Duero Bodegas Valdaya 'Valdaya'  60
Rioja Agnus de Autor Blanco Valdelana  151
Rioja Agnus de Autor Crianza Valdelana  47
Rioja Agnus de Autor Gran Reserva Valdelana  46
Rioja Agnus de Autor Reserva Valdelana  46
Rioja Agnus de Autor Tempranillo Valdelana  47
Rioja Blanco Vinedo Singular Tronco Negro Valdelana  150
Rioja Crianza Notas del Medievo  55
Rioja Notas del Medievo Gran Reserva-  52
Rioja Reserva Notas del Medievo  56
Rioja Singular Senda de la Traicion Valdelana  45
Rioja Singular Tinto JVV Juan Valdelana  41
Rioja Vinedo Singular Senda de Las Lamas Valdelana Centvm Vitis  42
Rivesaltes Ambre Collection  5
Rivesaltes Ambre Haut Coutume 1966  6
Rivesaltes Ambre Hors D'Age Vignes du Vent 120  6
Romeo Monastrell Rosado Jumilla  130
Romeo Sauvignon blanc Jumilla  202
Romeo Tempranillo Jumilla  44
Romeo Verdejo Jumilla  205
Rooiberg Red Muscadel Muscat de Frontignan  12
Rosat Binigrau vi de la Terra Mallorca  125
Rosso di Montalcino Castelli Martinozzi  29
Rui Reguingna Verdelho Portugal Madeira  162

S
Saint Aubin Sylvain Langoureau  195
Saint Veran Domaine Bourdon  139
Saint Veran la Cote Doree Guerrin fils  155
Sancerre Cuvee Insolite Domaine Franck Millet  190
Sancerre Domaine Franck Millet  209
Sancerre la Terre des Anges Domaine Laporte  149
Santa Susanna Veneto Rosso igt  93
Sauvignon de Touraine Champs Gonneau  178
Shiraz Mourvedre MWC  102
Soave Cengelle Mainente  202
Soave Classico Netrroir Corte Mainente  201
Soek die Geluk Cabernet Sauvignon Merlot  114
Soek die Geluk chardonnay  211
Soek die Geluk Chenin Blanc  203
Soek die Geluk Merlot  56
Soek die Geluk sauvignon blanc  212
Soek die Geluk shiraz rosé  131
Sunburnt Chardonnay MWC  198
Syrah Petit Verdot Petite Petit Lodi Michael David  106
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T
Tannu Grillo Chardonnay igt Sicilia organic  187
Tannu Merlot Nero d Avola igt Sicilia organic  88
Tapiz Cabernet Sauvignon Classic  44
Tapiz Chardonnay classic  203
Tapiz Malbec Alta Collection  49
Tapiz Malbec Black Tears  67
Tapiz Malbec Classic  109
Tempranillo Notas del Medievo Rioja  57
Tenuta Grifoni Passerina Notturna  142
Tenuta Grifoni Pecorino Offida Colle Vecchio  141
Tenuta Grifoni Pecorino Tara  141
Tenuta Grifoni San Basso Rosso Piceno  27
Tenutta Grifoni Rosato Tara  119
Tesch Riesling Konigsschild  167
Tesch Riesling Mond  166
Tesch Riesling Remigiusberg  166
Tesch Riesling T Nahe  172
Tesch Spatburgunder Nahe  67
Textura Pretexto Tinto  79
Think Big Lodi Zinfandel  59

V
Vega de Castillo Verdejo Rueda  135
Verdicchio di Matelica 'Materga' Riserva Provima  165
Verdicchio di Matelica Provima  164
Vieille Lune Rouge  24
Vieira de Sousa Fine Tawny Port  9, 83
Vieira de Sousa LBV 2018 port  10
Vieira de Sousa Ruby Reserva Port  8, 82
Vielle Lune Blanc  136
Vielle Lune Rose  118
Vignerons Catalans Blanc igp oc  205
Vignerons Catalans Rose igp oc  130
Vignerons Catalans Rouge igp oc  110
Vinder Chardonnay la Mancha  158
Vinder Merlot la Mancha  52
Vinho Verde Deba  182
Vino Nobile de Montepulciano DOCG La Ciarliana  63
Vino Nobile de Montepulciano Vigna Scianello la Ciarliana  62
Vosne Romanee Domaine Rene Cacheux  69
Vuurberg reserve Cabernet Sauvignon Merlot Petit Verdot  114
Vuurberg white Zuid Afrika  208

W
Weingut Schonlaub Grauburgunder  185
Weingut Schonlaub Grauburgunder Buntsandstein  184
Weingut Schonlaub Riesling Teufelskante  190
Weingut Schonlaub Riesling Trocken Pfalz  156
Weingut Schonlaub Weisser Burgunder Pfalz  181

Z
Zolo Black Malbec Mendoza  66
Zolo Chardonnay Mendoza  187
Zolo Malbec  115
Zolo Malbec Reserve Mendoza  66
Zolo Viognier Mendoza  189
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Zorzettig Cabernet Franc Friuli colli Orientali-  105
Zorzettig Pinot Nero Friuli colli orientali  104
Zorzettig Traminer Aromatico Friuli colli Orientali  199


